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1. UVOD 

1.1. Kratka predstavitev fakultete   
Nastanek, pravna podlaga, akreditacije, rekreditacija zavoda, akreditirani programi, ipd., s 
poudarkom na odgovornosti za spremljanje in zagotavljanje kakovosti (do cca. 1.500 znakov brez 
presledkov). 
 
Fakulteta za slovenske in mednarodne študije Nove univerze (v nadaljevanju tudi: fakulteta ali NU, 

FSMŠ) je skladno z Zakonom o zavodih zasebni zavod in skladno z Zakonom o visokem šolstvu 

fakulteta, članica Nove univerze, ki izvaja univerzitetno izobraževalno, znanstveno, raziskovalno in 

študijsko dejavnost na interdisciplinarnem področju humanističnih, družboslovnih in naravoslovnih 

znanosti. Fakulteta je edina in osrednja visokošolska ustanova v Republiki Sloveniji in v svetu, 

katere prvo in osrednje znanstveno ter pedagoško poslanstvo predstavlja slovenoslovje, ki ga 

utemeljujejo zgodovinska, kulturna, jezikoslovna, filozofska, narodna, ustavodajna, geopolitična, 

etnična, sociološka, dediščinska, naravovarstvena in prostorska izhodišča.  

 

Fakulteto je leta 2012 ustanovil Inštitut za ustavno ureditev in človekove pravice, d.o.o.. Svet 

Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu je Fakulteti za slovenske in 

mednarodne študije podelil akreditacijo 15. 11. 2012, z odločbo št. 0141-18/2010/27. Dodiplomski 

univerzitetni program Slovenski študiji prve stopnje (UN) je bil prvič akreditiran 19. 11. 2015, z 

odločbo št. 6033-19/2014/22.  Fakulteta je prvi vpis v dodiplomski univerzitetni program Slovenski 

študiji izvedla v študijskem letu 2018/2019. 

 

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu je FSMŠ podelil 

akreditacijo za magistrski študijski program »Slovenski študiji II«, dne 19. 9. 2019 na 142. seji Sveta 

z odločbo št. 6033-1/2019/15. Prvi vpis v študijski program je bil izveden v študijskem letu 

2020/2021. 

 

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu je FSMŠ podelil 

akreditacijo za doktorski študijski program »Slovenski študiji III«, dne 19. 9. 2019 na 142. seji Sveta 

z odločbo št. 6033-1/2019/15. Prvi vpis v študijski program je bil izveden v študijskem letu 

2020/2021. 

 

Fakulteta za slovenske in mednarodne študije Nove univerze je od 13. junija 2017 članica Nove 

univerze. Fakulteta kot članica Nove univerze nastopa pri izvajanju nacionalnega programa visokega 

šolstva, za katerega zagotavlja sredstva Republika Slovenija, nastopa v pravnem prometu v imenu in 

za račun univerze. V drugih primerih fakulteta nastopa v pravnem prometu v svojem imenu in za 

svoj račun.  

 

Nacionalna agencija za kakovost v visokem šolstvu je 28. 11. 2016 Novo univerzo vpisala v Javno 

evidenco akreditiranih visokošolskih zavodov z naslednjimi pripadajočimi članicami: Evropska 

pravna fakulteta, Fakulteta za državne in evropske študije in Fakulteta za slovenske in mednarodne 

študije.  
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Dne 30. 9. 2019 je fakulteta za slovenske in mednarodne študije Nove univerze oddala vlogo za 

podaljšanje akreditacije visokošolskega zavoda. 

 

Fakulteta za slovenske in mednarodne študije izvaja univerzitetno izobraževalno, znanstveno, 

raziskovalno, študijsko in svetovalno dejavnost na področju humanističnih in sorodnih 

interdisciplinarnih znanosti. Fakulteta vsaj za sedaj ostaja edina in osrednja visokošolska ustanova v 

Republiki Sloveniji in v svetu, katere prvo in osrednje znanstveno ter pedagoško poslanstvo 

predstavlja slovenoslovje. 

 

Več o predstavitvi fakultete si lahko preberete v Strategiji Razvoja Fakultete za slovenske in 

mednarodne študije 2021 – 2024 (https://fsms.nova-uni.si/wp-

content/uploads/2021/04/Strategija-razvoja-FSM%C5%A0-2021-2024.pdf ). 

 

 

2. POSLANSTVO, VIZIJA, VREDNOTE IN STRATEŠKI CILJI 

2.1. Poslanstvo, vizija, vrednote in strateški cilji 
Predstavitev poslanstva, vizije, vrednost in strateških ciljev fakultete 
 

2.1.1 Poslanstvo 
Primarno poslanstvo fakultete je uveljavitev slovenskih študij – slovenoslovja – in zavedanja o 

pomembnosti slovenskih študij tako za preučevanje temeljev identitete slovenskega naroda v 

širšem domačem in mednarodnem okolju kot tudi za dolgoročni obstoj našega naroda znotraj 

multinarodne evropske skupnosti.  

 

Fakulteta za slovenske in mednarodne študije se od ustanovitve dalje trudi uveljaviti kot osrednja 

znanstveno-raziskovalna in izobraževalna ustanova, ki ima vidno vlogo v oblikovanju slovenske 

identitete in v ta namen gradi ustrezne konceptualne podlage in podporne instrumente.  

 

Slovenska identiteta se ne more oblikovati samo na osnovi poznavanja in širjenja slovenskega jezika, 

temveč na preučevanju in poznavanju razvoja celovitega sistema slovenske družbe, tako v njegovi 

zgodovini kot v perspektivi njegovega razvoja. Fakulteta zato oblikuje in izvaja študije, kjer študenti 

interdisciplinarno spoznavajo in multidisciplinarno nadgrajujejo svoje znanje z različnih 

humanističnih in povezanih področij – podsistemov slovenske družbe. Pri tem je velika pozornost 

namenjena kompetencam in zaposlitvenim možnostim diplomantov, ki jih Fakulteta vidi predvsem 

na delovnih mestih, kot so na primer (vendar ne omejeno na): 

- diplomati, 

- novinarji, 

- svetovalci v javni upravi in državnih službah,  

- sodelavci v kulturnih in turističnih organizacijah, 

- svetovalci v gospodarstvu in podjetniških razvojnih projektih, 

- strokovnjaki za jezikovna, kulturna in vprašanja slovenske dediščine (muzeji, arhivi, založbe, 

knjižnice), 

- učitelji, predavatelji in sodelavci v Sloveniji, v zamejstvu in po svetu, 

- raziskovalci na področju slovenskih študij. 

https://fsms.nova-uni.si/wp-content/uploads/2021/04/Strategija-razvoja-FSM%C5%A0-2021-2024.pdf
https://fsms.nova-uni.si/wp-content/uploads/2021/04/Strategija-razvoja-FSM%C5%A0-2021-2024.pdf
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Oblikovanje sistema znanja o slovenski identiteti ni omejeno le na razvojne študije, temveč 

slovenoslovje združuje in usklajuje integrativne elemente slovenske podstati po posameznih 

družbeno relevantnih področjih – zgodovina, kultura in umetnost, jezik, filozofija, geografija, 

gospodarstvo, politika, institucionalni podsistem, družbene dejavnosti ipd. Področja opredeljuje na 

integralno povezanih obdobjih, s posebnim poudarkom na posameznih prelomnih obdobjih 

slovenske države.  

 

Širjenje znanj o slovenskem družbenem sistemu je usmerjeno tudi na slovensko diasporo in tuje 

študente slovenskega jezika, katerih spoznavanje slovenskega jezika in kulture ni omejeno le na 

lingvistične vsebine, temveč v seznanjanje s področjem slovenoslovja kot celoto, v njegovi zgodovini 

in perspektivi razvoja.  

 

Fakulteta oblikovanje konsistentnega in integralnega sistema znanj o slovenski identiteti gradi z 

intenzivnim teoretskim in empiričnim raziskovanjem ter pri tem sodeluje s slovenskimi in tujimi 

znanstveno-raziskovalnimi ustanovami. 

 

Poslanstvo Fakultete je tako usmerjeno v izoblikovanje visoko izobraženih strokovnjakov, ki 

samostojno, učinkovito in kakovostno opravljajo zahtevne delovne naloge v javni upravi, 

institucijah Evropske Unije, v mednarodnih organizacijah, diplomatskih predstavništvih Republike 

Slovenije in drugje. V ta namen Fakulteta sodeluje z vodilnimi slovenskimi in tujimi akademski 

strokovnjaki, ki študentom posredujejo prvovrstna znanja in študijske vsebine. S študijskimi 

vsebinami prispeva tudi k razvoju kritičnega in ustvarjalnega znanja, ki naj služi za napredek v 

osebnem in poslovnem življenju, in znanja, ki naj usposabljajo za razvoj demokratične, pravne in 

socialne slovenske države ter za pravičneje urejen svet. 

 

Fakulteta z organizacijo in načinom dela zagotavlja povezavo med pedagoškim in znanstveno-

raziskovalnim delom, saj je specifičnost njenega delovanja prav neposredna povezanost 

izobraževalnega in znanstvenoraziskovalnega procesa, ki pomeni sprotno prelivanje znanstvenih 

rezultatov v učne vsebine. Na ta način fakulteta skrbi za razvoj znanstvenih disciplin ter strokovnih 

področij v domačem in mednarodnem okolju ter pospešuje dotok znanja in metod iz najbolj razvitih 

humanističnih središč v slovenski in srednjeevropski prostor. 

 

2.1.2 Vizija 
Vizija fakultete je postati vrhunska mednarodno uveljavljena izobraževalna in znanstveno-

raziskovalna ustanova na področju slovenoslovja, ki ustvarjalno prispeva h kakovosti 

humanističnih in interdisciplinarnih študij ter razvoju priznanih znanstvenih disciplin slovenske 

družbe. 

 

Fakulteta se zavezuje k vrhunskemu pedagoškemu delu, katerega namen naj bo uspešnost 

diplomantk in diplomantov, magistric in magistrov, doktorandk in doktorandov s področja 

slovenoslovja; usmerjena je k izkazovanju nadpovprečnega znanstveno-raziskovalnega dela 

pedagogov in raziskovalcev; zagotavlja profesionalne in korektne odnose med zaposlenimi in 

drugimi sodelujočimi, profesorji in študenti idr.; skrbi za dobrobit in ugled fakultete ter zagotavljanje 

ustreznih materialnih pogojev za dobro delovanje. 
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2.1.3 Strategija 
Fakulteta bo svojo prepoznavnost in odličnost zgradila z vključevanjem vrhunskih predavateljev in 

raziskovalcev v pedagoški in raziskovalni proces, s ponudbo odličnih dodiplomskih in podiplomskih 

študijskih programov, kot tudi s krepitvijo raziskovalnega dela ter z organizacijo vidnih dogodkov. 

 

Delovanje fakultete temelji na naslednjih strateških usmeritvah:  

• načrtno vzpostavljanje področja slovenoslovja in spodbujanje raziskav, znanstvenih in 

strokovnih dosežkov, javnih razprav, kulturnih dogodkov in različnih drugih oblik 

obravnavanja vprašanj s področja slovenoslovja; 

• kakovostno izvajanje in razvoj izobraževalne dejavnosti, zlasti omogočiti študentom in 

študentkam širok in visoko kvaliteten humanistični in interdisciplinarni študij slovenoslovja;  

• zagotavljanje kakovosti in prizadevanja za odličnost v izobraževanju, strokovnem 

udejstvovanju, raziskovanju in poslovanju; tako tudi z vključevanjem najodličnejših domačih 

in tujih visokošolskih učiteljev in učiteljic ter raziskovalcev in raziskovalk zagotavljati 

pedagoško in raziskovalno odličnost; 

• krepitev znanstveno raziskovalne dejavnosti, predvsem spodbujati humanistično in 

interdisciplinarno raziskovanje družbenih in drugih vprašanj na najvišji kakovostni ravni; 

• študentom in študentkam ponuditi možnost aktivnega prepletanja in povezovanja 

izobraževanja in njihove raziskovalne dejavnosti in jih na ta način sistematično vključiti v 

raziskovalne aktivnosti fakultete; 

• omogočiti in spodbuditi k študiju slovenoslovja izseljene in zamejske Slovenke in Slovence;  

• krepitev mednarodnega sodelovanja in povezovanja z izobraževalnimi, raziskovalnimi, 

kulturnimi in drugimi  institucijami, zlasti tistimi, ki delujejo na področju slovenoslovja; 

• omogočiti mobilnost študentov in študentk kot tudi visokošolskih učiteljev, učiteljic in 

raziskovalcev, raziskovalk ter na tej osnovi krepiti tudi sodelovanje na raziskovalni ravni. 

 

2.1.4 Vrednote 
Fakulteta stremi za integrativno akademsko skupnostjo profesorjev, raziskovalcev, študentov in 

drugih sodelavcev, ki krepi njihovo medsebojno povezanost, individualno raziskovalno delo ter 

občutek pripadnosti ustanovi. S svojim raziskovanjem, izobraževanjem, strokovnim in javnim 

delovanjem si prizadeva za uveljavitev doma in v svetu. S sodelovanjem z organizacijami iz 

gospodarstva in storitvenih dejavnosti v javnem in zasebnem sektorju, z državnimi organi, lokalnimi 

skupnostmi ter civilno družbo poskuša uveljaviti področje slovenoslovja v širšem družbenem in 

znanstveno-raziskovalnem okolju, s tem da si prizadeva za občo uporabo svojih raziskovalnih in 

izobraževalnih dosežkov po merilih odprte znanosti ter s tem prispeva k družbenemu razvoju.  

Svoje delovanje utemeljuje na naslednjih vrednotah: 

• kakovosti in akademski odličnosti na podlagi mednarodno primerljivih standardov na vseh 

področjih delovanja, 

• avtonomiji in neodvisnosti v odnosu do države, političnih strank, korporacij in verskih 

skupnosti, 
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• akademski svobodi sodelavcev in študentov, posebej ustvarjalni svobodi ter razvijanju 

civilizacijskih pridobitev humanizma in človekovih pravic vključujoč enakost možnosti in 

solidarnost, 

• pripadnosti in odprtosti s sooblikovanjem zavesti o skupnih ciljih, pri svojem delu pa je 

odprta v domači in mednarodni akademski in širši družbeni prostor, 

• etičnem in odgovornem odnosu do akademske in znanstvene skupnosti. 

 

Fakulteta je svoje delovanje zastavila na vrednotah kakovosti in akademske odličnosti na podlagi 

mednarodno primerljivih standardov na vseh področjih delovanja. 

 

Poglavitni strateški cilj fakultete je: 

Postati odlična in prepoznavna humanistična in družboslovna izobraževalna in raziskovalna 

ustanova v slovenskem in mednarodnem prostoru. 

 

Dolgoročne cilje in strategijo njihovega doseganja je FSMŠ oblikovala skladno s svojim poslanstvom 

in vizijo. Za njuno uresničitev je bila oblikovana Strategija razvoja 2021–2024 znotraj katere ima 

razvitih 10 strateških področij (SP) znotraj katerih je razvila strateške cilje (SC) in ukrepe oz. naloge 

za uresničitev posameznega strateškega cilja.  

 

 

2.2. Vpliv vizija in poslanstvo fakultete k udejanjanju vizije in poslanstva Nove 

univerze 
Ocenite, kako vizija in poslanstvo fakultete pripomoreta k udejanjanju vizije in poslanstva Nove 
univerze (do cca. 750 znakov brez presledkov) 
 
NU, FSMŠ s svojim stremljenjem k odličnosti pri izobraževanju na področju slovenoslovja, s 

poučevanjem in interdisciplinarnim raziskovanjem, ki temelji na humanističnih vrednotah 

človekovega dostojanstva, svobode, enakosti, solidarnosti in pluralizma ter na načelih ustavne 

demokracije in vladavine prava, tvorno prispeva k udejanjanju vizije Nove univerze. Sami viziji Nove 

univerze pripomore FSMŠ tudi s tem ko postavlja študente v osrčje poučevanja in delovanja, saj 

predavanja in vaje potekajo v majhnih skupinah ter predvsem z dialoškimi razpravami in osebnim 

stikom med študenti in profesorji. Odličnost akademskega zbora, ki izvrstno združuje teoretične in 

praktične pristope pri poučevanju, se kaže tudi v tem, da člani svoje raziskave povezujejo z 

gospodarsko prakso, lokalnim in regionalnim okoljem ter koristmi nacionalne države, kar prispeva 

tako k udejanjanju vizije kot tudi poslanstva Nove univerze, ki želi postati elitna in edinstvena 

univerza glede na vsebino in kakovost študijskih programov, selektivnost vpisa in mednarodno 

primerljivost, pri tem pa spoštovati najvišja etična merila na vseh področjih. 

 

2.3. Uspešnost pri uresničevanju poslanstva in vizije fakultete 
Ocenite uspešnost uresničevanja poslanstva in vizije fakultete; navedite ključne kazalnike, ki se 
navezujejo na doseganje poslanstva in vizije; navedite, v katerem strateškem dokumentu fakultete 
so ti kazalniki definirani in kako jih periodično spremljate. (do cca. 1.500 znakov brez presledkov) 
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NU, FSMŠ se trudi uspešno uresničevati poslanstvo in vizijo fakultete prek spremljanja, spodbujanja 

in zagotavljanja razvoja ter napredka notranjega sistema kakovosti na vseh področjih njenega 

delovanja z različnimi postopki in aktivnostmi. Fakulteto odlikuje izjemen akademski zbor, poleg 

zagotavljanja kakovostnega študija fakulteta podpira znanstveno raziskovalno delo zaposlenih na 

fakulteti ter jih spodbuja, da v svoje znanstveno-raziskovalno delo vključujejo tudi študente, 

fakulteta zagotavlja obilico obštudijskih dejavnosti in možnosti mednarodnih izmenjav. 

Načrtovanje samoevalvacije na fakulteti je razvidno iz Poslovnika kakovosti Nove univerze, ki ureja 

sistem spremljanja, vrednotenja in zagotavljanja kakovosti z namenom kakovostnega načrtovanja, 

organiziranja, delovanja in razvoja vseh svojih dejavnosti opredeljenih v viziji, poslanstvu in ciljih 

Nove univerze ter virov, za dosego zastavljenih kratkoročnih in strateških ciljev univerze. Načrt 

ukrepov za prihodnje samoevalvacijsko obdobje pa je razviden v Akcijskem načrtu fakultete.  

Kakovost fakultete spremljata dve komisiji, in sicer Komisija za kakovost fakultete in Skupina za 

kakovost in evalvacijo Nove univerze, ki vključujeta vse ključne deležnike, predstavnike posameznih 

področji ali dejavnosti, in sicer: zaposlene, študente in zunanje okolje (npr. alumni, zaposlovalci). 

Komisiji sodelujeta pri oblikovanju predlogov z izpostavitvijo področij, ki jim je treba v prihodnosti 

posvetiti še posebno pozornost, ter predlagata ustrezne ukrepe za izboljšanje delovanja.  

 

2.4. Primerljivost fakultete s sorodnimi/primerljivimi institucijami v ožji (Slovenija) 

in širši (mednarodni) regiji 
Predstavite, s katerimi sorodnimi oz. primerljivimi institucijami v ožji (Slovenija) in širši 
(mednarodni) regiji se primerjate. Opišite, kako primerjavo izvajate in predstavite kazalnike, ki jih 
pri tem zajemate. Vključite zadnjo izvedeno tovrstno primerjavo. (do cca. 1.500 znakov brez 
presledkov 
 
FSMŠ je zaradi izvajanja študijskega programa Slovenski študiji v regionalnem pomenu edinstvena 
in neprimerljiva z drugimi institucijami znotraj slovenskega visokošolskega prostora. Različne 
univerze sicer ponujajo posamične vsebine, ki jih obsegajo naši programi, vendar pri tem lahko 
opazimo, da so te vsebine drugod posredovane v medsebojno razpršenih študijskih programih in 
brez konceptualne povezave; študenti/ke pa zavoljo tega drugje nimajo možnosti, da bi pridobili 
znanje, ki zajema celovito obravnavo slovenstva. Nobena od javnih ali drugih zasebnih visokošolskih 
inštitucij ne združuje zgodovinske, geografske, kulturne, pravne, filozofske, jezikovne, gospodarske, 
politične, varnostne, socialne, verske, etnološke, etnografske, umetniške, etične, humanistične, 
okoljske in narodnostne razsežnosti slovenskih študij, še manj pa je upoštevana integracija vseh 
navedenih vidikov v mednarodni prostor. Naši programi pa integrirajo po posameznih vsebinskih 
sklopih vse relevantne vidike, ki omogočajo kompetentno znanje s področja slovenskih študij, kar je 
neposredno relevantno v pogledu internacionalizacije izobraževanja in znanosti. Tovrstni programi 
so pomembni tudi za potomce slovenskih izseljencev, ki izražajo interes za bolj poglobljeno 
spoznavanje svojih narodnih korenin. Bistvena prednost študija je torej v njeni celostni 
zaokroženosti razumevanja slovenstva. V primerjavi z mednarodnim prostorom pa je 
interdisciplinarni program primerljiv s študijami kot so: American Studies, Deutsche Studien, English 
Studies, Études françaises, Jewish Studies, Irish studies idr., ki se v tujini izvajajo na priznanih 
univerzah, npr. Harvard University, Heidelberg Universität, Freie Universität Berlin, SAOS University 
of London, Sorbonne Université, Queen's University Belfast, University College Dublin idr. 
 
 

 

https://epf.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/kakovost/samoevalvacijska-porocila/
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3. ORGANIZIRANOST IN RAZVOJ 

3.1. Splošno o organiziranosti in razvoju 
Predstavite stanje na področju organiziranosti in razvoja, glede na strategijo fakultete. 
 
Primeroma: 

Organizacijska shema 
1. Organi fakultete (tabele – člani, datum imenovanja,, potek mandata)1 
2. Delovna telesa 
3. Tajništvo fakultete 
4. Računovodstvo fakultete 
5. Organizacijske enote (tabela – Katedre, Inštituti, Knjižnica in založba, Karierni center, Alumni 

klub, Študentski svet), organigram 
Informiranost deležnikov in javnosti 

 
Fakulteta za slovenske in mednarodne študije Nove univerze je zasebni visokošolski zavod brez 

koncesije. Fakulteta je članica Nove univerze. Delovanje univerze in njenih članic temelji na 

relevantni nacionalni zakonodaji, predvsem Zakonu o visokem šolstvu in sprejetih merilih in 

standardih Nacionalne agencije za kakovost v visokem šolstvu, Standardih in smernicah za 

zagotavljanje kakovosti v evropskem visokošolskem prostoru (ESG), Statutu in internih aktih 

fakultete in Nove univerze. Nova univerza in njene članice pri strateškem načrtovanju sledijo 

nacionalnim in mednarodnim usmeritvam razvoja visokega šolstva. Fakulteta za slovenske in 

mednarodne študije je organizirana v skladu s Statutom Fakultete za slovenske in mednarodne 

študije NU in Statutom Nove univerze, ki jasno opredeljujeta pristojnosti, naloge, pravice in dolžnosti 

vodstva, zaposlenih in študentov.  

 

Organi fakultete so: akademski zbor, senat, upravni odbor, dekan, direktor, študentski svet in tajnik. 

Pristojnosti, naloge, mandatne dobe ter članstvo v organih fakultete so podrobneje urejeni s 

Statutom Fakultete za slovenske in mednarodne študije NU. 

 

Organiziranost fakultete je kakovostna in zagotavlja sodelovanje visokošolskih učiteljev in 

sodelavcev, znanstvenih in nepedagoških delavcev, študentov in drugih deležnikov pri upravljanju in 

razvijanju dejavnosti fakultete. Vsi deležniki so ustrezno zastopani pri upravljanju in razvijanju 

fakultete. 

 
Jasno zastavljena in oblikovana strategija razvoja zavoda in organizacijska shema, katere deležniki 

hitro, učinkovito in kakovostno izvajajo svoje naloge, sta ključni prvini, ki pripomoreta k splošni 

kakovosti izvajanja dejavnosti na fakulteti. Pristojne službe na letni ravni izvajajo stalno 

institucionalno samoevalvacijo delovanja in razvoja zavoda ter ves čas spremljajo potrebe po 

oblikovanju novih organizacijskih enot in delovnih teles z namenom zagotavljanja kvalitete z ozirom 

na polnopravno članstvo fakultete v Novi univerzi. 

 
V nadaljevanju je razvidna sestava posameznih organov in zastopanost posameznih deležnikov v le-

teh. Osnovne informacije o organiziranosti Fakultete za slovenske in mednarodne študije so 

dostopne tudi na povezavi:  https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/ . 

 
1 Vstavijo se tabele s poimensko navedbo članov (povezave oz. linki na spletno stran niso ustrezni iz naslova, 
ker se sestava organov spreminja). 

https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/
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3.1.1 Organizacijska shema 
 
Organizacijsko shemo Fakultete za slovenske in mednarodne študije Nove univerze sestavljajo:  

1. Organi fakultete: akademski zbor, senat, upravni odbor, dekan, direktor, študentski svet in 

tajnik.  

2. Delovna telesa fakultete: habilitacijska komisija, študijska komisija, disciplinska komisija in 

komisija za kakovost. 

3. Tajništvo fakultete.  

4. Računovodstvo fakultete.  

5. Organizacijske enote: katedre, inštituti, centri, knjižnica in druge.  

 

3.1.1.1 Organi fakultete 
 
Akademski zbor; https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/organi-

fakultete/akademski-zbor/. Sestavljajo ga vsi visokošolski učitelji, znanstveni delavci in visokošolski 

sodelavci, ki v tekočem študijskem letu opravljajo pedagoško ali znanstveno-raziskovalno dejavnost 

na podlagi veljavnega pogodbenega ali delovnopravnega razmerja s fakulteto. Pri njihovem delu 

sodelujejo tudi predstavniki študentov, pri čemer je njihovo število najmanj ena petina članov 

akademskega zbora (praviloma, če je dovolj študentov, drugače manj). V študijskem letu 2022/23 je 

akademski zbor fakultete štel 33 predstavnikov. Predsednik akademskega zbora je prof. dr. Peter 

Jambrek. 

 
Senat; https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/organi-fakultete/senat/  

Člane senata voli akademski zbor. Mandat članov senata traja dve leti in so po preteku te dobe lahko 

ponovno izvoljeni. 

 

SENAT v študijskem letu 2022/2023 

Člani Datum imenovanja Potek mandata 

do 30. 11. 2022 

1 prof. dr.  Matej Avbelj  16. 8. 2021 15. 8. 2023 

2 prof. dr. Darovec Darko 16. 8. 2021 15. 8. 2023  

3 prof. dr. Rada Cossutta  16. 8. 2021 15. 8. 2023  

4 prof. dr. Jambrek Peter 16. 8. 2021 15. 8. 2023  

5 prof. dr. Bogomil Ferfila 22. 10. 2021 21. 10. 2023  

6 doc. dr. Lampe Urška  16. 8. 2021 15. 8. 2023  

7 doc. dr. Manca Erzetič  16. 8. 2021 15. 8. 2023  

8 prof. dr. Milan Jazbec 20. 9. 2021 19. 9. 2023  

9 prof. dr. Tratnik Polona 16. 8. 2021 15. 8. 2023  

https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/organi-fakultete/akademski-zbor/
https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/organi-fakultete/akademski-zbor/
https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/organi-fakultete/senat/
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10 doc. dr. Vodopivec Ines 16. 8. 2021 15. 8. 2023  

11 prof. dr. Mitja Žagar  16. 8. 2021 15. 8. 2023  

12 Črnivec Oskar, študent* 18. 10. 2022 17. 10. 2023 

13 Majda Potočnik, študentka* 18. 10. 2022 17. 10. 2023 

14 Klavdija Sitar, študentka* 18. 10. 2022 17. 10. 2023 

od 2. 12. 2022 

1 prof. dr. Darovec Darko 16. 8. 2021 15. 8. 2023  

2 prof. dr. Rada Cossutta  16. 8. 2021 15. 8. 2023  

3 prof. dr. Jambrek Peter 16. 8. 2021 15. 8. 2023  

4 prof. dr. Bogomil Ferfila 22. 10. 2021 21. 10. 2023  

5 doc. dr. Manca Erzetič  16. 8. 2021 15. 8. 2023  

6 prof. dr. Milan Jazbec 20. 9. 2021 19. 9. 2023  

7 doc. dr. Valentinčič Dejan 

 

2.12.2022 

 

1.12.2024 

8 doc. dr. Vodopivec Ines 16. 8. 2021 15. 8. 2023  

9 prof. dr. Mitja Žagar  16. 8. 2021 15. 8. 2023  

10 doc. dr. Ignacija Fridl Jarc po funkciji 

11 Klavdija Sitar, študentka* 18. 10. 2022 17. 10. 2023 

12 Majda Potočnik, študentka* 18. 10. 2022 17. 10. 2023 

*oz. dokler imajo status 
Vir: Tajništvo NU, FSMŠ, 2023 

 
Upravni odbor; https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/organi-

fakultete/upravni-odbor/. Upravni odbor je organ vodenja, poslovanja in upravljanja fakultete. Ima 

najmanj dva člana. Število članov upravnega odbora določi ustanovitelj. Vsak član ima en glas. 

Ustanovitelj imenuje člane za dve leti. 

Ustanovitelj imenuje izmed članov upravnega odbora predsednika in namestnika predsednika 

upravnega odbora. Predsednik je pristojen za sklicevanje in vodenje sej ter za izvrševanje sklepov 

upravnega odbora.  

Namestnik predsednika upravnega odbora nadomešča predsednika v času njegove odsotnosti. 

 

UPRAVNI ODBOR v študijskem letu 2022/2023 

Člani Datum imenovanja Potek mandata 

do 9. 12. 2022 

1 dr. Peter Jambrek, predsednik UO 26. 2. 2022 25. 2 .2024 

https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/organi-fakultete/upravni-odbor/
https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/organi-fakultete/upravni-odbor/
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2 mag. Olga Jambrek, namestnica predsednika  26. 2. 2022 25. 2. 2024 

od 10. 12. 2022 

1 dr. Peter Jambrek, predsednik UO 26. 2. 2022 25. 2 .2024 

2 Polona Zoja Jambrek, namestnica 
predsednika 

10. 12. 2022 9. 12. 2024 

Vir: Tajništvo NU, FSMŠ, 2023 

 

Dekan;  https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/organi-fakultete/dekan/.  

Dekana imenuje in razrešuje upravni odbor za dobo dveh let in je lahko ponovno imenovan. Pred 

imenovanjem ali razrešitvijo upravni odbor pridobi predhodno mnenje senata in soglasje 

ustanovitelja. Dekan se imenuje izmed visokošolskih učiteljev fakultete, ki so nosilci najmanj enega 

izmed pedagoško izvajanih predmetov. Fakulteta ima enega ali več prodekanov. Prodekani 

pomagajo dekanu pri opravljanju nalog, ki jih določi dekan, in ga nadomeščajo v njegovi odsotnosti. 

Za sklep o nadomeščanju mora dekan pridobiti soglasje upravnega odbora. Prodekane imenuje in 

razrešuje upravni odbor. Za imenovanje in razrešitev prodekanov veljajo določbe statuta glede 

dekana. 

DEKANJA v študijskem letu 2022/2023 

Člani Datum imenovanja Potek mandata 

do 30. 11. 2022  

prof. dr. Polona Tratnik 17.1.2022 16.1.2024 

od 1. 12. 2022  

doc. dr. Dejan Valentinčič2 1.12.2022 30.8. 2024 

od 1. 4. 2023 

doc. dr. Ignacija Fridl Jarc 1. 4. 2023 31. 3. 2025 

Vir: Tajništvo NU, FSMŠ, 2023 

 

PRODEKANJA v študijskem letu 2022/2023 

Člani Datum imenovanja Potek mandata 

do 14.9. 2022 

1 doc. dr. Manca Erzetič, prodekanja za študijske 

zadeve 

15. 4. 2021 14. 4. 2023 

od 15. 9. 2022 

 
2 v.d. dekana 

https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/organi-fakultete/dekan/
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1 doc. dr. Dejan Valentinčič, prodekan za 

raziskovalno in razvojno dejavnost 

15. 9. 2022 

 

14. 9. 2024 

2 doc. dr. Manca Erzetič, prodekanja za študijske 

zadeve 

15. 4. 2023 

 

14. 4. 2025 

Vir: Tajništvo NU, FSMŠ, 2023 

 

Direktor; https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/organi-fakultete/direktor/. 

Direktorja imenuje upravni odbor za dobo dveh let in je lahko ponovno imenovan. 

 

DIREKTOR v študijskem letu 2022/2023 

Člani Datum imenovanja Potek mandata 

do 9. 12. 2022 

1 mag. Olga Jambrek 16. 3. 2022   15. 3. 2024 

od 10. 12. 2022 

1 Polona Zoja Jambrek 10. 12. 2022   9. 12. 2024 

Vir: Tajništvo NU, FSMŠ, 2023 

 

Študentski svet; https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/organi-
fakultete/studentski-svet/. Študentski svet ima najmanj pet članov. Mandat članov študentskega 
sveta traja eno leto. 
 

ŠTUDENTSKI SVET v študijskem letu 2022/2023  

Člani Datum imenovanja Potek mandata 

1 Črnivec Oskar, predsednik  18. 10. 2022 17. 10. 2023 

2 Majda Potočnik 18. 10. 2022 17. 10. 2023 

3 Klavdija Sitar 18. 10. 2022 17. 10. 2023 

4 Martina Jasenc 18. 10. 2022 17. 10. 2023 

Vir: Tajništvo NU, FSMŠ, 2023 

 
Tajnik 
Tajnika imenuje upravni odbor za mandatno dobo dveh let in je lahko ponovno imenovan. 

 

3.1.1.2 Delovna telesa fakultete 
 
Habilitacijska komisija; https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/delovna-

telesa/habilitacije/. Habilitacijsko komisijo sestavlja najmanj pet članov, ki jih izvoli senat fakultete 

izmed visokošolskih učiteljev, ki izpolnjujejo pogoje za izvolitev v senat fakultete. V habilitacijsko 

komisijo je vključen tudi predstavnik študentov. V habilitacijski komisiji so enakopravno zastopane 

vse znanstvene discipline ter strokovna področja fakultete. 

 

https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/organi-fakultete/direktor/
https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/organi-fakultete/studentski-svet/
https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/organi-fakultete/studentski-svet/
https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/delovna-telesa/habilitacije/
https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/delovna-telesa/habilitacije/
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Mandat članov habilitacijske komisije traja dve leti in so po preteku te dobe lahko ponovno 

imenovani na to funkcijo. Člani habilitacijske komisije izmed sebe na prvi seji izvolijo predsednika, ki 

vodi in sklicuje seje komisije. 

 

HABILITACIJSKA KOMISIJA v študijskem letu 2022/2023 

Član Datum imenovanja Potek mandata 

do 18.4. 2023 

1 prof. dr. Darko Darovec, predsednik 

 

19. 4. 2021 18. 4. 2023 

2 prof. dr. Peter Jambrek 

 

19. 4. 2021 18. 4. 2023 

3 doc. dr. Urška Lampe 28. 9. 2021 27. 9. 2023 

4 prof. dr. Polona Tratnik 

 

19. 4. 2021 18. 4. 2023 

5 doc. dr. Ines Vodopivec  

 

19. 4. 2021 18. 4. 2023 

6 doc. dr. Manca Erzetič 28. 9. 2021 27. 9. 2023 

7 Klavdija Sitar, študentka  23. 10. 2021  22. 10. 2022 

od  19. 4. 2023 

1 prof. dr. Peter Jambrek, predsednik 

, predsednik 

 

19. 4. 2023 18. 4. 2025 

2 prof. dr. Darko Darovec 19. 4. 2023 18. 4. 2025 

3 doc. dr. Ignacija Fridl Jarc 19. 4. 2023 18. 4. 2025 

4 doc. dr. Marjeta Pisk 19. 4. 2023 18. 4. 2025 

5 doc. dr. Ines Vodopivec  

 

19. 4. 2023 18. 4. 2025 

6 doc. dr. Manca Erzetič 19. 4. 2023 18. 4. 2025 

7 Klavdija Sitar, študentka  18. 10. 2022 17. 10. 2023 

Vir: Tajništvo NU, FSMŠ, 2023 

 
Študijska komisija; https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/delovna-

telesa/studijska-komisija/. Študijsko komisijo in njenega predsednika imenuje upravni odbor za 

dobo dveh let z možnostjo ponovnega imenovanja. 

 

ŠTUDIJSKA KOMISIJA v študijskem letu 2022/2023 

Član Datum imenovanja Potek mandata 

1 prof. dr. Darko Darovec 13. 7. 2022  12. 7. 2024 

2 doc. dr. Ines Vodopivec 13. 7. 2022 12. 7. 2024 

3 doc. dr. Urška Lampe 13. 7. 2022 12. 7. 2024 

4 doc. dr. Manca Erzetič 13. 7. 2022 12. 7. 2024 

5 Oskar E. Črnivec, študent  18. 10. 2022 17. 10. 2023 

Vir: Tajništvo NU, FSMŠ, 2023 

 
Disciplinska komisija; https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/delovna-

telesa/disciplinska-komisija/. Disciplinsko komisijo članice sestavljajo trije (3) člani, od katerih ima 

vsak svojega namestnika. Predsednika komisije in njegovega namestnika predlaga upravni odbor 

članice izmed pedagoških delavcev članice, drugega člana in njegovega namestnika predlaga dekan 

članice izmed uslužbencev tajništva fakultete, tretjega člana in njegovega namestnika pa predlaga 

študentski svet članice izmed študentov članice. 

https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/delovna-telesa/studijska-komisija/
https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/delovna-telesa/studijska-komisija/
https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/delovna-telesa/disciplinska-komisija/
https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/delovna-telesa/disciplinska-komisija/
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Na podlagi predlogov senat članice imenuje disciplinsko komisijo članice. Mandatna doba 

disciplinske komisije členice je dve (2) leti in se lahko ponovi. 

 

DISCIPLINSKA KOMISIJA v študijskem letu 2022/2023 

Član Datum imenovanja Potek mandata 

1 doc. dr. Manca Erzetič, predsednica 28. 9. 2021  27. 9. 2023 

2 doc. dr. Alenka Divjak, namestnica 
predsednice 

24. 2. 2023 27. 9. 2023 

3 Petra Hrovat, članica 8. 12. 2022 27. 9. 2023 

4 Suzana Dejić, namestnica članice 8. 12. 2022 27. 9. 2023 

5 Majda Potočnik, študentka  18. 10. 2022 17. 10. 2023 

6 Oskar Črnivec, namestnik predstavnice 
študentov. 

18. 10. 2022 17. 10. 2023 

Vir: Tajništvo NU, FSMŠ, 2023 

 
Komisija za kakovost; https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/delovna-

telesa/komisija-za-kakovost/. Člane komisije za kakovost fakultete imenuje senat fakultet na 

predlog dekana. Sestavlja jo najmanj šest članov, izmed katerih je s strani senata fakultete imenovan 

predsednik komisije. Komisijo sestavljajo predstavniki vseh glavnih interesnih skupin, med katerimi 

so visokošolski učitelji, raziskovalci, študenti, strokovno osebje, administrativno osebje in zunanji 

deležniki. 

 

KOMISIJA ZA KAKOVOST v študijskem letu 2022/2023 

Področje Član Datum imenovanja Potek mandata 

Visokošolski učitelji in raziskovalci 

1 
Raziskovalka 

Doc. dr. Manca Erzetič; 
predsednica 

14.02.2022 13.02.2024 

2 Visokošolska 
učiteljica 

Doc. dr. Urška Lampe 
14.02.2022 13.02.2024 

3 Visokošolska 
učiteljica 

Doc. dr. Ines Vodopivec 
14.02.2022 13.02.2024 

4 Visokošolska 
učiteljica 

doc. dr. Verena Vidrih Perko 
7. 12. 2022 13.02.2024 

5 Visokošolska 
učiteljica 

doc. dr. Marjeta Pisk 
7. 12. 2022 13.02.2024 

6 Visokošolska 
učiteljica 

doc. dr. Jelka Pirkovič 
30. 6. 2023 13. 02. 2024 

Študenti 

7 Študentka Martina Jasenc; študentka 14.02.2022 13.02.2024 

Strokovno in administrativno 

do 20.9.2023 

8 Tajnik Petra Hrovat; tajnica fakultete 14.02.2022 13.02.2024 

https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/delovna-telesa/komisija-za-kakovost/
https://fsms.nova-uni.si/fakulteta/o-fakulteti/organiziranost/delovna-telesa/komisija-za-kakovost/
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od 21.9.2023 

9 Tajnik Nika Blaznik, v.d. tajnika fakultete 21.9.2023 13.02.2024 

10 
Referat 

Suzana Dejić; referentka za 
študentske in študijske zadeve 

14.02.2022 13.02.2024 

do 29.6. 2023  

11 Knjižnica Tamara Rozman; biliotekarka 14.02.2022 13.02.2024 

od 30.6. 2023 

12 Knjižnica Sanja Stepanović 30. 6. 2023 13. 2. 2024 

13 Računovodstvo Tatjana Iliev 21. 9. 2023 3. 2. 2024 

14 Vodja Centra 
za karierni 
razvoj in 
mednarodno 
mobilnost 
Nove univerze 
in karierni 
svetovalec NU, 
FSMŠ 

Inga Pikl 

30. 6. 2023 

 

 

13. 2. 2024 

 

15 Strokovna 
sodelavka za 
promocijo 

Doris Horvat 
30. 6. 2023 13. 2. 2024 

Zunanji deležniki 

do 29.6. 2023 

16 Predstavnica 
delodajalcev 

Doc. dr. Jelka Pirkovič 
14.02.2022 13.02.2024 

od 30.6. 2023 

17 Predstavnik 
delodajalcev 

Rudi Merljak 
30. 6. 2023 13.02.2024 

Vir: Tajništvo NU, FSMŠ, 2023 

 
 

3.1.1.3 Tajništvo fakultete 
 
Fakulteta ima za opravljanje upravno-administrativnih in strokovno-tehničnih nalog tajništvo 

fakultete, ki ga vodi tajnik fakultete. Tajništvo fakultete nudi upravno-administrativno in strokovno-

tehnično podporo dejavnosti fakultete na naslednjih področjih: 

• študijske zadeve, 

• vpis na fakulteto, 

• raziskovalno delo, 

• študentska vprašanja, 
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• finančno-gospodarska vprašanja, 

• mednarodno sodelovanje, 

• kadrovske in pravne zadeve, 

• izdajateljska dejavnost, 

• protokolarne zadeve, 

• druge zadeve. 

 

 

3.1.1.4 Računovodstvo fakultete 
 
Finančno poslovanje fakultete vodi računovodstvo, ki opravlja tudi administrativne posle in naloge, 

potrebne za delo upravnega odbora. Predstojnik računovodstva je glavni računovodja oziroma 

glavna računovodkinja (v nadaljevanju: glavni računovodja), ki skrbi tudi za pravočasno izpolnjevanje 

materialnih obveznosti fakultete. Svoja pooblastila izvaja glavni računovodja v skladu z odločitvami 

in navodili upravnega odbora, ki mu odgovarja za svoje delo. Glavna računovodkinja fakultete je 

Marjana Perne. 

 

3.1.1.5 Organizacijske enote 
 
Katedre 
Fakulteta lahko ustanovi katedre s sklepom upravnega odbora. V študijskem letu 2022/2023 je bila 
ustanovljena nova notranja organizacijska enota Fakultete za slovenske in mednarodne študije z 
imenom Inštitut in katedra za psihologijo, filozofijo, psihoanalizo in psihoterapijo (krajši naziv: 
Inštitut in katedra za psihoanalizo) z dvema oddelkoma:  

- Mednarodni inštitut za kliniko novih simptomov (MIKNS, Inštitut) s pooblastili za analitično, 
znanstveno-raziskovalno in ustanoviteljsko dejavnost Nove univerze na področju 
psihoanalize in psihoterapije.  

- Katedra za psihologijo, filozofijo, psihoanalizo in psihoterapijo (Katedra za psihoanalizo) s 
pooblastili za izvajanje študijskih programov in predmetov Nove univerze na področjih 
psihologije, filozofije, psihoanalize in psihoterapije.  

Inštitut in Katedra imata predstojnika. Notranjo organizacijsko enoto Inštitut in  katedra za 
psihoanalizo vodi Odbor, ki ga sestavljata predstojnika Inštituta in Katedre. Odboru predseduje eden 
od članov z mandatom enega leta. Člana Odbora se na položaju izmenjujeta 1. januarja vsakega leta.  
  

 
Inštitut za slovenoslovje; https://fsms.nova-uni.si/raziskovanje/  je vpisan v evidenco raziskovalnih 

organizacij pri Javni agenciji za raziskovalno dejavnost RS (ARRS). Inštitut skladno s članstvom FSMŠ 

v Novi univerzi sodeluje tudi z Znanstveno-raziskovalnim centrom NU. 

 
Knjižnica in založba; https://www.nova-uni.si/knjiznica/ 
Univerzitetna knjižnica Nove univerze (UKNU) zagotavlja knjižnično-informacijsko dejavnost in 

optimalne pogoje za študij ter znanstveno-raziskovalno delo na članicah Nove univerze. 

 

Založba Nove univerze izdaja najnovejše raziskovalne dosežke s področij delovanja fakultete v obliki: 

• znanstvenih monografij ter kritičnih izdaj virov s spremnimi študijami in komentarji; 

• prevodov znanstvenih monografij; ter 

• digitalnih in fizičnih izdaj učbenikov. 

https://fsms.nova-uni.si/raziskovanje/
https://www.nova-uni.si/knjiznica/
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Pri izdajanju del so upoštevani naslednji vidiki publikacij: 

• aktualne vsebine, ki so temeljnega pomena za razvoj posameznega znanstvenega področja; 

• dela pomembna za razvoj slovenske znanstvene terminologije; 

• dela pomembna za predstavljanje slovenskih znanstvenih dosežkov v domačem in 

mednarodnem prostoru; ter 

• tematike pomembne za širjenje novih znanstvenih spoznanj in znanstvene kulture. 

 

Založba skrbi za primerno tehnično opremo publikacij (CIP, kolofon, prijava enotne cene knjige, 

prijava e-publikacije, oprema knjige s ISBD itd.), pri čemer so upoštevani naslednji veljavni 

dokumenti: 

• Pravilnik o postopkih (so)financiranja, ocenjevanja in spremljanja izvajanja raziskovalne 

dejavnosti (Uradni list RS, št. 52/16, 79/17, 65/19, 78/20, 145/20 in 186/21 – ZZrID), ki ga je 

pripravila Javna agencija za raziskovalno dejavnost RS. 

• Zakon o obveznem izvodu publikacij (Uradni list RS, št. 69/06 in 86/09). 

• Pravilnik o vrstah in izboru elektronskih publikacij za obvezni izvod (Ur. list RS, št. 90/07). 

 
Karierni center; https://fsms.nova-uni.si/dejavnosti/karierni-center/  

Karierni center Nove univerze predstavlja stično točko med študenti, diplomanti, fakulteto ter 

potencialnimi delodajalci. Ustanovljen je bil z namenom svetovanja študentom oz. diplomantom pri 

njihovem kariernem razvoju ter nudenju podpore pri študijskih in praktičnih usmeritvah. Vlogo in 

pomen Kariernega centra Nove univerze kot notranjega oddelka Centra za karierni razvoj in 

mednarodno mobilnost Nove univerze ureja Pravilnik o delovanju Kariernega centra Nove univerze 

(Pravilnik o delovanju Kariernega centra Nove univerze). Pravilnik opredeljuje organiziranost 

Kariernega centra NU in članic, pravice in obveznosti, financiranje dejavnosti, splošne naloge ter 

letni načrt delovanja. 

 

3.1.1.6 Informiranost deležnikov in javnosti 
 
Vse informacije o delovanju fakultete so dostopne na spletni strani fakultete: https://fsms.nova-

uni.si/ , ki je na voljo v slovenskem in angleškem jeziku in je z osnovnimi funkcionalnostmi podprta 

tudi za slepe in slabovidne.  

 

Na spletni strani fakultete so na voljo npr:  

− Splošni podatki o fakulteti (objava strateških dokumentov: strategija razvoja, akcijski načrt, 

program dela, samoevalvacijska poročila, akti itd.),  

− Promocijski videi za študijske programe, 

− Brošure za študijske programe in Predstavitveni zbornik študijskih programov, 

− Oglasna deska za študente (dnevna obvestila, zagovori zaključnih del, razpisi, novice itd  

− Podatki o mednarodnem sodelovanju in izmenjavah,  

− Podatki o raziskovalni dejavnosti,  

− Podatki o obštudijskih dejavnosti (Knjižnica in založba, Konference, KC, Tekaški klub NU, 

Poletne/jesenske šole, Študentski svet), itd.  

 

https://fsms.nova-uni.si/dejavnosti/karierni-center/
https://fsms.nova-uni.si/wp-content/uploads/2023/06/Pravilnik-KC-%C4%8Distopis-junij-2023.pdf
https://fsms.nova-uni.si/
https://fsms.nova-uni.si/
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Fakulteta je namenila dodatna sredstva tudi za oblikovanje in pripravo novih promocijskih 

materialov: tiskanih in spletnih letakov, brošur, video vsebin itd., kar ji omogoča večjo 

prepoznavnost v domačem in mednarodnem okolju. Slednji so v e-obliki dostopni na spletni strani, 

uporabljajo pa se tudi za obveščanje javnosti in deležnikov preko socialnih omrežji, kot so Facebook, 

Instagram in Youtube kanal.  

 

Z namenom ozaveščanja javnosti in deležnikov o njenem delovanju, fakulteta na ravni univerze 

izdaja mesečne e-novice, kamor vključi vse pomembne mesečne dogodke, kot npr. opise 

akademskih forumov, gostovanj pedagogov in strokovnjakov iz prakse, izvedene dogodke za 

študente, izdaje monografij in znanstvenih objav, posebnih dosežkov pedagogov, študentov in 

stroke ipd. E-novice vsebujejo opis že izvedenih kot tudi napovednik prihajajočih aktivnosti. 

Fakulteta informacije posreduje tudi preko e-pošte, tako da informacije pošilja izbrani skupini 

deležnikov, ki bi jih novica utegnila zanimati. Vsi zainteresirani pa lahko fakulteto kontaktirajo preko 

telefona ali vprašanja naslovijo na enega od elektronskih naslovov, ki so javno objavljeni na spletni 

strani. Ob podpori in s sodelovanjem različnih strokovnih služb fakulteta skrbi, da so deležnikom 

zagotovljene pravočasne in točne informacije o delovanju fakultete, da so pravočasno podana in 

objavljena vsa obvestila, spremembe o študijskem procesu, izpitih, dogodkih ipd. ter da so skrbno 

posodobljeni vsi seznami zunanjih partnerjev in institucij (domačih in mednarodnih), katerim se 

pošiljajo informacije in vabila. Kandidati za študij lahko informacije o delovanju fakultete prejmejo 

tudi ob udeležbi na informativnih dnevih, ki jih fakulteta organizira večkrat letno na sedežu v 

Ljubljani in dislocirani enoti v Mariboru. Zainteresirani kandidati lahko na informativnem dnevu 

izpolnijo izjavo, da želijo biti obveščeni o odprtju prijavnih rokov za vpis na študij ter da želijo 

prejemati informacije o delovanju fakultete, na podlagi podpisane izjave pa jih fakulteta kasneje 

obvešča o vseh pomembnejših informacijah v zvezi z vpisom in delovanjem fakultete. Kandidati za 

vpis kot tudi ostali deležniki lahko informacije o delovanju fakultete prejmejo tudi osebno ali preko 

telefona v času uradnih ur fakultete ter preko e-pošte. 

 

3.2. Povzetek stanja 
Ključne spremembe in prednosti na področju organiziranosti in razvoja 

Vsebina spremembe Vpliv na kakovost 

Pregledane so bile mandatne dobe članov organov 

NU, FSMŠ, prav tako so bila izpeljana ponovna 

imenovanja tistih, ki jim je mandatna doba potekla. 

Delovanje v skladu z zakonodajo in internimi akti 

fakultete in univerze. 

Študentje so uspešno zastopani v vseh organih 

fakultete, kjer je predvideno njihovo sodelovanje. 

Glas študentov v organih fakultete pri 

imenovanju predstavnikov, sprejemanju in 

spreminjanju aktov, organizaciji dogodkov, 

sprotnem reševanju problemov in drugih zadev. 

 

Ključne slabosti in predolgi za izboljšanje na področju organiziranosti in razvoja 

Slabosti  Predlogi za izboljšanje 

Pomanjkanje aktivnega sodelovanja znotraj organov 
in delovnih teles fakultete. 

Rednejši sestanki in izboljšanje komunikacije med 
organi in delovnimi telesi fakultete. 
 

Delovanje raziskovalne skupine ni optimalno.  
Kadrovska okrepitev z visokošolskimi in 
raziskovalnimi sodelavci. 
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3.3 Realizacija akcijskega načrta za leto 2022/23 
Uresničevanje doseganja ciljev Strategije razvoja NU, FSMŠ 2021-2024 v študijskem letu 2022/23 na področju organiziranosti in razvoja NU, FSMŠ: 

 

Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) 

za uresničitev 

strateškega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna vrednost v 

študijskem letu 2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

SC1: Razvoj 

fakultete 

Izvajanje 

strategije razvoja 

Fakultete za 

slovenske in 

mednarodne 

študije Nove 

univerze 2021–

2024. 

Realizacija 

strategije. 

Sprejeta je nova Strategija 

razvoja Fakultete za 

slovenske in mednarodne 

študije Nove univerze 2021–

2024.  

Realizacija 

sprejete 

Strategije 

razvoja NU, 

FSMŠ 2021-

2024. 

Skrb za 

realizacijo 

ciljev in 

izdelava 

samoevalvacij

skega 

poročila. 

Komisija za 

kakovost v 

sodelovanju z 

organizacijskimi 

enotami – celo 

leto. 

Realizacija sprejete 

Strategije razvoja NU, 

FSMŠ 2021-2024 oz. 

njenih ciljev se izvaja in 

preverja. 

 

CILJ JE REALIZIRAN 

SC2: Jasna in 

učinkovita 

organizacijska 

shema 

Spodbujanje 

aktivnega 

delovanja 

organov, 

organizacijskih 

enot in delovnih 

teles ter skrb za 

njihovo ustrezno 

strokovno 

sestavo. 

1. Število 

delujočih 

organov, 

organizacij

skih enot 

in delovnih 

teles. 

2. Strokovnos

t sestave 

organov, 

1. Vzpostavljeni so vsi 

s Statutom 

predvideni organi, 

organizacijske 

enote in delovna 

telesa. 

2. Delovanje 

določenih delovnih 

teles in 

organizacijskih enot 

1. Vsi organi in 

organizacijske 

enote bodo 

imeli ustrezno 

sestavo in 

mandat. 

2. Delovanje 

določenih 

delovnih teles 

in 

1. Pregled in 

uskladitev 

sprememb 

zasedb 

obstoječih 

organov, 

delovnih teles 

in 

organizacijski

h enot ter 

njihovih 

Vodstvo in 

organi fakultete 

- celo leto. 

1. Fakulteta je v 

študijskem letu 

2022/2023 redno 

pregledovala in 

skrbela za ustrezno 

strokovno sestavo 

organov, 

organizacijskih enot 

in delovnih teles ter 

njihovih mandatov. 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) 

za uresničitev 

strateškega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna vrednost v 

študijskem letu 2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

organizacij

skih enot 

in delovnih 

teles. 

 

je pomanjkljivo. 

 

organizacijskih 

enot bo bolj 

aktivno (več 

sej, 

sestankov,…). 

mandatov. 

2. Člani AZ 

NU, FSMŠ, 

organizacijski

h enot in 

delovnih teles 

bodo pozvani 

k sestajanju. 

2. AZ NU, FSMŠ je 

imel v študijskem 

letu 1 sejo, bila je 

vzpostavljena nova 

notranja 

organizacijska 

enota - Inštitut in 

katedra za 

psihologijo, 

filozofijo, 

psihoanalizo in 

psihoterapijo (krajši 

naziv: Inštitut in 

katedra za 

psihoanalizo), 

delovna telesa 

fakultete so imela 

redne seje. 

CILJ JE REALIZIRAN 
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4. IZOBRAŽEVALNA DEJAVNOST 

4.1. Splošno o izobraževalni dejavnosti 
Predstavite stanje na področju izobraževalne dejavnosti, glede na strategijo fakultete  

 
Primeroma: 

Splošno o razvoju študijskih programov 
1. Razpisna mesta in število prvič vpisanih študentov (+ tabela, npr. zadnje 3 leta) 
2. Število vseh vpisanih študentov v vseh letih (+ tabela) 
3. Diplomanti (tabela: študijski program, št. diplomantov, redni, izredni, M, Ž, skupaj) 
4. Prehodnost študentov in odstotek ponavljalcev (tabela: prehodnost prvostopenjskih študentov iz 

1. v 2. letnik in odstotek ponavljalcev v študijskih programih prva stopnje v zadnjih 3 študijskih 
letih) 

5. Občani 
6. Notranja izbirnost na NU 
7. Obvezna praksa 

E-izobraževanje 
1. eUčilnica (moodle) 
2. eUniverza 

 
4.1.1 Splošno o razvoju študijskih programov 
 
Fakulteta za slovenske in mednarodne študije Nove univerze je edina in osrednja visokošolska 

ustanova v Republiki Sloveniji in v svetu, katere glavno in osrednje znanstveno ter pedagoško 

poslanstvo predstavljajo slovenske študije – slovenoslovje – v njegovem najširšem narodnem, 

državnem in meddržavnem pomenu. 

 

Izobraževanje je osrednja dejavnost Fakultete za slovenske in mednarodne študije Nove univerze, ki 

ponuja študijske programe na vseh teh stopnjah študija kot izredni študij. V študijskem letu 

2022/2023 so se študijski programi izvajali na eni lokaciji, to je na sedežu fakultete v Ljubljani. 

 

Fakulteta za slovenske in mednarodne študije Nove univerze je v študijskem letu 2022/2023 

razpisala vpisna mesta na: 

• triletni dodiplomski študijski programi 1. stopnje: Univerzitetni študijski program Slovenski 

študiji, ki se izvaja kot izredni (nekoncesionirani) način študija, 

• dvoletni podiplomski študijski programi 2. stopnje: Magistrski študijski program Slovenski 

študiji II - ki se izvaja kot izredni (nekoncesionirani) način študija, vendar se v študijskem letu 

2022/2023 zaradi premajhnega števila vpisanih ni izvajal. 

• podiplomski študijski programi 3. stopnje: Doktorski študijski program Slovenski študiji III, ki 

se izvaja kot izredni (nekoncesionirani) način študija. 

 

S svojimi študijskimi programi Fakulteta za slovenske in mednarodne študije Nove univerze  

zagotavljala vertikalno povezanost na prvi, drugi in tretji stopnji študija. Na magistrskem in 

doktorskem študiju se v program vključuje možnost individualne usmeritve študentov glede na 

specifične zahteve posameznika. 
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4.1.1.1 Razpisna mesta in število prvič vpisanih študentov 
 
V študijskem letu 2022/23 na študijske programe NU, FSMŠ ni bilo prvič vpisanih študentov. Tako je 

bilo v študijskem letu 2022/23, v primerjavi s predhodnim, število prvič vpisanih nižje (na 

dodiplomskem in doktorskem študijskem programu), in sicer za 100 %, saj prvič vpisanih študentov 

v prvi letnik ni bilo. Vpis na magistrski študijski program ostaja, v primerjavi z lanskim, ničeln. (Slika 

1)  

 

 
Slika 1: Število prvič vpisanih študentov v prvi letnik na posamezni študijski program v študijskem 
letu 2021/22 in 2022/23 
 

4.1.1.2 Število vseh vpisanih študentov v vseh letih 
 
V študijskem letu 2022/23 je bilo na študijskih programih NU, FSMŠ skupaj vpisanih 9 študentov na 

prvo in tretje stopenjske študijske programe. Na magistrskem študijskem programu ni bilo vpisanih 

študentov. Po strukturi spola je na vse študijske programe bil vpisan večji odstotek žensk 6 (67 %), 

kot moških 3 (33 %). Največ vpisanih študentov 6 (67 %), je bilo vpisanih na prvostopenjski študijski 

program Slovenski študiji. Sledijo 3 (33 %) študenti vpisani na doktorski študijski program Slovenski 

študiji III. V študijskem letu 2022/23 je bil, v primerjavi s predhodnim letom, 1 študent manj vpisan 

v vseh letnikih, na prvo in tretje stopenjske študijske programe (Slika 2). 

 

0

0,5

1

1,5

2

2,5

Slovenski študiji Slovenski študiji II Slovenski študiji III

2021/2022 2022/2023
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Slika 2: Število vseh vpisanih študentov, s statusom in brez, na posamezen študijski program v študijskem letu 

2021/22 in 2022/23 

 

4.1.1.3 Diplomanti 
 
Na Fakulteti za slovenske in mednarodne študije Nove univerze je v študijskem letu 2022/23 

diplomirala ena študentka, in sicer na dodiplomskem univerzitetnem študijskem programu Slovenski 

študiji, ki je hkrati prva diplomantka fakultete. (Tabela 1) 

 

Študijsko  leto 
2021/22 2022/23 

izredni izredni 

Diplomanti  0 1 

Tabela 1: Število vseh diplomantov na vseh študijskih programih v študijskem letu 2022/23 

 

 

4.1.1.4 Prehodnost študentov in odstotek ponavljalcev 
 
V  študijskem letu 2022/23 je bila prehodnost študentov na prvostopenjskih študijskih programih na 

izrednem študiju 0%. Slednje je posledica manjšega vpisa na študijski program 1. stopnje. 

 

Študijsko  leto 
2021/22 2022/23 

Izredni izredni 

Prehodnost študentov iz 1. v 2. letnik (v %)* 100 0 

0

1

2

3

4

5

6

7

8

Slovenski študiji Slovenski študiji II Slovenski študiji III

2021/2022 2022/2023
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Prehodnost študentov iz 2. v 3. letnik (v %)* 0 
100 

Odstotek ponavljavcev v študijskih programih prve stopnje, 

sprejetih po 11.6.2004 (v %)** 
0 

0 

Tabela 2: Prehodnost prvostopenjskih študentov iz 1. v 2. letnik in odstotek ponavljavcev v študijskih programih 

prve stopnje v študijskih letih 2021/22 in 2022/23 

Vir: VIS, oktober 2023 

* Izračun prehodnosti: število prvič vpisanih študentov 2. letnika tekočega študijskega leta (brez študentov, ki so se v 

tekočem študijskem letu vpisali po merilih za prehode) se deli s številom študentov z veljavnim statusom, ki so bili v 

predhodnem študijskem letu vpisani v 1. letnik. 

**Izračun ponavljavcev: število ponovno vpisanih študentov v študijskih programih prve stopnje tekočega študijskega leta 

se deli s številom študentov z veljavnim statusom v študijskih programih prve stopnje tekočega študijskega leta. 

 

4.1.1.5 Občani 
 

Fakulteta za slovenske in mednarodne študije Nove univerze zainteresirani javnosti ponuja izbrane 

vsebine, na katere lahko pristopijo osebe brez statusa, ki jih tematika zanima ali pa jim znanje 

pomaga na delovnem mestu. V okviru teh predmetov lahko kandidati tako pridobivajo dodatna 

strokovna znanja v okviru razpisanih študijskih programov. V študijskem letu 2022/23 obveznosti 

kot občan ni opravljal nihče. 

 

4.1.1.6 Notranja izbirnost na NU 
 
Nova univerza svojim študentom ponuja pestro ponudbo izbirnih predmetov z različnih področij. 

Pravilnik o izvajanju izbirnosti med članicami Nove univerze omogoča študentom, da v okviru letnika 

vpisanega študijskega programa izbirajo predmete tudi na drugih članicah Nove univerze, tam 

opravljajo študijske in izpitne obveznosti ter nabirajo kreditne točke po ECTS, ki bodo priznane kot 

del opravljenih študijskih obveznosti. 

 

Poleg možnosti, ki jih ponuja mednarodna mobilnost, je tako študentom članice Nove univerze 

omogočeno tudi izbiranje predmetov drugih članic Nove univerze, v obsegu, ki ga omogoča študijski 

program, v katerega so vpisani. Študent, vpisan v študijski program, ki ga izvaja članica Nove 

univerze, lahko v posameznem študijskem letu namesto enega ali več izbirnih predmetov 

študijskega programa, izbere in nato opravlja obveznosti največ dveh izbirnih predmetov na drugi 

članici Nove univerze. 

 

Na podlagi Pravilnika o izvajanju izbirnosti med članicami Nove univerze je bil v študijskem letu 

2021/22 objavljen razpis za izbor predmetov, ki se bodo izvedli v študijskem letu 2022/23. V 

študijskem letu 2022/23 se za izbirne predmete preostalih članic NU ni odločil noben študent NU, 

FSMŠ, prav tako ni noben študent preostalih članic NU izbral izbirne predmete NU, FSMŠ.  

 

4.1.1.7 Obvezna praksa 
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Študijska praksa postaja vse pomembnejša odskočna deska za študenta po zaključku študija in ob 

vstopu na trg delovne sile, zato Fakulteta za slovenske in mednarodne študije Nove univerze za 

generacije študentov vpisane na dodiplomski študijski program Slovenski študiji, od vključno 

študijskega leta 2020/2021 omogoča dokončanje študija na 1. stopnji z obvezno prakso. Študenti s 

prakso, poleg znanja, pridobijo tudi druge sposobnosti, ki so navadno odločilnega pomena pri 

iskanju prve zaposlitve. Na praksi tako lahko študenti spoznajo, kako uporabiti teoretično znanje v 

praktičnih primerih, pridobivajo delovne navade, učijo se delati v skupini, komunicirati s sodelavci, 

vodji skupin in vodstvenim osebjem, dobijo pa tudi izkušnje pri delu s strankami. Praksa je koristna 

tudi za razvoj študentovih osebnih lastnosti in spretnosti. Študent tako pod nadzorom opravlja 

dejanske naloge na posameznih področjih oziroma delovnih mestih in s tem pridobiva možnost 

uporabe teoretičnih znanj v konkretnih zadevah. 

 

Cilj študijske prakse je, da študent svoje teoretično znanje nadgradi s praktičnim vidikom in s tem 

dobi celovit vpogled v delovanje izbrane organizacije. 

 

Študent v času opravljanja obvezne prakse spozna organizacijo, se seznani s problemom, ki ga bo 

reševal v času prakse, in načinom konzultacije z mentorjem v organizaciji, konzultacije z mentorjem 

na fakulteti na strokovnem problemu, s prestavitvijo rešitve problema v organizaciji in na fakulteti 

ter  možnostih za realizacijo in priporočili za nadaljnje delo. Cilj prakse torej je seznaniti študente s 

konkretno prakso in konkretnim delovnim okoljem, naučiti študenta obravnavati in reševati 

probleme v realnem okolju ter izboljšati pridobljene kompetence med študijem. 

 

Praktično izobraževanje je na ravni fakultete sistemsko urejeno s Pravilnikom o izvajanju obvezne 

prakse (v nadaljevanju: Pravilnik o praksi), ki je javno objavljen na spletni strani Fakultete za 

slovenske in mednarodne študije NU: https://fsms.nova-uni.si/wp-content/uploads/2022/10/1.2-

Pravilnik-o-izvajanju-%C5%A1tudijske-prakse-%C4%8Distopis.pdf. Pravilnik o izvajanju obvezne 

prakse ureja temeljna vprašanja, povezana z obvezno prakso študentov dodiplomskih in magistrskih 

študijskih programov članic Nove univerze. Pravilnik ureja proces opravljanja prakse, cilje prakse, 

trajanje prakse ter pravice in dolžnosti vključenih subjektov. 

 

Fakulteta študentom omogoča, da si sami lahko izberejo izvajalca prakse, pri kateremu se dogovorijo 

za opravljanje prakse. V primeru, da si študent ne more zagotoviti mesta za prakso, mu pri tem 

pomaga fakulteta, ki ima v ta namen sklenjene 3  dogovore o sodelovanju študentov fakultete pri 

opravljanju obvezne prakse, ki jih je sklenila v študijskem letu 2020/2021. Nabor izvajalcev prakse 

fakulteta redno posodablja na spletni strani https://fsms.nova-uni.si/izobrazevanje/obvezna-

praksa/, kjer študentje na enem mestu najdejo vse pomembne informacije in akte, povezane z 

opravljanjem obvezne prakse. 

 

V študijskem letu 2022/2023 se obvezna praksa na Fakulteti za slovenske in mednarodne študije še 

ni izvedla. 

 

4.1.2 Potek študijskega procesa v študijskem letu 2022/23 

4.1.2.1 ''Hibridni način'' izvedbe študijskega procesa 
 

https://fsms.nova-uni.si/wp-content/uploads/2022/10/1.2-Pravilnik-o-izvajanju-%C5%A1tudijske-prakse-%C4%8Distopis.pdf
https://fsms.nova-uni.si/wp-content/uploads/2022/10/1.2-Pravilnik-o-izvajanju-%C5%A1tudijske-prakse-%C4%8Distopis.pdf
https://fsms.nova-uni.si/izobrazevanje/obvezna-praksa/
https://fsms.nova-uni.si/izobrazevanje/obvezna-praksa/
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Nova univerza je v študijskem letu 2022/2023 nadaljevala s kombinirano izvedbo študijskega 
procesa, kar pomeni, da se je študijski proces izvajal delno na daljavo (v manjšem obsegu), delno v 
živo v predavalnicah (večino).  
 
Študentom je bilo istočasno omogočeno, da so študijsko obveznost spremljali preko platforme 
Moodle. Platforma Moodle, do katere študentje dostopajo z uporabniškim imenom in geslom, 
omogoča komunikacijo med profesorji in študenti, dostop do aktualnih novic vezanih na posamezen 
predmet, dostop do navodil in literature, opravljanje e-vaj in drugih obveznosti.  
 
V študijskem letu 2022/2023 so se predavanja tudi snemala. Posnetki predavanj so bili objavljeni v 
eUčilnici predmetov ter so bili študentom na voljo za kasnejši ogled skozi celotno študijsko leto. 
Poleg posnetkov predavanj je v eUčilnici predmetov na voljo tudi drugo študijsko gradivo, kot so 
skripte, prosojnice predavanj, primeri izpitov in podobno. Poleg pedagoških vsebin, se je snemalo 
tudi okrogle mize, delavnice, navodila za pisanje in preverjanje diplomskih in seminarskih del, 
jesenske in spomladanske šole.  
 
 

4.1.2.2 Preverjanje kakovosti izvedbe študija 
 
 

V Tabeli 3 so podana vprašanja na katera so odgovarjali študenti v zvezi z zadovoljstvom s študijskim 

procesom na NU, FSMŠ, število odgovorov in povprečna ocena. Na vprašanja so odgovarjali tako, da 

so označili ustrezno številko, ki pomenijo: 1 – zelo slabo, 2 – slabo, 3 – dobro, 4 – zelo dobro,  5 – 

odlično, N – nimam dovolj potrebnih informacij. 

 

VPRAŠANJA 
Število 

odgovorov 
Povprečje 

1. O študijskem procesu sem dobil/a informacije pravočasno 1 4 

2. Prostori in oprema na fakulteti so ustrezni za predavanja, vaje 

in druge oblike pedagoškega dela. 
1 5 

3. Portal Moodle in orodje BBB je ustrezno za predavanja, vaje 

in druge oblike pedagoškega dela. 
1 4 

4. Razpored ur za predavanja v dnevu, tednu, semestru mi 

ustreza. 
1 5 

5. Vem na koga se lahko obrnem po pomoč v zvezi s študijem. 1 5 

6. Fakulteta izvaja internacionalizacijo doma (predmeti tudi v 

tujem jeziku, mednarodne konference, gostovanje tujih 

predavateljev in strokovnjakov iz prakse ipd.) 

1 N 

7. Delo/odnos delavcev/delavk referata za študijske zadeve 

fakultete do študentov 
1 5 

8. Delo/odnos vodstva fakultete do študentov 1 5 

9. Kako ocenjujete ugled / podobo Fakultete za slovenske in 

mednarodne študije 
1 4 

10. Založenost knjižnice z literaturo, ki jo potrebujete 1 N 

11. Zadostnost števila izvodov potrebne literature (učbeniki,…) 

v knjižnici 
1 N 
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12. Zadovoljstvo s sistemom prijave na izpite (VIS) 1 5 

13. Zadovoljstvo z dostopom do informacij prek oglasne deske 1 5 

14. Zadovoljstvo z dostopom do informacij prek spletne strani 

FSMŠ 
1 5 

15. Zadovoljstvo z organizacijo projektov na fakulteti 1 4 

16. Zadovoljstvo z vključevanjem v znanstveno, strokovno, 

raziskovalno delo povezano s študijskim programom 
1 N 

17. Zadovoljstvo z vpetostjo v širše okolje z delodajalci 1 N 

18. Zadovoljstvo z urejenostjo razmer za praktično izobraževanje 1 N 

19. Zadovoljstvo z delom Študentskega sveta 1 N 

20. Zadovoljstvo s sodelovanjem in zastopanjem v organih FSMŠ 

in fakultetnih komisij 
1 N 

21. Zadovoljstvo/potrebnost študentske ankete o kvaliteti 

študija 
1 5 

22. Zadovoljstvo z izvedbo e-izobraževanja (eUniverze) 1 N 

23. Splošno zadovoljstvo in izkušnje s fakulteto in študijskim 

programom.  
1 4 

Tabela 3: Zadovoljstvo študentov s študijskim procesom 

Vir: VIS, oktober 2023 

 

Ob izpolnjevanju anketnega vprašalnika o zadovoljstvu s študijskim procesom so študenti morali 

odgovoriti tudi na tekstovna vprašanja. Kot pozitivne izkušnje v zvezi s študijem na NU, FSMŠ v 

študijskem letu 2022/23 so navedli kakovosten kader in kvaliteten program. Negativnih izkušenj niso 

navajali. Kot predloge za izboljšanje študijskega procesa in delovanje fakultete pa so študenti 

navedli: vključevanje v raziskovalna dela in ekskurzije študentov v delovna okolja ter razširitev izbora 

izbirnih predmetov, ki bi bili lahko vezani tudi na tematiko doktorske disertacije. 

 

 

4.2. Povzetek stanja 
 
Ključne spremembe in prednosti na področju izobraževalne dejavnosti 

Vsebina spremembe Vpliv na kakovost 

Izvedba univerzitetnega dodiplomskega študijskega 

programa Slovenski študiji  in doktorskega 

študijskega programa Slovenski študiji III. 

Izvajanje dveh od treh študijskih programov, ki 

jih ponuja fakulteta. 

Pregledani in posodobljeni so bili vsi študijski 

programi fakultete vključno z učnimi načrti 

predmetov. 

Sprotno spremljanje in posodabljanje vsebin in 

izvajanja študijskih programov ter učnih načrtov 

predmetov na podlagi preteklih ugotovitev.  

 

Vzdrževanje in povečanje kakovosti študijskega 

programa. 

Uspešna izvedba študijskega procesa (predavanj, vaj 

in izpitov) in uporaba platforme Moodle. 

Snemanje in objava posnetkov predavanj v Moodlu. 

Uspešna izvedba študijskega procesa in uporaba 

IKT tehnologij. 
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Preverjanje kakovosti izvedbe študija – na fakulteti se 

je izvedla anketa o kakovosti študija, pripravila se je 

analiza in na podlagi ugotovljenih pomanjkljivosti so 

se izvedli določeni ukrepi. 

Preverjanje kakovosti izvedbe študija, 

pridobivanje povratnih informacij, na podlagi 

ugotovljenih pomanjkljivosti se izvedejo ukrepi 

za izboljšanje kakovosti. 

Izvajanje notranje izbirnosti na ravni NU. 
Dodatni izbirni predmeti še z drugih strokovnih 

področij. 

 

 Ključne slabosti in predolgi za izboljšanje na področju izobraževalne dejavnosti 

Slabosti  Predlogi za izboljšanje 

Magistrski študijski program Slovenski študiji II se ni 

izvajal, ni bilo na novo vpisanih študentov 

Povečanje promocije vseh študijskih programov z 

namenom povečanja vpisa. 

Izvedba primernih promocijskih aktivnosti za 

prepoznavnost fakultete in študija v javnosti z 

vključitvijo zamejskega prostora, povečanje 

sredstev za financiranje promocijskih aktivnosti 

in povečati prisotnost in aktivnost na sejmih. 

V študijski proces v študijskem letu 2022/23 ni bil 

vključen noben strokovnjak/visokošolski učitelj. 

Povečanje števila gostov iz prakse. Redno 

vključevanje tujih/domačih strokovnjakov. 

Preverba razpisov in prijava na morebitne 

razpise za sofinanciranje gostovanj.   

V študijskem letu 2022/23 se nihče ni odločil za 

izbirne predmete NU, FSMŠ, niti se študenti NU, 

FSMŠ niso odločili za izbirne predmete drugih članic. 

Izboljšanje informiranosti študentov glede 

notranje izbirnosti. 

Ni bilo sklenjenih novih sporazumov za opravljanje 

obvezne prakse. 

Sklenitev novih sporazumov za opravljanje 

obvezne prakse. 
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4.3. Realizacija akcijskega načrta za leto 2022/23 
Uresničevanje doseganja ciljev Strategije razvoja NU, FSMŠ 2021-2024 v študijskem letu 2022/23 na področju izobraževalne dejavnosti NU, FSMŠ: 

 

Dolgoročni 

strateški cilj 

(SC) 

Ukrepi (naloge) 

za uresničitev 

dolgoročnega 

cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

SC3: Povečanje 

števila vpisanih 

študentov 

Okrepitev 

promocijskih 

aktivnosti z 

dodatno in 

inovativno 

promocijo 

študijskih 

programov z 

namenom 

povečanja vpisa 

na vseh 

študijskih 

programih FSMŠ 

NU. 

Število vpisanih 

študentov v 1. 

letnike vseh 

študijskih 

programov FSMŠ 

NU. 

Fakulteta je v 

študijskem letu 

2021/2022 vpisala 

v 1. letnik na 

mesta za Slovence 

in EU: 

- SŠ (0 

študenta) 

- SŠ II (0 

študentov) 

- SŠ III (2 

študenta) 

Izboljšati vpis na 
programe, tako 
da bo prvič 
vpisanih 
študentov v prvi 
letnik vsaj:  

- SŠ (3 

študente) 

- SŠ II (3 

študente) 

- SŠ III (3 

študente) 

Ciljno 

usmerjena 

promocija (na 

spletni strani 

fakultete 

predstaviti in 

približati  

poklice, ki jih 

lahko 

opravljajo 

diplomanti 

izpostavljenih 

študijskih 

programov, 

predstaviti 

uspešne 

zgodbe 

diplomantov, 

ipd.)     

Svetovalec 

za promocijo 

v 

sodelovanju 

z vodstvom 

fakultete – 

celo leto. 

Fakulteta je v 
študijskem letu 
2022/2023 v 1. 
letnik na mesta za 
Slovence in EU ni 
vpisala nobenega 
novega študenta. 
 
CILJ NI 
REALIZIRAN 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

(SC) 

Ukrepi (naloge) 

za uresničitev 

dolgoročnega 

cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

SC4: 

Posodabljanje 

študijskih 

programov 

Posodabljanje 

obstoječih 

študijskih 

programov ob 

upoštevanju 

nacionalnih in 

evropskih 

smernic za 

kakovost ter 

mnenja 

potencialnih 

delodajalcev.  

Število 

posodobljenih 

študijskih 

programov, glede na 

ugotovljene 

potrebe. 

V študijskem letu 

2021/2022 so bili 

pregledani in 

posodobljeni vsi 

študijski programi 

fakultete vključno 

z učnimi načrti 

predmetov. 

Pregledani in po 

potrebi 

posodobljeni 

bodo vsi študijski 

programi 

fakultete 

vključno z učnimi 

načrti 

predmetov. 

Pregled 
študijskih 
programov ter 
morebitna 
priprava vlog 
za spremembe 
akreditacij 
študijskih 
programov.   
Poziv nosilcem, 

da pregledajo 

in po potrebi 

posodobijo 

učne načrte. 

Vodstvo, 

tajništvo - 

celo leto. 

V študijskem letu 

2022/2023 so bili 

pregledani in 

posodobljeni vsi 

študijski programi 

fakultete vključno 

z učnimi načrti 

predmetov. 

 

CILJ JE 

REALIZIRAN 

SC5: 

Modernizacija 

izvajanja 

pedagoškega 

procesa. 

Nadgradnja in 

posodobitev 

portala 

eUniverza in e-

učilnica z 

namenom 

omogočanja 

študija tistim, ki 

le-tega ne 

morejo 

obiskovati v 

živo. 

Število 

posodobljenih/novih 

posnetkov in e-

gradiv na portalu 

eUniverza in e-

učilnica. 

 

 

Fakulteta je v 

študijskem letu 

2021/2022 

posnela vsaj 80 % 

izvedenih 

pedagoških 

obveznosti in  

poskrbela za 

objavo posnetkov 

ter drugih gradiv  v 

portalu Moodle.  

Fakulteta bo 

posnela vsaj 80 % 

izvedenih 

pedagoških 

obveznosti in 

poskrbela za 

objavo 

posnetkov in 

drugih gradiv  v 

portalu Moodle.  

Redno 

snemanje 

pedagoških 

obveznosti in 

objava 

posnetkov na 

portalu 

Moodle. 

Vodstvo, AZ 

in referat - 

celo leto. 

Fakulteta je v 
študijskem letu 
2022/2023 
posnela vsaj 80 % 
izvedenih 
pedagoških 
obveznosti in  
poskrbela za 
objavo posnetkov 
ter drugih gradiv  
v portalu Moodle 
in objavo 
posnetkov 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

(SC) 

Ukrepi (naloge) 

za uresničitev 

dolgoročnega 

cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

Portal eUniverza 

ni bil nadgrajen in 

opremljen z 

dodatnimi gradivi, 

saj je platforma 

Moodle, 

primernejša in bolj 

prilagojena za 

izvajanje 

pedagoškega 

procesa v živo na 

daljavo. 

jesenskih/poletnih 
šol NU na 
eUniverzi. 
 
 
CILJ JE 
REALIZIRAN 

SC6: 

Vključevanje 

domačih/tujih  

strokovnjakov 

in 

visokošolskih 

učiteljev v 

študijski proces 

Vključevanje 

domačih/tujih 

strokovnjakov in 

visokošolskih 

učiteljev v 

študijski proces 

na fakulteti ter 

prijava na 

morebitne 

razpise za 

sofinanciranje 

gostovanja. 

Število vključenih 

domačih/tujih 

strokovnjakov in 

visokošolskih 

učiteljev v študijski 

proces ter število 

uspešnih prijav na 

razpise za 

sofinanciranje 

gostovanj. 

V študijski proces 

ni bil v študijskem 

letu 2021/2022 

vključen noben 

tuj/domači 

strokovnjak in 

visokošolski 

učitelj. 

V študijski proces 

bosta vključena 

vsaj 2 

tuja/domača 

strokovnjaka in 

visokošolska 

učitelja. 

Poziv AZ, da pri 

njihovih 

predmetih  v 

študijski proces 

vključijo  

tuje/domače 

strokovnjake in 

visokošolske 

učitelje. 

Člani AZ – 

celo leto. 

V študijski proces 

v študijskem letu 

2022/2023 ni bil 

vključen noben 

tuj/domači 

strokovnjak in 

visokošolski 

učitelj. 

CILJ NI 

REALIZIRAN 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

(SC) 

Ukrepi (naloge) 

za uresničitev 

dolgoročnega 

cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 
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5. INTERNACIONALIZACIJA  

5.1. Splošno o internacionalizaciji 
Predstavite stanje na področju internacionalizacije, glede na strategijo fakultete.  
 
Primeroma: 

1. Strategija internacionalizacije 
2. Krepitev in modernizacija (digitalizacija) mobilnosti preko programa Erasmus+ 
3. Povečanje vpisa tujih študentov 
4. Izboljšanje obstoječega sodelovanja s parterji iz tujine 
5. Visokošolsko transnacionalno izobraževanje – VTI 
6. Druge oblike mednarodnega povezovanja s partnerji iz tujine 

 
Oblikovanje strategije na področju internacionalizacije študija v domačem in mednarodnem okolju 

je eden temeljnih stebrov razvoja obstoječe izobraževalne dejavnosti Fakultete za slovenske in 

mednarodne študije Nove univerze. V ta namen se fakulteta že sedaj dejavno povezuje z zamejskimi 

organizacijami, organizacijami Slovencev po svetu ter drugimi ustanovami, ki se navezujejo na 

preučevanje slovenoslovja v širšem smislu. Cilj NU, FSMŠ je razvijati sodelovanje s sorodnimi 

pedagoškimi in raziskovalnimi institucijami doma in v tujini ter skrbeti za družbeno odgovorno in 

tvorno sodelovanje fakultete z domačim in tujim okoljem prek študentov in predavateljev. 

 

Fakulteta si prizadeva slediti veljavni zakonodaji in smernicam na področju internacionalizacije, zato 

spodbuja mednarodno mobilnost oziroma vključevanje študentov v študij na tujih institucijah, ki ima 

prav tako velik pomen za priznanje in prepoznavnost slovenoslovja doma in v tujini. Cilj NU, FSMŠ je 

omogočiti mobilnost čim večjemu številu študentov, diplomantov, visokošolskih učiteljev in osebja. 

Fakulteta si stalno prizadeva povečati nabor bilateralnih sporazumov ter ponuditi tudi dodatne 

oblike mobilnosti izven programov Erasmus+.  

 

Fakulteta spodbuja sodelovanje visokošolskih učiteljev na konferencah in simpozijih v tujini ter pri 

aktivnemu mednarodnemu, znanstvenemu, raziskovalnemu mreženju, hkrati pa vzpodbuja aktivno 

sodelovanje tujih strokovnjakov v študijskem procesu. 

 

Pri izvajanju ciljev na področju internacionalizacije ima ključno vlogo Center za karierni razvoj in 

mednarodno mobilnost Nove univerze, ki v sodelovanju z drugimi oddelki fakultete sodeluje pri 

zasledovanju zastavljenih ciljev. Internacionalizacija se krepi preko programa mobilnosti Erasmus+, 

prek stikov s partnerji iz tujine, preko organizacije dogodkov z mednarodnim elementom ipd.  

 

Kot pomemben element internacionalizacije študijskega procesa si fakulteta prizadeva krepiti 

jezikovne veščine domačih in tujih študentov (ang.). S tem namenom so bili v študijskem letu 

2022/2023 v sklopu Kariernega centra realizirani različni dogodki v angleškem jeziku z namenom 

spodbujanja študentov pri uporabi tujega jezika in uvenjenju njihovih jezikovnih kompetenc (npr. 

strokovne ekskurzije v angleškem jeziku, gostujoča predavanja v tujem jeziku). Fakulteta skrbi tudi 

za slovenščino, kot jezik stroke, zato si na različne načine prizadeva za vključitev čim večjega števila 

tujih študentov (zlasti Erasmus+ incoming) v predavanja, organizirana v slovenskem jeziku.  
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5.1.1 Strategija internacionalizacije 
 
Fakulteta je Strategijo internacionalizacije izvajala v sklopu Strategije razvoja NU, FSMŠ 2021-2024. 

S sprejetjem strateških dokumentov za vključevanje NU kontinuirano stremi h krepitvi 

internacionalizacije, ki se jo vključuje tudi v programe obštudijskih dejavnosti. 

 

5.1.2 Krepitev in modernizacija (digitalizacija) mobilnosti preko programa Erasmus+ 
 
Pri izvajanju ciljev na področju internacionalizacije ima ključno vlogo Center za karierni razvoj in 

mednarodno mobilnost Nove univerze, ki v sodelovanju s fakulteto sodeluje pri zasledovanju 

zastavljenih ciljev. Internacionalizacija se krepi preko programa mobilnosti Erasmus+, prek stikov s 

partnerji iz tujine, preko organizacije dogodkov z mednarodnim elementom ipd. 

 

Nova univerza je za namene uspešnega izvajanja Erasmus+ programa mobilnosti konec leta 2020 

uspešno pridobila Erasmus univerzitetno listino (ECHE) za programsko obdobje Erasmus+ 2021 – 

2027. Nova ECHE listina univerze velja tudi na vse njene članice, ki so bile v predhodnem 

programskem obdobju 2014-2020 samostojne nosilke Erasmus univerzitetnih listin 2014 – 2020. 

Koordinacijo programa Erasmus+ ter drugih projektov mobilnosti izvaja Mednarodna pisarna Nove 

univerze, ki deluje v sklopu Centra za karierni razvoj in mednarodno mobilnost Nove univerze. Na 

fakultetah članicah pri izvajanju programa sodelujejo Erasmus+ koordinatorji. 

 

Skladno s sprejetim Pravilnikom o organiziranosti in sistemizaciji delovnih mest na Novi univerzi in 

njenih članicah je bil na Novi univerzi vzpostavljen Center za karierni razvoj in mednarodno 

mobilnost, ki skrbi za vse vidike mednarodne mobilnosti študentov in zaposlenih na članicah. Namen 

centra je centralizacija/poenotenje programa Erasmus+ na ravni univerze ob sodelovanju 

mednarodnih pisarn (in Erasmus+ koordinatorjev) fakultet članic. Center za karierni razvoj in 

mednarodno mobilnost Nove univerze je pričel tudi postopke centralizacije sistema Erasmus+ na 

ravni univerze ter vzpostavljanje ustrezne IKT tehnologije (Vis sistem), ki bo omogočal centralizirane 

postopke vodenja projektov mobilnosti. Podrobnosti postopkov ureja Pravilnik Nove univerze in 

njenih članic o mobilnosti Erasmus+.  

 

Za namene spodbujanja mednarodne mobilnosti študentov, visokošolskih učiteljev in strokovnih 

sodelavcev NU, FSMŠ so bile izvedene ustrezne aktivnosti promocije programa, vpeljana priporočila 

za zagon novih smernih programa Erasmus+ 2021-2027 (digitalni /zeleni/aktivni/vključujoči 

Erasmus).  

 

Fakulteta je upoštevajoč smernice Erasmus+ 2021-2027 preučila in definirala nabor okolju prijaznih 

praks (npr. trajnostni razvoj, zelena potovanja, varovanje okolja, ipd.) ter jih v sklopu Erasmus+ 

informativnih predstavila in promovirala med študenti. V začetku študijskega leta 2021/22 je bil 

organiziran Erasmus+ inormativni dan.  Na njem so bile predstavljene vse vrste mobilnosti, postopek 

prijave na razpis, orodje OLS (Online Linguistic Support), izbira ustrezne institucije, postopek 

priprave vseh potrebnih dokumentov pred odhodom na mobilnost ter zadnja faza – postopek po 

zaključeni mobilnosti. Poseben poudarek je bil namenjen informiranju študentov o možnosti 

vključevanja študentov z manj priložnostmi in vzpodbujanju okolju prijaznih praks potovanja. 
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V študijskem letu 2022/2023 je fakulteta izvedla eno izhodno mobilnosti osebja v okviru programa 

Erasmus +. 

 
V študijskem letu 2022/2023 se je mobilnosti udeležil 1 visokošolski učitelj NU, FSMŠ, in sicer:  

Vrsta mobilnosti (STA  -

poučevanje; STT – 

Usposabljanje) 

Institucija gostiteljica, država Trajanje mobilnosti   

STA  Muzeum Narodowe w 

Warszawie na Poljskem 

5.3.2023- 12.3.2023 

 

Z izmenjavo profesorja smo vzpostavili stik in okrepili sodelovanje s fakulteto z namenom začetka 

izvajanja mobilnosti študentov v prihodnjih letih.  

 

Skladno z digitalizacijo celotnega programa Erasmus+, je Nova univerza sporazume prenesla na nivo 

univerze v digitalni obliki. Sporazumi se podpisujejo v portalu EWP Dashboard in s podpisom v nivoju 

fakultete omogočajo interdisciplinarne izmenjave vseh treh fakultet članic Nove univerze.  

 

5.1.3 Izboljšanje obstoječega sodelovanja s partnerji iz tujine 
 
Fakulteta je kot članica Nove univerze povezana v mrežo mednarodnega sodelovanja, ki ga univerza 

razvija na vseh področjih delovanja. Na področju internacionalizacije je tako fakulteta povezana s 

številnimi partnerji iz tujine predvsem preko programa Erasmus+ . 

5.1.4 Druge oblike mednarodnega povezovanja s partnerji iz tujine 
 
Pri drugih oblikah mednarodnega sodelovanja si na fakulteti preko Kariernega centra in mednarodne 

pisarne prizadevamo vzpostaviti še več povezav, ki bi našim študentom, pedagoškemu kadru in 

strokovnemu osebju omogočila še več internacionalnih sodelovanj in povezav.  

 

5.2. Povzetek stanja 
Ključne spremembe in prednosti na področju internacionalizacije 

Vsebina spremembe Vpliv na kakovost 

Izpeljan je bil 1 informativni dan na temo Erasmus+.  Spodbujanje mednarodne mobilnosti študentov. 

Povečano je bilo število mednarodnih sporazumov. 

S sprejetjem strateških dokumentov za 

vključevanje NU kontinuirano stremi h krepitvi 

internacionalizacije. 

Izpeljana je  bila 1 izhodna mobilnosti osebja in ena 

mobilnost visokošolskega učitelja. 

Omogočiti mobilnost čim večjemu številu 

visokošolskih učiteljev in osebja. 

Povečanje objav v mednarodnih revijah indeksiranih 

v Web of Science in Scopus, 

Spodbujanje sledenju kriterijev glede pisanja in 

objavljanja znanstvenih člankov visokošolskih 

učiteljev in raziskovalcev v indeksiranih revijah 

ter posledično akademskega napredovanja. 

 

 Ključne slabosti in predolgi za izboljšanje na področju internacionalizacije 

Slabosti  Predlogi za izboljšanje 

Pogovori s tujimi partnerji še niso bili organizirani v 

okviru drugih mednarodnih sporazumov. 

Vzpostavitev pogovorov v okviru drugih 

mednarodnih sporazumov. 
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Pomanjkanje interesa študentov za izmenjavo v 

okviru Erasmus+ mobilnosti. 

Priprava razpisa, promocija mobilnosti, 

organizacija in izvedba mobilnosti. 

Spodbujati mednarodne mobilnosti tako 

študentov, s povečano promocijo kratkotrajnih 

mobilnosti, kot tudi visokošolskih učiteljev in 

strokovnih sodelavcev NU, FSMŠ. Izvede se tudi 

mobilnost osebja, ki ni bila realizirana. Dvig 

skupnega deleža mobilnih študentov na ravni 

članice. 

Premajhno število gostujočih tujih strokovnjakov, ki 

bi sodelovali pri izvedbi posameznih predmetov. 

Povečanje št. gostujočih tujih strokovnjakov, ki 

bodo sodelovali pri izvedbi posameznih 

predmetov. 

Ni bilo organiziranih mednarodnih konferenc. 
Povečati število mednarodnih projektov 

(udeležba in organizacija), 

Udeležba raziskovalcev NU, FSMŠ na mednarodnih 

konferencah. 

Povečati udeležbo raziskovalcev NU, FSMŠ na 

mednarodnih konferencah. 
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5.3 Realizacija akcijskega načrta za leto 2022/23 
Uresničevanje doseganja ciljev Strategije razvoja NU, FSMŠ 2021-2024 v študijskem letu 2022/23 na področju internacionalizacije NU, FSMŠ: 

 

Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalnik/ci Izhodiščna vrednost 

v letu 2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

SC7: Krepitev 

mednarodnega 

znanstveno 

raziskovalnega 

in razvojnega 

sodelovanja 

Podpora in vzpodbuda 

članom raziskovalne 

skupine pri 

raziskovalnem delu 

oz. pri izbiri revij za 

objavljanje 

znanstvenih člankov. 

Število objav v 

mednarodnih 

revijah indeksiranih 

v Web of Science in 

Scopus. 

V študijskem letu 

2021/2022 so 

raziskovalci 

raziskovalne skupine 

NU, FSMŠ imeli 3 

objave v 

mednarodnih revijah 

indeksiranih v Web of 

Science in Scopus. 

Povečanje števila 

objav v 

mednarodnih 

revijah indeksiranih 

v Web of Science in 

Scopus za 1 

objavljen članek na 

posameznega 

raziskovalca. 

Podpora in 

vzpodbuda 

članom 

raziskovalne 

skupine s 

strani 

fakultete in s 

strani ostalih 

članov 

raziskovalne 

skupine. 

Raziskovalna 

skupina in 

fakulteta – 

celo leto 

V študijskem letu 

2022/2023 so 

raziskovalci 

raziskovalne skupine 

NU, FSMŠ imeli 5 

objav  v mednarodnih 

revijah indeksiranih v 

Web of Science in 

Scopus. 

CILJ JE  REALIZIRAN 

1. Organizacija, 

izvedba in 

promocija 

mednarodnih 

konferenc 

fakultete. 

2. Spodbujanje in 

sofinanciranje 

Število 

organiziranih 

mednarodnih 

konferenc v okviru 

fakultete oz. število 

udeležb 

raziskovalcev FSMŠ 

NU na 

mednarodnih 

1. NU, FSMŠ v 

študijskem letu 

2021/2022 ni 

organizirala 

mednarodnih 

konferenc. 

2. Raziskovalci NU, 

FSMŠ so se v 

1. Uspešna 

organizacija ene 

mednarodne 

konference. 

2. Raziskovalci NU, 

FSMŠ se udeležijo 

skupno 3 

1. 

Organizacijska 

podpora 

fakultete, 

promocija in 

izvedba 

mednarodne 

konference. 

Mednarodna 

pisarna, PR, 

AZ NU, 

FSMŠ, 

strokovne 

službe 

fakultete – 

celo leto 

1. NU, FSMŠ v 

študijskem letu 

2022/2023 ni 

organizirala 

mednarodnih 

konferenc. 

2. Raziskovalci NU, 

FSMŠ so se v 

študijskem letu 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalnik/ci Izhodiščna vrednost 

v letu 2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

udeležbe 

raziskovalcev 

FSMŠ NU na 

mednarodnih 

konferencah. 

konferencah.  študijskem letu 

2021/2022 

udeležili  3 

mednarodnih 

konferenc. 

mednarodne 

konference. 

2. Vzpodbuda 

članom 

raziskovalne 

skupine k 

udeležbi na 

mednarodnih 

konferencah. 

2022/2023 niso 

udeležili nobene 

mednarodne 

konference. 

 

CILJ NI REALIZIRAN 

SC8: Krepitev 

mednarodne 

mobilnosti 

znotraj 

programa 

Erasmus+ 

1. Spodbujanje 

mednarodne 

mobilnosti 

študentov, 

visokošolskih 

učiteljev in 

strokovnih 

sodelavcev NU. 

2. Vodenje 

postopkov 

mobilnosti, 

promocija 

Erasmus+ 

mobilnosti. 

Število izvedenih 

mobilnosti 

študentov, 

mobilnosti osebja 

za namen 

poučevanja ter 

mobilnosti osebja 

za namen 

usposabljanja. 

1. V študijskem letu 

2021/2022 sta bili 

izvedeni dve 

mobilnosti. 

2. Izpeljana sta bila 2 

informativna dneva 

na temo Erasmus+.  

Fakulteta je za 

promocijo Erasmus + 

programa uporabila 

vse predvidene 

mehanizme 

promocije: spletna 

stran, informativni 

dnevi, ipd. 

 V letu je bilo 

1. Fakulteta bo 

izvedla najmanj : 

- 1 mobilnost 

študenta 

- 1 mobilnost 

visokošolskih 

učiteljev in 

- 1 mobilnosti 

strokovnih 

sodelavcev NU, 

FSMŠ. 

2. Uspešna 

promocija 

Erasmus+ programa 

(zeleni/aktivni/digit

alni/vključujoči) z 

1. Priprava 

razpisa, 

promocija 

mobilnosti, 

organizacija in 

izvedba 

mobilnosti. 

2. Izvedba 
promocijskih 
aktivnosti 
Erasmus+ z 
uporabo 
različnih 
kanalov in 
sredstev 
promocije.   
Pregled in  
posodobitev 

Mednarodna 

pisarna in PR 

– celo leto. 

1. V študijskem letu 

2022/2023 je bila  

izvedena 1 

izhodna mobilnost 

osebja in 1 

visokošolskega 

učitelja. 

2. V študijskem letu 

2022/23 je bil 

izpeljan 1 

informativni dan, 

oz. promocijska 

aktivnost 

Erasmus. Na 

slednjem je bila 

predvidena 

namenska 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalnik/ci Izhodiščna vrednost 

v letu 2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

posodobljeno 

informativno gradivo 

za Incoming študente 

v obliki Študijskega 

vodnika Nove 

univerze. (Info 

Package and Course 

Catalogue). 

Posodobljena je bila 

Erasmus+ brošura. 

uporabo vseh 

predvidenih 

promocijskih 

aktivnosti. 

Posodobljena bo 

Erasmus+ Brošura.  

Izvedena bo vsaj 1 

namenska 

priložnost za 

razprave na temo 

Erasmus+. 

ustreznih 
gradiv. 
Organizacija 
vsaj  1 
razprave na 
temo 
Erasmus+. 

 

priložnost za 

razprave na temo 

Erasmus+. Vidik 

internacionalizacij

e je bil vključen v 

programe 

obštudijskih 

dejavnosti 

(slovensko in 

angleško vodenje 

na ogledih 

institucij v okviru 

kariernega 

centra). 

Erasmus+ brošura je 

bila posodobljena.  

CILJ JE  DELNO 

REALIZIRAN. 

SC 9: 

Vključevanje 

tujih 

strokovnjakov 

v študijske 

Povečanje števila 

gostujočih tujih 

strokovnjakov, ki bodo 

vključeni v študijski 

proces na fakulteti. 

Število gostujočih 

tujih strokovnjakov, 

ki bodo sodelovali 

pri izvedbi 

posameznih 

V študijskem letu 

2021/2022 na NU, 

FSMŠ NU ni bilo tujih 

strokovnjakov pri 

izvedbi posameznih 

Vključitev enega 

tujega strokovnjaka 

v študijski proces 

na fakulteti. 

Organizacija 

izvedbe 

gostujočega 

predavanja. 

Center za 

karierni 

razvoj in 

mednarodno 

mobilnost 

Nove 

V študijskem letu 

2022/2023 na NU, 

FSMŠ NU ni bilo tujih 

strokovnjakov pri 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalnik/ci Izhodiščna vrednost 

v letu 2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

procese 

fakultete 

predmetov. predmetov. univerze v 

sodelovanju 

s fakulteto – 

celo leto 

izvedbi posameznih 

predmetov. 

 

CILJ NI REALIZIRAN 

Povečanje števila 

gostujočih 

domačih/tujih 

strokovnjakov, ki bodo 

vključeni v izvedbo 

spomladanskih/jesens

kih/poletnih šol, 

okroglih miz, 

akademskih forumov, 

razstav in 

humanističnih 

korespondenc. 

Izvedba 

spomladanskih/jese

nskih/poletnih šol, 

okroglih miz, 

akademskih 

forumov, razstav in 

humanističnih 

korespondenc na 

katerih bodo 

sodelovali 

domači/tuji 

strokovnjaki. 

V študijskem letu 

2021/2022 so bili na 

NU, FSMŠ 

organizirani 

akademski forumi in 

razstave na katerih 

so sodelovali 

domači/tuji 

strokovnjaki. 

Povečanje števila 

domačih/tujih 

strokovnjakov, ki 

bodo sodelovali pri 

spomladanskih/jese

nskih/poletnih 

šolah, okroglih 

mizah, akademskih 

forumih, razstavah 

in humanističnih 

korespondencah za 

vsaj 5 

domačih/tujih 

strokovnjakov več. 

Organizacija in 

izvedba 

spomladanski

h/jesenskih/p

oletnih šol, 

okroglih miz, 

akademskih 

forumov, 

razstav in 

humanističnih 

korespondenc

. 

AZ NU, FSMŠ 

in fakulteta 

– celo leto 

V študijskem letu 

2022/2023 na NU, 

FSMŠ so bili 

organizirani akademski 

forumi, razstave in 

poletna šola na katerih 

so sodelovali 

domači/tuji 

strokovnjaki. 

 

CILJ JE REALIZIRAN 

Povečanje števila 

sodelovanj v 

mednarodnih 

projektih oz. 

raziskavah. 

Sodelovanje v 

mednarodnem 

projektu oz. 

raziskavi. 

V študijskem letu 

2021/2022 ni bilo 

prijav na 

mednarodne 

projekte. 

Prijava na vsaj en 

mednarodni 

projekt oz. 

mednarodno 

raziskavo. 

Vključitev v 

mednarodni 

projekt oz. 

raziskave. 

Raziskovalci 

NU, FSMŠ – 

celo leto 

V študijskem letu 

2022/2023 je bila 

oddana 1 prijava na 

mednarodni projekt. 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalnik/ci Izhodiščna vrednost 

v letu 2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

CILJ JE REALIZIRAN 

SC 10: 

Mednarodno, 

znanstveno, 

raziskovalno 

mreženje 

1. Uspešnost na 

razpisih za mreženje 

COST, na bilateralnih 

ARRS, razpisih za 

gostovanje slovenskih 

strokovnjakov, 

delujočih v tujini, na 

razpisih Evropske 

komisije, Erasmus… 

2. Od razpisov 

neodvisna povezljivost 

posameznikov 

1. Število prijav na 

razpise. 

2. Število 

dogovorov 

posamičnih 

raziskovalcev. 

1. V študijskem letu 

2021/2022 ni bilo  

oddanih prijav na 

razpise. 

2. V letu 2021/2022 

ni bilo sklenjenih 

povezljivih 

dogovorov 

raziskovalcev. 

1. Uspešnost na 

vsaj enem razpisu. 

2. Povečanje števila 

dogovorov 

posamičnih 

raziskovalcev. 

1. Prijave na 

razpise. 

2. Dogovori 

posamičnih 

raziskovalcev. 

Raziskovalci 

NU, FSMŠ – 

celo leto 

1. V študijskem letu 

2022/2023 sta bili 

oddani dve prijavi na 

razpise. 

2. V letu 2022/2023 ni 

bilo sklenjenih 

povezljivih dogovorov 

raziskovalcev. 

 

CILJ JE DELNO 

REALIZIRAN 
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6. RAZISKOVALNA DEJAVNOST 

6.1. Splošno o raziskovalni dejavnosti  
Predstavite stanje na področju raziskovalne dejavnosti, glede na strategijo fakultete.  
 
Primeroma: 

1. Delovanje raziskovalnih inštitutov 
2. Znanstveno raziskovalne objave (+ 1 tabela: znanstveno raziskovalne objave in kvantitativne ocene 

raziskovalcev NU, FSMŠ, + 2 tabela: izdani znanstveni članki in monografije raziskovalcev NU, FSMŠ, 3 
tabela: citiranost) 

3. Najodmevnejši dosežki (izvirni znanstveni članki, znanstvene monografije) 
4. Založniška dejavnost Univerzitetne založbe NU v študijskem letu 
5. Raziskovalni, razvojni in izobraževalni projekti (+ tabela: raziskovalni projektu RO NU, FSMŠ) 
6. Raziskovalni seminarji in konference 

 

6.1.1 Delovanje raziskovalnega inštituta 
 
NU, FSMŠ razvija znanstveno- raziskovalno dejavnost v okviru Inštituta za slovenoslovje (angl. 

Institute of Slovene Studies). Inštitut za slovenoslovje je vpisan v evidenco raziskovalnih organizacij 

pri Javni agenciji za raziskovalno dejavnost RS (ARRS). Inštitut skladno s članstvom FSMŠ v Novi 

univerzi sodeluje tudi z Znanstveno-raziskovalnim centrom NU. 

 

Cilj raziskovalnega dela Inštituta za slovenoslovje je zlasti skrb za temeljni in aplikativni razvoj 

znanstvenih področij slovenoslovja. Aktivnosti inštituta so bile v zadnjih letih usmerjene v uspešno 

pridobitev in izvajanje temeljnega ARRS projekta, intenzivnejše sodelovanje med inštitutom in 

fakulteto ter objavljanje doseženih rezultatov v obliki znanstvenih člankov in knjig. 

 

Osnovni podatki o Inštitutu za slovenoslovje: 

Evidenčna številka 3270-001 - iz evidence ARRS 

Raziskovalna organizacija Nova Univerza, Fakulteta za slovenske in mednarodne 

študije 

Vodja skupine doc. dr. Ignacija Fridl Jarc 

Raziskovalna skupina - 

raziskovalna dejavnost 

5.11.02 Družboslovje/Narodno vprašanje/ narodno 

vprašanje-humanistični vidik     

6.01.00 Humanistika/Zgodovinopisje 

6.07.00 Humanistika/Literarne vede 

 

V študijskem letu 2022/2023 je imel Inštitut štiri (4) raziskovalce registrirane pri ARRS, ki delujejo v 

okviru slovenoslovja in predstavljajo interdisciplinarno jedro znanstveno-raziskovalnega dela 

inštituta: 

 

• prof. dr. Polona Tratnik: št. r. 29337, področje delovanja: filozofija. 

• doc. dr. Dejan Valentinčič: št. r. 36485, področje delovanja: pravo, narodno vprašanje. 

• doc. dr. Manca Erzetič: št. r. 37533, področje delovanja: filozofija, Interdisciplinarne raziskave. 

• doc. dr. Ignacija Fridl Jarc : št. r. 22236, področje delovanja: filozofija. 
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6.1.2 Znanstveno raziskovalne objave 
 
Raziskovalci in študenti so bili spodbujeni k objavljanju njihovih raziskovalnih dosežkov in dognanj v 

domačih in znanstvenih delih. 

 

Tabela 3: Znanstveno-strokovne objave RO FSMŠ 

Leto /obdobje 

Št. vseh 

znanstvenih 

objav3 

Število 

SCI/SSCI 

znanstvenih 

člankov 

Čisti citati (CI) 
  

Ocena 

A1 

H-

indeks 

v 

zadnjih 

10 

letih 

CI10 
Wos 

(CI) 

Scopus 

(CI) 

2017 14 4 34 7 8 2.82 4 

2018 12 2 43 0 1 1.35 4 

2019 7 1 45 3 3 2.14 4 

2020 4 3 63 1 3 1.37 4 

2021 8 1 70 0 4 1.90 5 

2022 4 1 70 0 0 1.67 5 

2023 9 2 9 0 0 1.18 2 

Vir za l. 2023: Vzajemna baza podatkov COBISS.SI/COBIB.SI, izpis SICRIS, 11. 1. 2024, koledarsko 
obdobje 2023 
 

Skupaj 2019–
2023 

32 8 257 4 10 8,26 20 

Vir: Vzajemna baza podatkov COBISS.SI/COBIB.SI, izpis SICRIS, 11. 1. 2024, koledarsko obdobje 
2018–2023. 
 
Tabela 4: Izdani znanstveni članki in monografije raziskovalcev NU, FSMŠ 

Leto /obdobje 

Št. izvirnih 
znanstvenih 
člankov 
(1.01) 

Št. preglednih 
znanstvenih 
člankov  
(1.02) 

Št. znanstvenih 
monografij 
(2.02) 

Samostojni 
znanstveni 
sestavek ali 
poglavje v 
monografski 
publikaciji (1.16) 

2023 2 0 1 0 

Vir: Vzajemna baza podatkov COBISS.SI/COBIB.SI, izpis SICRIS, 11. 1. 2024, koledarsko obdobje 
2023 
 
Po podatkih za zadnjih 5 let na dan 11. 1. 2024 RO NU,FSMŠ po vrednotenju raziskovalne uspešnosti 

beleži skupaj 1.552,53upoštevanih točk ter h-indeks 2 v zadnjih 10 letih (2014–2023). Raziskovalna 

organizacija FSMŠ je skupaj dosegla 21 čistih citatov (število čistih citatov znanstvenih del v zadnjih 

 
3 Pod kategorijo vseh znanstvenih objav so všteti: 1.01 Izvirni znanstveni članek; 1.02 Pregledni znanstveni 
članek; 1.16 Samostojni znanstveni sestavek ali poglavje v monografski publikaciji; 2.01 Znanstvena 
monografija; 2.31 Zbornik recenziranih znanstvenih prispevkov na mednarodni ali tuji konferenci; 2.32 Zbornik 
recenziranih znanstvenih prispevkov na domači konferenci. 
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10 letih, 2014–2023). V obdobju od zadnje akreditacije ter v petletnem ocenjevalnem obdobju po 

metodologiji ARRS  (2019–2023) so sodelavci RO FSMŠ skupaj objavili 32 znanstvenih del.  

  

Raziskovalci RO NU, FSMŠ so v letu 2023 izdali skupaj 9 znanstvenih del. 

  

6.1.3 Najodmevnejši raziskovalni dosežki NU, FSMŠ 
 
1. TRATNIK, Polona. "Hansel and Gretel” : the abandoned children become enlightened social 
subjects. Acta Histriae. [Tiskana izd.]. 2023, letn. 31, št. 2, str. 231-250, ilustr. ISSN 1318-
0185. https://zdjp.si/wp-content/uploads/2023/11/AH-31-2023-2_TRATNIK.pdf. [COBISS.SI-
ID 180005123], [JCR, SNIP] 
financer: ARIS, N6-0268, Political functions of folktales; ARIS, P6-0435, The Practices of Conflict 
Resolution between Customary and Statutory Law in the Area of Today’s Slovenia and Neighboring 
Countries; ARIS, J6-3140, Slovenian intellectual history in the light of modern theories of religion: from 
the separation of spirits and cultural struggle to the communist revolution 

kategorija: 1A3 (Z, A', A1/2); uvrstitev: Scopus (h), SSCI, AHCI, MBP (ERIHPLUS, IBSS); tip dela še ni 
verificiran 
točke: 73.49, št. avtorjev: 1/1 
2. TRATNIK, Polona. Worlds that make stories and stories that make worlds : imagined societies of fairy 
tales and folktales. Annales : anali za istrske in mediteranske študije. Series historia et sociologia. 
[Tiskana izd.]. 2023, letn. 33, št. 4, str. 593-612, ilustr. ISSN 1408-5348. https://zdjp.si/wp-
content/uploads/2024/01/ASHS_33-2023-4_Tratnik.pdf. [COBISS.SI-ID 180191235], [SNIP] 
financer: ARIS, N6-0268, Political functions of folktales; ARIS, P6-0435, The Practices of Conflict 
Resolution between Customary and Statutory Law in the Area of Today’s Slovenia and Neighboring 
Countries 
kategorija: 1A3 (Z, A', A1/2); uvrstitev: Scopus (h), Scopus (d), AHCI, MBP (ERIHPLUS, HA, IBZ); tip 
dela še ni verificiran 

točke: 76.97, št. avtorjev: 1/1 

Vir bibliografskih zapisov: Vzajemna baza podatkov COBISS.SI/COBIB.SI, izpis SICRIS, 11. 1. 2024, 
zelo kvalitetni dosežki A', koledarsko obdobje 2023. 
 

6.1.4 Založniška dejavnost Univerzitetne založbe Nove univerze v študijskem letu 2022/23 
 
Založba skrbi za primerno tehnično opremo publikacij (CIP, kolofon, prijava enotne cene knjige, 
prijava e-publikacije, oprema knjige s ISBD itd.), pri čemer so upoštevani naslednji veljavni 
dokumenti: 

- Pravilnik o postopkih (so)financiranja in ocenjevanja ter spremljanju izvajanja raziskovalne 
dejavnosti (Uradni list RS, št. 52/16, 79/17, 65/19, 78/20, 145/20 in 186/21 – ZZrID), ki ga je 
pripravila Javna agencija za raziskovalno dejavnost RS. 

- Zakon o obveznem izvodu publikacij (Uradni list RS, št. 69/06 in 86/09). 
- Pravilnik o vrstah in izboru elektronskih publikacij za obvezni izvod (Uradni list RS, št. 90/07). 

 
NU, FSMŠ v okviru založniške dejavnosti izdaja znanstvene monografije in učbenike. V študijskem 

letu 2022/2023 je univerzitetna založba NU izdala naslednje publikacije: 

- Dignitas, št. 93/94 / uredil Jernej Letnar Černič; november 2022; 

- Omejitev oblasti / Jernej Letnar Černič; november 2022; 

- Dignitas, št. 95/96, uredil Jernej Letnar Černič, marec 2023; 

- Kakšno Evropsko unijo hočemo / Matej Avbelj, april 2023. 

 

https://zdjp.si/wp-content/uploads/2023/11/AH-31-2023-2_TRATNIK.pdf
https://plus.cobiss.net/cobiss/si/sl/bib/180005123
https://plus.cobiss.net/cobiss/si/sl/jcr?c=sc=1318-0185+and+PY=2022&r1=true&
https://plus.cobiss.net/cobiss/si/sl/snip?c=sc=1318-0185+and+PY=2022&r1=true&
https://zdjp.si/wp-content/uploads/2024/01/ASHS_33-2023-4_Tratnik.pdf
https://zdjp.si/wp-content/uploads/2024/01/ASHS_33-2023-4_Tratnik.pdf
https://plus.cobiss.net/cobiss/si/sl/bib/180191235
https://plus.cobiss.net/cobiss/si/sl/snip?c=sc=1408-5348+and+PY=2022&r1=true&
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6.1.5 Raziskovalni projekti 

V študijskem letu 2022/2023 so bile aktivnosti inštituta usmerjene v izvajanje in uspešno 

pridobivanje ARRS projektov, intenzivnejše sodelovanje med inštitutom in fakulteto ter objavljanje 

doseženih rezultatov v obliki znanstvenih člankov. 

 

NU, FSMŠ je v študijskem letu 2022/2023 kot soizvajalka izvaja naslednji raziskovalni projekt: 

Tabela 5: Raziskovalni projekt RO NU, FSMŠ 

Raziskovalni projekt Kratek opis 

(J6-3140) Slovenska intelektualna 

zgodovina v luči sodobnih teorij religije: 

od ločitve duhov in kulturnega boja do 

komunistične revolucije – temeljni 

raziskovalni projekt ARRS 

Vodja: dr. Bojan Žalec  

Trajanje: 1. 10. 2021―30. 9. 2024 

Glede časovne zamejitve projekta bo težišče nekako od druge 
polovice 19. stoletja oz. »Mahničeve« ločitve duhov pa do 
začetka komunistične revolucije v času druge svetovne vojne. 
To ne pomeni, da s svojimi raziskavami ne bomo segli izven 
tega časovnega okvira, tako v smeri predhodnega časa kot 
obdobja po tem. To niti ni mogoče. Vendar pa je glavni fokus 
na tem obdobju. V projektu bomo aplicirali sodobne teorije 
religije, predvsem tiste, ki so uporabne z vidika sekularizacije, 
modernizacije, nasilja, razumevanje kulture, kulturnega boja 
in idejnega spopada. Tu velja omeniti med drugim Charlesa 
Taylorja, Renéja Girarda, Jana Assmanna, tudi ruske filozofske 
in teološke mislece. Pomemben segment naših raziskav se bo 
dotikal nasilja in kulturnega boja. Naslednja neizogibna tema 
sta vprašanje resnice ter avtoritete (razodetja in Cerkve), 
vključno z njunimi fenomenološkimi, hermenevtičnimi in 
ideološkimi oz. družbenimi vidiki (aplikacija prvih dveh na 
zadnja dva). Ta problem je tesno povezan s problemom 
nihilizma, ki ga je v slovenski prostor prineslo 
svobodmiselstvo, ki je vanj prodrlo iz tujine. Z vidika nihilizma 
bomo osvetlili tako krizo slovenskega svobodomiselstva, 
komunizem, kot tudi krizo tradicionalnega katolištva, od 
katerega je situacija vedno bolj zahtevala nove odgovore, ki bi 
bili v skladu z znamenji časov. Pomemben del našega projekta 
bo raziskovanje trka med svobodomiselstvom in 
tradicionalnim oz. radikalnim katolištvom. Naslednja 
raziskovalna linija bo osvetlitev dinamike oblikovanja naroda, 
ki jo shematično zajemamo s triado »ljudstvo-narod-nacija«. 
Osvetlili bomo trenja, ki jih je povzročalo nastajanje 
slovenskega naroda ter ideologijo ljudskosti, ki sta jo 
uporabljali tako katoliška kot komunistična stran. Na ta način 
bomo poskušali osvetliti idejni spopad, ki ga je v slovenski 
prostor vneslo svobodomiselstvo, modernizacija in 
sekularizacija. Posledica omenjenih dejavnikov je bila ločitev 
duhov. Idejni spopad je kulminiral v teku druge svetovne 
vojne s komunistično revolucijo in spopadom med katoličani 
in komunisti. Projekt bo tako imel dve ravni, kateri pa bomo 
poskusili čim bolj organsko povezati: splošnejšo teoretsko 
raven in specifično slovensko »zgodbo«, katere raziskovanje 
bo dala projektu empirično vsebino. Tako bomo dosegli dvoje: 
po eni strani bomo v projektu z aplikacijo preverili splošne 
uveljavljene teorije religije in kulture, po drugi strani pa bomo 
s temi teorijami osvetlili slovensko intelektualno zgodovino 
na način, na katerega to doslej še ni bilo sistematično storjeno 
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v interdisciplinarno povezanem in usklajenem raziskovalnem 
projektu. Tematiko bomo raziskali tudi primerjalno, v širšem 
okvirju (Slovaška, Madžarska, Hrvaška, Avstrija …). Zato bomo 
pritegnili kompetentne raziskovalce iz omenjenih držav. 
Projekt je novost v svetovnem merilu saj česa podobnega na 
sistematičen način ni storil še nihče. Projekt je pomemben z 
vidika nacionalnega in evropskega interesa, saj je 
razumevanje idejnih spopadov v preteklosti ključnega 
pomena tudi za razumevanje tovrstnih trenj in konfliktov v 
sedanjosti in ne nazadnje za njihovo razreševanje. Projekt ni 
pomembne samo za področje teologije, religiologije, 
zgodovine in kulturologije, ampak tudi za ostala področja 
humanistike in družboslovja. V razpisu je poudarjena kulturna 
dediščina in evropski pomen: projekt ima nedvomno obe 
dimenziji. 

 

6.1.6 Raziskovalni seminarji in konference 
 
Fakulteta za slovenske in mednarodne študije NU skupaj s Fakulteto za državne in evropske študije 

NU ter Evropsko pravno fakulteto NU že vrsto let organizirata različne konference in izobraževanja 

- Mednarodno konferenco o pravni teoriji in pravni argumentaciji – LegArg, Mednarodno doktorsko 

konferenco na področju prava, uprave in nepremičnin in Konferenca na temo alternativnega 

reševanja sporov in NUŠKA – Študentska konferenca Nove univerze.  

Raziskovalci raziskovalnih organizacij so organizirali številne akademske forume in okrogle mize ter 

sodelovali na drugih mednarodnih akademskih forumih in webinarjih. Preko akademskih forumov in 

okroglih miz so člani raziskovalnih skupin predstavili svoje raziskovalne delo oz. rezultate širši 

javnosti.  

Z namenom okrepitve raziskovalne dejavnosti je Nova univerza v študijskem letu 2022/23 

organizirala tudi Raziskovalno usposabljanje oziroma seminar za raziskovalno-razvojen projekte.  Na 

njem so se udeleženci seznanili oziroma razpravljali o naslednjih vprašanjih: Kako poiskati pravi 

razpis za raziskovalni projekt? Kako pripraviti uspešen raziskovalni projekt? Kakšen je potek procesa 

in metodologije izdelave projektne prijave? Kako definirati cilje projekta in raziskovalni problem? 

Kako opisati „state of the art“ in „progress beyond the state of the art“? Kako oblikovati mreže 

partnerjev? Kakšna so osnovna pravila projektnega managementa in vodenja projektnega 

konzorcija? Kako načrtovati diseminacijo na projektu? Kakšna je vloga administracije? Katera so 

ključna znanja za kvalitetno pripravo in realizacijo raziskovalnih projektov?  
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6.2. Povzetek stanja 
Ključne spremembe in prednosti na področju raziskovalne dejavnosti 

Vsebina spremembe Vpliv na kakovost 

V študijskem letu 2022/23 so se raziskovalci NU, 

FSMŠ udeležili Seminarja za raziskovalno-razvojne 

projekte, ki ga je organizirala NU. 

Izobraževanje raziskovalcev, pomoč pri 

tehničnem delu raziskovanja, pridobitev 

sredstev, ipd. 

Raziskovalci RO NU, FSMŠ so v letu 2023 izdali skupaj 

9 znanstvenih del. 
Objave raziskovalnih dosežkov in dognanj. 

V študijskem letu 2022/2023 je univerzitetna založba 

Nove univerze izdala 4 različna gradiva (znanstvene 

monografije, monografije, revije in učbenike). 

Izdaja znanstvenih monografij, revij, učbenikov. 

NU, FSMŠ je v študijskem letu 2022/2023 kot 

soizvajalka izvaja raziskovalni projekt z naslovom 

»Slovenska intelektualna zgodovina v luči sodobnih 

teorij religije: od ločitve duhov in kulturnega boja do 

komunistične revolucije.« Prijavitelj projekta: 

Univerza v Ljubljani, Teološka fakulteta. 

Krepitev raziskovalnega področja fakultete. 

Pridobitev projektnih sredstev. 

 

 Ključne slabosti in predolgi za izboljšanje na področju raziskovalne dejavnosti 

Slabosti  Predlogi za izboljšanje 

Fakulteta v študijskem letu 2021/2022 ni povečala 

števila raziskovalcev. 

Uspešna prijava na razpise in zaposlitev novih 

raziskovalcev. 

 

Spodbujanje raziskovalcev k objavi dognanj v 

domačih in tujih znanstvenih delih z namenom 

povečanja citiranosti članov raziskovalne 

skupine. 

 

Aktivnejše pozivanje akademskega zbora, 

predvsem pa članov raziskovalnih skupin in 

študentov k pripravi in objavi izvirnih 

znanstvenih in strokovnih člankov. 

 

Večja spodbuda pedagoškega osebja k 

vključevanju študentov v njihovo raziskovalno 

delo in raziskovalno delo fakultete. 
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6.3. Realizacija akcijskega načrta za leto 2022/23 
Uresničevanje doseganja ciljev Strategije razvoja NU, FSMŠ 2021-2024 v študijskem letu 2022/23 na področju raziskovalne dejavnosti NU, FSMŠ: 

 

Dolgoročni strateški 

cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

študijskem 

letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno obdobje 

REALIZACIJA 

SC11: Krepitev 

znanstveno 

raziskovalne 

uspešnosti fakultete 

  

Vključevanje novih 

članov v raziskovalno 

skupino FSMŠ NU. 

Število članov v 

raziskovalni skupini 

FSMŠ NU. 

Raziskovalna 

skupina NU, FSMŠ 

šteje 2 člana. 

 

 

Raziskovalna 

skupina NU, 

FSMŠ se 

poveča za 

enega člana. 

Uspešna 

prijava 

razpisov in 

zaposlitev 

novih 

raziskovalcev. 

Raziskovalna 

skupina – celo 

leto. 

V študijskem letu 

2022/2023 

raziskovalna skupina 

šteje 4 raziskovalce. 

 

CILJ JE REALIZIRAN 

 

Povečevanje št. 

izvirnih znanstvenih 

člankov, izdanih s 

strani članov 

raziskovalne skupine 

FSMŠ NU. 

Število izvirnih 

znanstvenih 

člankov, izdanih s 

strani članov 

raziskovalne 

skupine FSMŠ NU. 

V letu 2022 so člani 

raziskovalne 

skupine izdali 4 

izvirne znanstvene 

članke. 

Povečanje 

števila izdanih 

izvirnih 

znanstvenih 

člankov. 

Objava 

izvirnih 

znanstvenih 

člankov s 

strani članov 

raziskovalne 

skupine. 

Raziskovalna 

skupina – celo 

leto. 

V letu 2023 so člani 

raziskovalne skupine 

izdali 2 izvirna 

znanstvena članka. 

 

CILJ NI REALIZIRAN 

Okrepitev znanstvene 

odmevnosti 

Število čistih V letu 2013 - 2022 

so člani 

Povečanje 

števila čistih 

Skrb 

raziskovalne 

Raziskovalna 

skupina – celo 

V letu 2014 - 2023 

so člani raziskovalne 
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Dolgoročni strateški 

cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

študijskem 

letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno obdobje 

REALIZACIJA 

raziskovalne skupine. citatov.  raziskovalne 

skupine FSMŠ NU 

imeli skupno 70 

čistih citatov. 

citatov. skupine za 

okrepitev 

znanstvene 

odmevnosti, ki 

se izkazuje v 

številu čistih 

citatov. 

leto. skupine FSMŠ NU 

imeli skupno 21 

čistih citatov. 

CILJ NI REALIZIRAN 

Udeležba na domačih 

in tujih konferencah. 

Število domačih in 

tujih konferenc na 

katere se udeležijo 

člani raziskovalne 

skupine FSMŠ NU. 

V študijskem letu 

2021/2022 so se 

člani raziskovalne 

skupine FSMŠ NU 

udeležili 3 domače 

in tuje konferenc. 

Raziskovalci 

NU, FSMŠ se 

udeležijo 

skupno 3 

domače in 

mednarodne 

konference. 

Vzpodbuda 

članom 

raziskovalne 

skupine k 

udeležbi na 

domačih in 

mednarodnih 

konferencah. 

Raziskovalci NU, 

FSMŠ, 

mednarodna 

pisarna, 

strokovne službe 

fakultete – celo 

leto 

V študijskem letu 

2022/2023 se člani 

raziskovalne skupine 

NU, FSMŠ  niso 

udeležili nobene 

domače ali tuje 

konference. 

CILJ NI REALIZIRAN 

SC12: Povečanje 

deleža financiranja 

raziskovalne 

dejavnosti 

Prijava na nove 

raziskovalne projekte 

s strani raziskovalne 

skupine FSMŠ NU. 

Število oddanih in 

pridobljenih prijav 

na razpise. 

V študijskem letu 

2021/2022 NU, 

FSMŠ NU ni oddala 

prijave na razpise 

doma in v tujini. 

Fakulteta bo 

oddala vsaj 1 

prijavo na no 

raziskovalni 

projekt. 

Spremljanje 

razpisov, 

priprava in 

oddaja 

prijave. 

Raziskovalne 

skupine, celo 

leto. 

V študijskem letu 

2022/2023 je NU, 

FSMŠ NU oddala 3 

prijave na razpise 

doma in v tujini. 

CILJ JE REALIZIRAN 



54 
 

Dolgoročni strateški 

cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

študijskem 

letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno obdobje 

REALIZACIJA 

Udeležba 

raziskovalcev na 

raziskovalnih 

usposabljanjih z 

namenom 

izobraževanja o tem, 

na katere raziskovalne 

projekte se je najbolje 

prijavljati in kako. 

Število 

raziskovalcev, ki se 

je udeležilo 

usposabljanj in 

število 

usposabljanj. 

V študijskem letu 

2021/2022 so se 

raziskovalci NU, 

FSMŠ udeležili  

Seminarja za 

raziskovalno-

razvojne projekte, 

ki ga je organizirala 

Nova univerza. 

Raziskovalci 

se bodo 

udeležili vsaj 

enega 

usposabljanja 

z namenom 

izboljšanja 

uspeha na 

raziskovalnem 

področju. 

Organizacija 

lastnega 

izobraževanje 

ali napotitev 

raziskovalcev 

na zunanje 

izobraževanje 

s področja 

raziskovanja. 

Vodstvo – celo 

leto 

V študijskem letu 

2022/2023 so se 

raziskovalci NU, 

FSMŠ udeležili  

Seminarja za 

raziskovalno-

razvojne projekte, ki 

ga je organizirala 

Nova univerza. 

 

CILJ JE REALIZIRAN 

SC13: Krepitev 

znanstveno-

raziskovalnega dela 

študentov 

Spodbujanje in 

vključevanje 

doktorskih študentov 

v znanstveno 

raziskovalne projekte. 

Število vključenih 

doktorskih 

študentov v 

znanstveno 

raziskovalno delo 

FSMŠ NU. 

V znanstveno 

raziskovalno delo 

na NU,FSMŠ v 

študijskem letu 

2021/2021 ni bilo 

vključenih 

doktorskih 

študentov. 

V znanstveno 

raziskovalno 

delo bo 

vključen vsaj 

1 doktorski 

študent NU, 

FSMŠ. 

Poziv 

visokošolskim 

učiteljem in 

sodelavcem 

ter 

študentom, da  

se poveča 

njihova 

vključitev v 

raziskovalno 

Raziskovalna 

skupina, 

fakulteta in AZ – 

celo leto 

V znanstveno 

raziskovalno delo na 

NU,FSMŠ v 

študijskem letu 

2022/2023 ni bilo 

vključenih 

doktorskih 

študentov. 
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Dolgoročni strateški 

cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

študijskem 

letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno obdobje 

REALIZACIJA 

delo fakultete CILJ NI REALIZIRAN 

Organizacija in 

promocija konferenc, 

kjer lahko študentje 

svoje delo predstavijo 

in aktivno sodelujejo. 

Število 

organiziranih 

konferenc, kjer 

lahko študentje 

predstavijo svoje 

delo in na katerih 

lahko aktivno 

sodelujejo.  

V študijskem letu 

2021/2022 je bila 

organizirana NUŠKA 

(Študentska 

konferenca NU). 

Na ravni NU 

bo 

organizirana 

vsaj ena 

raziskovalna 

konferenca z 

možnostjo 

participacije 

študentov.   

Organizacija 

vsaj ene 

znanstvene 

konference v 

sodelovanju s 

članicami NU. 

Vodstvo v 

sodelovanju s 

tajništvom in 

UKNU – celo 

leto. 

V študijskem letu 

2022/2023 sta bili 

organizirani NUŠKA 

in doktorska 

konferenca, na 

katerih so imeli 

študenti možnost 

predstaviti svoje 

delo. 

CILJ JE REALIZIRAN. 

 Spodbujanje 

podiplomskih 

študentov k 

objavljanju njihovih 

del. 

Število objavljenih 

del študentov. 

V študijskem letu 

2021/2022 ni bilo 

objavljenih del 

podiplomskih 

študentov, saj sta se 

podiplomska 

študijska programa 

začela izvajati s 

študijskim letom 

V revijah NU  

bo objavljen 

vsaj en 

članek, 

katerega 

avtor bo 

študent 

fakultete. 

Obveščanje 

študentov, 

pozivanje 

študentov k 

pripravi 

člankov. 

UKNU – celo leto V študijskem letu 

2022/2023 ni bilo 

objavljenih del 

podiplomskih 

študentov. 

CILJ NI REALIZIRAN 
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Dolgoročni strateški 

cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

študijskem 

letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno obdobje 

REALIZACIJA 

2021/22. 
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7. SODELOVANJJE Z OKOLJEM 

7.1. Splošno o sodelovanju z okoljem 
 
 
Predstavite stanje na področju sodelovanja z okoljem, glede na strategijo fakultete. 
 
Primeroma: 

1.  Spomladanske in jesenske šole 
2. Gostujoča predavanja 
3. Konference 
4. Okrogle mize 
5. Delavnice 
6. Tekmovanja 
7. Aktivno delovanje KC NU, FSMŠ v okviru dejavnosti KC NU 
8. Aktivnosti, ki so namenjene dvigovanju zavesti o državni pripadnosti in narodni identiteti ter vedenja o 

zgodovini Slovenije in njeni kulturi 
9. Spodbujanje vseživljenjskega izobraževanja 
10. Aktivno povezovanje z gospodarstvom in negospodarstvom ta potrebe študijskega procesa 
11. Druge aktivnosti, ki jih prireja fakulteta z namenom dosega čim širšega kroga potencialnih 

udeležencev/slušateljev 

 
Skladno s poslanstvom, vizijo in strateškimi cilji NU, FSMŠ poskuša, na osnovi aktivnega sodelovanja 
s sorodnimi pedagoškimi in raziskovalnimi institucijami doma in v tujini, skrbeti za družbeno 
odgovorno in tvorno sodelovanje fakultete z domačim in tujim okoljem prek študentov in 
visokošolskih učiteljev in sodelavcev. NU, FSMŠ se trudi za večjo prepoznavnost tako v domačem kot 
v mednarodnem okolju ter za večje sodelovanje s partnerji v evropskem in globalnem prostoru. 
Slednje krepi tudi z vzpostavitvijo lastnih projektov in dogodkov kot sta Galerija Nove univerze in 
Humanistične korespondence. Dolgoročno bo s tem fakulteta okrepila lastno promocijo in 
prepoznavnost ter priznavanje programov v znanosti in stroki. 
 
Kot eden izmed ključnih organov, ki pripomore k ohranjanju in krepitvi stikov z okoljem, je Center za 
karierni razvoj in mednarodno mobilnost Nove univerze, preko katerega delujeta tudi KC NU, FSMŠ 
ter Mednarodna pisarna članice. Pri organizaciji dogodkov sodelujejo različni oddelki fakultete, kot 
tudi predstavniki AZ, ki so nosilci različnih projektov. Za promocijo dogodkov primarno skrbi PR, ki 
študente in širšo javnost informira o različnih dogodkih in aktivnostih preko elektronske pošte, 
socialnih omrežij, spletnih strani in drugih oblik komunikacije (npr. eNOVICE). 
 
Sodelovanje z okoljem se krepi preko temeljnih procesov, ki se odvijajo v sklopu različnih oddelkov 

fakultete, in obsegajo:  

1. obštudijske dejavnosti ter strokovni dogodki namenjenih študentom in širši javnosti (to so: 

akademski forumi, okrogle mize, predavanja domačih/tujih strokovnjakov, mednarodne 

konference, spomladanske/jesenske šole),  

2. aktivnosti, ki so namenjene dvigovanju zavesti o državni pripadnosti in narodni identiteti ter 

vedenja o zgodovini Slovenije in njeni kulturi, 

3. spodbujanje vseživljenjskega izobraževanja,  

4. aktivno povezovanje z gospodarstvom in negospodarstvom za potrebe študijskega procesa, 

5. aktivno delovanje KC NU, FSMŠ (kariernega centra članice) v okviru dejavnosti KC NU.  
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6. organizacijo, izvedba in promocijo vseh aktivnosti KC NU, FSMŠ ter drugih aktivnosti, ki jih 

prireja fakulteta z namenom dosega čim širšega kroga potencialnih udeležencev/slušateljev. 

 
Pomemben cilj fakultete je tudi vzpostavitev učinkovitega sodelovanja z delodajalci, s čimer želi 
fakulteta nuditi pomoč študentom pri sklepanju dogovorov o opravljanju študentske prakse ter 
diplomantom pri iskanju kariernih možnosti. Hkrati pa si bo fakulteta prizadevala okrepiti delovanje 
Kariernega centra NU, FSMŠ, ki bo s svojimi aktivnostmi pripomogel k realizaciji začrtanih ciljev. 
 

7.1.1Krepitev družbeno odgovornega in tvornega sodelovanja s širšim domačim in tujim 
okoljem 
 

7.1.1.1 Spomladanske in jesenske šole 
 
V študijskem letu 2022/2023 sta bili izvedeni 1 spomladanska in 1 poletna šola, in sicer: 

- Spomladanska šola Nove univerze 2023, z naslovom Odgovorno poslovanje: Izzivi in 
priložnosti, ki je potekala od 15. do 19. maja 2023 v prostorih študijskega centra Nove 
univerze v Ljubljani, na naslovu Mestni trg 23. Na spomladanski šoli so sodelovali naslednji 
predavatelji: prof. dr. Jernej Letnar Černič, dr. Slobodan Šešum, asist. Boštjan Koritnik, doc. 
dr. Peter Merc, Tanja Malovrh, mag. Marco Segovia Bifarini, prof. dr. Vito Bobek, izr. prof. 
dr. Tatjana Horvat, dr. Basak Baglayan, prof. dr. Carmen Márquez Carrasco in dr. Anil Yilmaz 
Vastardis.  

- Poletna šola Nove univerze 2023, z naslovom KRIZA AVTONOMIJE NOVINARSTVA V 
SODOBNI DRUŽBI, Izzivi slovenskega novinarstva od blizu in daleč, ki je potekala od 11. do 
14. septembra 2023 v prostorih študijskega centra Nove univerze v Ljubljani, na naslovu 
Mestni trg 23. Na jesenski šoli so sodelovali naslednji predavatelji: dr. Bernard Nežmah, 
asist. mag. Jonas Miklavčič, dr. Rosvita Pesek, dr. Tonči Valentić, Mateja Subotičanec, dr. 
Marko Novak, Peter Jančič, dr. Matevž Tomšič, dr. Marjan Krivak, Mariana Poznič in Boštjan 
Anžin.  

 
Na podlagi udeležbe na spomladanskih in jesenskih šolah udeleženci prejmejo kreditne točke v višini 
enega izbirnega predmeta. 
 

7.1.1.2 Gostujoča predavanja, konference in okrogle mize 
 
V študijskem letu 2022/2023 fakulteta oziroma univerza organizirala skupno 5 konferenc oziroma 
seminarjev: 

- NUŠKO – Študentsko konferenco Nove univerze, ki je potekala dne 18. aprila 2023, katere 
namen je študentom Nove univerze približati znanstvenoraziskovalno delo vseh treh 
fakultet in jih motivirati za sodelovanje ter vzpostaviti okolje, kjer študenti lahko 
predstavijo svoje raziskovalne dosežke, ideje, rešitve in se kritično opredeljujejo do 
aktualnih javnopravnih, pravnih in mednarodnih problematik.   

- Mednarodna konferenco z naslovom A day of Economic Diplomacy at the New University, 
ki je potekala 17. novembra 2022  v prostorih Nove univerze v Ljubljani. 

- X. Mednarodna doktorska znanstveno- raziskovalna konferenca, ki je potekala dne 1. 
september 2023. Na konferenci so doktorski študenti predstavili svoje raziskovalno delo in 
razpravljali o njem. 

- Mednarodna konferenca z naslovom Ljubljana conference on Business and Human Rights 
in Central and Eastern Europe Good practices and Challenges, ki je potekala 5. junija 2023 
v prostorih Nove univerze v Ljubljani, 

https://epf.nova-uni.si/wp-content/uploads/2023/03/Vabilo-spomladanska-sola-2023_final-1.pdf
https://epf.nova-uni.si/wp-content/uploads/2023/03/Vabilo-spomladanska-sola-2023_final-1.pdf
https://epf.nova-uni.si/wp-content/uploads/2023/07/Vabilo_poletna_sola_2023.pdf
https://epf.nova-uni.si/wp-content/uploads/2023/07/Vabilo_poletna_sola_2023.pdf
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- Mednarodno konferenco z naslovom Conference Towards a European Federation, ki je 
potekala 1. junija v prostorih Nove univerze v Ljubljani. 

 
Fakulteta za slovenske in mednarodne študije Nove univerze je skupaj z Evropsko pravno fakulteto 
Nove univerze in Fakulteto za državne in evropske študije Nove univerze sodelovala pri organizaciji 
Akademskih forumov, kjer sodelujejo domači in tuji priznani strokovnjaki iz akademskega okolja in 
prakse. Razprava običajno spodbuja pretok znanja in praktičnih izkušenj, glede konkretnih vsebin. 
Dogodkov se poleg študentov in diplomantov udeležuje tudi širša javnost. V študijskem letu 
2022/2023 je bilo organiziranih 21 Akademskih forumov, in sicer: 
 

1. Evropski akademski forum Jean Monnet katedre NU: »Sodobni izzivi pluralizma v Evropski 
uniji«. Dogodek je organizirala Jean Monnet katedra NU, razpravo je vodil prof. dr. Matej 
Avbelj, v razpravi so se mu pridružili sledeči sogovorniki: Katja Geršak, izvršna direktorica 
Centra za evropsko prihodnost; Barbara Rajgelj, docentka na Fakulteti za družbene vede, 
Univerza v Ljubljani in so-ustanoviteljica Pravne mreže; Katarina Vatovec, docentka za 
evropsko pravo na Novi univerzi in Martin Nahtigal, politični analitik. Dogodek je potekal 
12. 10. 2022, preko spletne aplikacije ZOOM in Facebook, namenjen je bil študentom. 

2. Evropski akademski forum Jean Monnet katedre NU: »Zlom pluralizma v Evropi«. Dogodek 
je organizirala Jean Monnet katedra NU, razpravo je vodil prof. dr. Matej Avbelj, v razpravi 
se mu je pridružil njegova ekselenca veleposlanik Republike Poljske, Krysztof Olendzki. 
Dogodek je potekal v angleškem jeziku 21. 10. 2022 v prostorih NU, Mestni trg 23 in je bil 
namenjen študentom. 

3. Akademski forum »Women in Leadership: The Next Frontier«. Dogodek je organizirala 
Nova univerza, razpravo je vodil prof. Vito Bobek, ki se mu je v razpravi pridružila Poonam 
Barua. 

4. 3. Evropski akademski forum »The Challenges of Pluralism in the Western Balkans«. 
Dogodek je organizirala NU, razpravo je vodil prof. dr. Matej Avbelj, ki so se mu v razpravi 
pridružili dr. Violeta Beširević, Union University Law School Belgrade; dr. Saša Gajin, Union 
University Law School Belgrade in prof. dr. Damir Banović, University of Sarajevo Faculy of 
Law. Dogodek je potekal v angleškem jeziku 16. 11. 2022 preko spletne aplikacije Zoom in 
Facebook, namenjen je bil študentom.  

5. 4. Evropski akademski forum »Corruption, Populism and the Lack of Transparency«. 
Dogodek je organizirala NU, razpravo je vodil prof. dr. Matej Avbelj, ki se mu je v razpravi 
pridružil univ. prof. dr. Konrad Lachmayer. Dogodek je potekal v angleškem jeziku 24. 11. 
2022 v prostorih NU, Mestni trg 23. 

6. Okrogla miza »Ustavno sodišče izenačilo ureditev zakonske zveze in skupne posvojitve ne 
glede na spol«. Dogodek je organiziral Karierni center NU, na okrogli mizi so sodelovali izr. 
prof. dr. Sara Ahlin Doljak; doc. dr. Nana Weber; Petruša Jager, sodnica družinskega 
oddelka Okrožnega sodišča v Ljubljani; Tjaša Ravnikar, mediatorka na Okrožnem sodišču v 
Ljubljani in na Centrih za socialno delo, trenerka mediatorjev, supervizorka ter 
ustanoviteljica UMOLOGIJE in RaZveze. Dogodek je potekal 5. 12. 2022 v prostorih NU, 
Mestni trg 23 in je bil namenjen študentom.  

7. Akademski forum »Podnebna pogajanja (COP27) so končana. Kako izid vpliva na podjetja«. 
Dogodek je organizirala NU, razpravo je vodil doc. dr. Gorazd Justinek, pri razpravi so se 
mu pridružili še dr. Jerneja Penca, izredna profesorica na Evro-sredozemski univerzi 
(EMUNI), Slovenija; ga. Tanja Malovrh, direktorica ELUM d.o.o.; dr. Jernej Letnar Černič, 
redni profesor na Fakulteti za državne in evropske študije Nove univerze. Dogodek je 
potekal 7. 12. 2022 in je bil namenjen študentom.  

8. Okrogla miza »Vloga Državnega zbora v zadevah EU«. Dogodek sta organizirali NU in 
Slovensko društvo za evropsko pravo, pri razpravi so sodelovali Franc Breznik, predsednik 
odbora za zadeve EU v Državnem zboru in Lenart Žavbi, podpredsednik odbora za zadeve 
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EU v Državnem zboru. Dogodek je potekal 19. 12. 2022 v prostorih NU, Mestni trg 23 in je 
bil namenjen študentom.  

9. Predstavitev knjige »Omejitev oblasti: libe amicorum« v spomin na prof. dr. Lovra Šturma. 
Predstavitev knjige je potekala 14. 12. 2022 v živo v prostorih Nove univerze na Mestnem 
trgu 23 v Ljubljani. Dogodek je organizirala Nova univerza, uredniku knjige prof. dr. Jerneju 
Letnarju Černiču so se v razpravi pridružili še gospa Barbara Brezigar, prof. dr. Janez Čebulj, 
prof. dr. Peter Jambrek in prof. dr. Ernest Petrič. Dogodek je bil namenjen študentom in 
zunanjim obiskovalcem. 

10. Okrogla miza »Pomen Komisije OZN za mednarodno pravo«. Moderator dogodka je bil 
prof. dr. Jernej Letnar Černič, profesor prava človekovih pravic, v razpravi so se mu 
pridružili gospod Marko Rakovec, vršilec dolžnosti generalnega direktorja direktorata za 
mednarodno pravo in zaščito interesov na MZZ RS; gospa Mateja Štrumelj Piškur, vodja 
Sektorja za mednarodno pravo na MZZ RS in prof. dr. Ernest Petrič, nekdanji predsednik 
Ustavnega sodišča RS in profesor mednarodnega prava. Dogodek je potekal 21. 12. 2022 v 
prostorih NU, Mestni trg 23 in je bil namenjen študentom ter širši javnosti.  

11. Akademski forum »Ustavnopravni in mednarodni izzivi Zahodnega Balkana«. Dogodek je 
organizirala Nove univerza, razpravo sta vodila dr. Gorazd Justinek in dr. Jernej Letnar 
Černič, v razpravi so se jima pridružili dr. Tatjana Papić, dr. Violeta Baširević in dr. Jelena 
Jerinic, vsi trije iz Univerze Union, Beograd, Srbija. Dogodek je potekal 22. 12. 2022 v 
prostorih NU, Mestni trg 23 in je bil namenjen študentom.  

12. 5. Evropski akademski forum Jean Monnet katedre Nove univerze »Is there a Plurality of 
Rule(s) of Law(s)«. Dogodek je organizirala Jean Monnet katedra Nove univerze. Razpravo 
je vodil prof. dr. Matej Avbelj, v razpravi so se mu pridružili prof. dr. Antonia Barragia, 
Univerza v Milanu, Italija; prof. dr. Armen Mazmanyan, American University of Armenia; 
as. prof. Katja Triller Vrtovec, Nova univerza in dr. Katja Rejec Longar, vodja Urada za 
mednarodno sodelovanje in mednarodno pravno pomoč na Ministrstvu za pravosodje. 
Dogodek je potekal 23. 1. 2023 preko spletne aplikacije Zoom in Facebook.  

13. Pomen Komisije OZN za mednarodno pravo za progresivni razvoj in kodifikacijo 
mednarodnega prava – okrogla miza ob zaključku treh mandatov prof. dr. Ernesta Petriča. 
Dogodek je sofinanciralo Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve. Dogodek je vodil prof. 
dr. Jernej Letnar Černič, profesor prava človekovih pravic, v razpravi so se mu pridružili 
Marko Rakovec, vršilec dolžnosti generalnega direktorja direktorata za mednarodno pravo 
in zaščito interesov MZZ RS; Mateja Štrumelj Piškur, vodja, Sektor za mednarodno pravo, 
MZZ RS in dr. Ernest Petrič, nekdanji predsednik Ustavnega sodišča RS in profesor 
mednarodnega prava. Dogodek je potekal 21. 2. 2023.  

14. 8. Evropski akademski forum Jean Monnet katedre Nove univerze »Pluralizem in 
enakopravnost spolov«. Dogodek je organizirala Jean Monnet katedra NU. Razpravo je 
vodila doc. dr. Katarina Vatovec, v razpravi sta se ji pridružili prof. dr. Tjaša Redek iz 
Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani in doc. dr. Petra Weingerl iz Pravne fakultete 
Univerze v Mariboru. Dogodek je potekal 22. 3. 2023 preko spletne aplikacije Zoom. 

15. 6. Evropski akademski forum Jean Monnet katedre Nove univerze »Pluralnost Evrop v 
Evropski uniji«. Dogodek je organizirala Jean Monnet katedra Nove univerze. Razpravo je 
vodil prof. dr. Matej Avbelj, v razpravi so se sodelovali dr. Smiljana Knez, veleposlanica, 
posebna odposlanka za podnebno diplomacijo; doc. dr. Ana Polak Petrič, veleposlanica 
Republike Slovenije v Berlinu in mag. Leon Marc, veleposlanik in avtor knjige 'Illiberal 
Europe: Eastern Europe from the Fall of the Berlin Wall to the War in Ukraine'. Dogodek je 
potekal 30. 3. 2023 preko spletne aplikacije Zoom in Facebookovega profila.  

16. Okrogla miza: Pravica do življenja – (po)govor o evtanaziji. Na okrogli mizi so sodelovali  
prof. dr. Matjaž Zwitter za medicinsko etiko in pravne vidike medicine na Medicinski 
fakulteti Univerze v Mariboru; mag. Alenka Höfferle Felc, dr. med. spec. fiziater, prof. 
angleškega in francoskega jezika; Robert Friškovec, teolog, zaporniški duhovnik, namestnik 
generalnega direktorja Uprave RS za izvrševanje kazenskih sankcij; doc. dr. Nana Weber iz 
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Evropske pravne fakultete, Nova univerza in izr. prof. dr. Sara Ahlin Doljak iz Evropske 
pravne fakultete, Nova univerza. Dogodek je potekal 5. 4. 2023 v prostorih NU, Mestni trg 
23 in je bil namenjen študentom ter širši javnosti. 

17. Okrogla miza: Veljavna zakonodaja iz področja varstva pred diskriminacijo. Dogodek je 
organiziral Karierni center in je potekal preko spletne aplikacije Zoom.  

18. Okrogla miza: Prednosti in pasti nakupa nepremičnine. Dogodek sta organizirala Karierni 
center in Alumni zveza Nove univerze. Na dogodku so sodelovali odvetnica in stečajna 
upraviteljica Julija Pajnik, odvetnik Gregor Verbajs, notarka Brigita Lenarčič, odvetnica Anja 
Obreza (Odvetniška družba Sibinčič Križanec Novak o.p. d.o.o.) in odvetnica Mojca 
Zupančič Kovačič (Odvetniška družba Kavčič, Bračun in partnerji, o.p., d.o.o.). Dogodek je 
potekal 12. 4. 2023 v prostorih Nove univerze na Mestnem trgu 23 v Ljubljani.  

19. 11. Evropski akademski forum Jean Monnet katedre Nove univerze »Dan Evrope 2023 – 
Pogovor o(b) knjigah«. Dogodek je v sodelovanju s Slovenskim društvom za evropsko 
pravo organizirala Jean Monnet katedra NU. Razpravo je vodil prof. dr. Matej Avbelj, v 
razpravi sta se mu pridružila prof. dr. Verica Trstenjak in dr. Anže Logar. Dogodek je 
potekal 9. 5. 2023 v prostorih NU na Mestnem trgu 23 v Ljubljani kot tudi preko spletne 
aplikacije Zoom in Facebookovega profila. Dogodek je sofinancirala Evropska unija.  

20. 15. Evropski akademski forum Jean Monnet katedre Nove univerze »Pluralizem in 
enakopravnost v Evropski uniji: enako plačilo za enako delo«. Dogodek je organizirala Jean 
Monnet katedra NU, razpravo je vodila dr. Katarina Vatovec, v razpravi sta se ji pridružili 
sogovornici mag. Andreja Poje, raziskovalka in svetovalka in dr. Nana Weber, izredna 
profesorica na Evropski pravni fakulteti Nove univerze. Dogodek je potekal 21. 9. 2023 
preko spletne aplikacije Zoom.  

21. 16. Evropski akademski forum Jean Monnet katedre Nove univerze »Narave nesreče, 
človekove pravice in okolje: Vloga in obveznosti države in gospodarstva«. Dogodek je 
organizirala Jean Monnet katedra NU, razpravo je vodil prof. dr. Matej Avbelj, v razpravi so 
se mu pridružili sledeči sogovorniki: gospa Tjaša Malovrh, CEO ELUM d.o.o.; gospa Petra 
Weingerl, Univerza v Mariboru; gospod doc. dr. Gorazd Justinek, Fakulteta za državne in 
evropske študije Nove univerze in gospod dr. Jernej Letnar Černič, Fakulteta za državne in 
evropske študije Nove univerze. Dogodek je potekal 25. 9. 2023 preko spletne aplikacije 
Zoom. 

 

7.1.1.3 Delavnice 
 
V okviru Univerzitetne knjižnice Nove univerze in Kariernega centra Nove univerze je Fakulteta za 
slovenske in mednarodne študije Nove univerze ponudila različne delavnice za študente, na katerih 
so se le-ti naučili dodatnih znanj in veščin. Delavnice so interaktivne in vključujejo aktivno 
sodelovanje udeležencev v obliki izvajanja konkretnih nalog. Delavnice so običajno osredotočene na 
izbrano osnovo, ki jo udeleženci s praktičnimi vajami lahko nadgradijo, implementirajo ter 
uporabljajo v vsakdanjem življenju. 
 
V študijskem letu 2022/2023 je NU, FSMŠ v okviru Univerzitetne knjižnice Nove univerze organizirala 
in izvedla naslednje delavnice:  

- Delavnica oblikovanja zaključnih del, 16. 12. 2022; 
- Delavnica oblikovanja zaključnih del, 27. 1. 2023; 
- Delavnica oblikovanja zaključnih del, 3. 3. 2023; 
- Delavnica oblikovanja zaključnih del, 1. 4. 2023; 
- Delavnica oblikovanja zaključnih del, 12. 5. 2023; 
- Delavnica oblikovanja zaključnih del, 16. 6. 2023; 
- Delavnica oblikovanja zaključnih del 14.7.2023; 
- Delavnica oblikovanja zaključnih del 11.8.2023; 
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- Delavnica oblikovanja zaključnih del 14.9.2023. 
 
 

7.1.1.4 Aktivno delovanje KC NU, FSMŠ v okviru dejavnosti KC NU 
 
Karierni center predstavlja vez med študenti, fakulteto, diplomanti in potencialnimi delodajalci. S 
prirejanjem različnih aktivnosti skrbi za pester nabor ob študijskih dejavnosti ter pridobivanje 
dodanih znanj in kompetenc, ki lahko mladim pomagajo na njihovi študijski, kakor tudi nadaljnji 
karierni poti.  
 
KC NU, FSMŠ skrbi za organizacijo in promocijo različnih obštudijskih aktivnosti, med katere sodijo 
strokovne ekskurzije in predstavitve delodajalcev, spodbujanje študentov za udeležbo na 
tekmovanjih, izvajanje individualnih kariernih svetovanj, informiranje posameznikov o raznih 
kariernih priložnostih in odprtih možnostih za zaposlitev doma ali v tujini, o štipendijah, ipd.  
 
Dejavnost KC NU, FSMŠ je bila v študijskem letu 2022/2023 uspešna. KC oziroma KC NU je v avgustu 
2022 oddal prijavo na razpis MIZŠ za sofinanciranje nadaljnjega razvoja in nadgradnje KC z naslovom 
»Krepitev vloge kariernih centrov v celostni obravnavi študentov«. Prijava je bila uspešna. Fakulteta 
je na ta način, preko univerze, zagotovila dodatna projektna sredstva za izvajanje aktivnosti KC.  
 
V študijskem letu 2022/23 je bilo v sklopu KC organiziranih 19 strokovnih ekskurzij, in sicer: 
 

- Predstavitev poklica notarja in predavanje na temo dedovanja ob Evropskem dnevu 
pravosodja, ki je potekal 25. 10. 2022 v prostorih NU na Mestnem trgu 23 v Ljubljani. 
Dogodek je organiziral KC NU, program dogodka je zajemal predavanje na temo 
dedovanja, ki ga je izvedla notarka Aleksandra Leban. V sklopu predavanje je potekala tudi 
predstavite poklica in delo notarja.  

- Ogled Policijske akademije v Tacnu, ki je potekal 8. 11. 2022. Dogodek je organiziral KC NU, 
program dogodka je zajemal ogled prostorov Policijske akademije, predstavitev programa 
izobraževanja za poklic policist, ki se izvaja na Višji policijski šoli in katalog specialističnih 
izpopolnjevanj in usposabljanj, ki jih izvajajo v Centru za izpopolnjevanje in usposabljanje 
za potrebe policije ter oblike mednarodnega sodelovanja. Pri ogledu prostorov se je 
študentom pridružil tudi član Akademskega zbora Nove univerze, doc. dr. Franc Pozderec.  

- Ogled Vrhovnega sodišča Republike Slovenije, ki je potekal dne 11. 11. 2022. Dogodek je 
organiziral KC NU, program dogodka je zajemal predstavitev slovenskega sodnega sistema 
in vloge vrhovnega sodišča, pogovor z enim izmed vrhovnih sodnikov in razprava ter 
predstavitev nekaterih zanimivejši sodnih primerov.  

- Ogled Državnega zbora Republike Slovenije, ki je potekal dne 25. 11. 2022. Dogodek je 
organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled knjižnice Državnega zbora in 
pogovor, kratko predstavitev dela Državnega zbora in spremljanje seje z balkona dvorane.  

- Ogled Ustavnega sodišča Republike Slovenije, ki je potekal dne 7. 12. 2022. Dogodek je 
organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled prostorov Ustavnega sodišča 
Republike Slovenije, predstavitev delovanja Ustavnega sodišča Republike Slovenije in 
podrobni opis postopkov, ki potekajo pred ustavnim sodiščem.  

- Ogled Okrožnega sodišča v Novi Gorici, ki je potekal dne 6. 3. 2023. Dogodek je organiziral 
KC NU.  

- Predstavitev karierne izkušnje diplomanta Evropske pravne fakultete z naslovom 
»Diplomanti svetujejo študentom – Kako postati odvetnik? Od študija do odprtja lastne 
odvetniške pisarne«, ki je potekal dne 16. 3. 2023 v prostorih NU na Mestnem trgu 23 v 
Ljubljani. Dogodek je organiziral KC NU, na dogodku je sodeloval je diplomant Evropske 
pravne fakultete Nove univerze, Luka Švab.  
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- Ogled Zavoda za prestajanje kazni zapora Dob pri Mirni, ki je potekal dne 21. 3. 2023. 
Dogodek je organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled prostorov, predstavitev 
delovanja Zavoda za prestajanje kazni zapora Dob pri Mirni in predstavitev oddelkov 
obsojencev. 

- Predavanje »Pravice, obveznosti in možne olajšave študentov s posebnimi potrebami in 
posebnim statusom«, ki je potekalo 22. mara 2022 preko spletne aplikacije Zoom. 
Predavanje je organiziral KC NU, program predavanja je zajemal opredelitev pravic in 
obveznosti študentov s posebnimi potrebami in posebnim statusom, predstavitev možnih 
olajšav in prilagoditev za študente s posebnimi potrebami in posebnim statusom, 
predstavitev tutorstva za študente s posebnimi potrebami, izkušnje študentov s posebnimi 
potrebami, predstavitev različnih načinov podpore in pomoči za študente s posebnimi 
potrebami in posebnim statusom.  

- Ogled Zavoda za prestajanje kazni zapora Ljubljana, ki je potekal 31.3. 2023. Dogodek je 
organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled prostorov, predstavitev delovanja 
Zavoda za prestajanje kazni zapora Ljubljana in predstavitev oddelkov obsojencev.  

- Ogled Okrožnega državnega tožilstva v Ljubljani, ki je potekal dne 4. 4. 2023. Dogodek je 
organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled prostorov, predstavitev tožilstva in 
predstavitev poklica tožilca.  

- Ogled Zavoda za prestajanje kazni zapora Ig, ki je potekal dne 5. 4. 2023. Dogodek je 
organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled prostorov, predstavitev delovanja 
Zavoda za prestajanje kazni zapora Ig, pojasnila glede razlik med ženskim in moškim 
zaporom ter predstavitev delovanja posebnih programov znotraj zavoda za ženske.  

- Ogled Varuha človekovih pravic Republike Slovenije, ki je potekal dne 6. 4. 2023. Dogodek 
je organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled prostorov, prestavitev dela Varuha 
ter vprašanja in odgovori. Študentje je sprejela dr. Simona Drenik Bavdek, pomočnica 
vodje Centra za človekove pravice. 

- Prestavitev Ministrstva za pravosodje in Centra za izobraževanje v pravosodju (CIP), ki je 
potekal 13. 4. 2023. Dogodek je organiziral KC NU, program dogodka je zajemal 
predstavitev Ministrstva za pravosodje in Centra za izobraževanje v pravosodju (CIP) ter 
predstavitev organizacije in izvedbe pravniških državnih izpitov.   

- Ogled Specializiranega državnega tožilstva Republike Slovenije, ki je potekal 14. 4. 2023. 
Dogodek je organiziral KC NU, program dogodka je zajemal predstavitev dela na 
Specializiranem državnem tožilstvu Republike Slovenije, prestavitev tožilstva in 
predstavitev poklica tožilca.  

- Ogled Odvetniške pisane Wolf Theiss, ki je potekala 18. 4. 2023. Dogodek je organiziral KC 
NU, program dogodka je zajemal predstavitev delovanja odvetniške pisarne, dela 
odvetnika in kako je biti del odvetniške pisane, ki se ukvarja z veliki in kompleksnimi 
pravnimi zadevami. 

- Ogled Ministrstva za obrambo Republike Slovenije, ki je potekal 25. 4. 2023. Dogodek je 
organiziral KC NU, program dogodka je zajema predstavite delovanja ministrstva, pogovor 
o vlogi Slovenije v EU in NATO, izdelavi strateških razvojno-usmerjevalnih dokumentov ter 
mednarodnih operacijah in misijah, predstavljene so bile možnosti zaposlitve in karierne 
priložnosti na Ministrstvu za obrambo.  

- Ogled Zavoda za prestajanje kazni zapora Ljubljana, ki je potekal 5. 5. 2023. Dogodek je 
organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled prostorov, predstavitev delovanja 
Zavoda za prestajanje kazni zapora Ljubljana in predstavitev oddelkov obsojencev. 

- Ogled Ministrstva za notranje zadeve Republike Slovenije, ki je potekal 26. 5. 2023. 
Dogodek je organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled in predstavitev delovanja 
ministrstva za notranje zadeve Republike Slovenije, predstavitev možnosti zaposlitve in 
karierne priložnosti na ministrstvu.  
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7.1.1.5 Karierna svetovanja 
 
 
Karierni center je skrbel tudi za izvajanje individualnih kariernih svetovanj (npr. glede študijske 
prakse, pomoč pri pripravi življenjepisa, pomoč pri izbiri nadaljnjega študija, pripravi na zaposlitvene 
razgovore, ipd.) ter organiziral 15 različnih dogodkov v sklopu kariernega svetovanja, in sicer: 

- Karierni forum z naslovom Migration and migration processes – impact on practical security 
and the creation of security policy (Balkan case study), ki ga je izvedel gostujoči izredni 
profesor dr. Oliver Andonov iz Vojne akademije »General Mihailo Apostolski v Skopju v 
Severni Makedoniji« dne 24.10. 2023, 

- Delavnica predstavitev poklica notarja in predavanje na temo dedovanja, ki je potekala dne 
25.10. 2023. V sklopu Kariernega centra Nove univerze je v povezavi z Notarsko zbornico 
Slovenije potekala predstavitev poklica notarja in predavanje na temo dedovanja ob 
Evropskem dnevu pravosodja. 

- Karierni forum z naslovom Češki pogled na EU in njeno prihodnost, ki ga je izvedel 
veleposlanik Češke republike Juraj Chimiel, dne 8.11. 2022. 

- Karierni forum z naslovom Etični in pravni pogledi na dileme ob začetku življenja, ki ga je 
izvedel prof. dr. Matjaž Zwitter, dr. med, dne 10.11. 2022. 

- Karierni forum z naslovom Moderna javna uprava – Zgode in nezgode ministra z izkušnjami 
iz zasebnega sektorja, ki ga je izvedel je izvedel Boštjan Koritnik, ki je bil med letoma 2020 
in 2022 minister za javno upravo, dne 10.11. 2022. 

- Karierni forum z naslovom Legal asistence in the EU in kriminal matters, including Joint 
Investigation Teams in Surrender procedure in the EU (European Arrest Warrant), ki ga je 
izvedel prof. dr. Slawomir Buczma, dne 17.11. 2022. 

- Karierno svetovanje z naslovom Svetovni izzivi za mednarodno pravo, ki ga je izvedel dr. 
Andraž Zidar, dne 2.12. 2022. 

- Delavnica predstavitev tutorskega sistema in tutorjev Nove univerze ter članic, ki je potekala 
dne 15. 12. 2022. 

- Karierni forum z naslovom Kako dolga je senca preteklosti v slovenskem sodstvu, ki ga je 
izvedel Jan Zobec, vrhovni sodnik, dne 15.12. 2022. 

- Karierni forum z naslovom International Criminal Courts and Cooperation with States in 
European Public Prosecutor's Office, ki ga je izvedel dr. Marin Bonačić, dne 16.12. 2022.  

- Delavnica predstavitev domačih in mednarodnih tekmovanj, dne 24.2. 2023. V sklopu 
Kariernega centra Nove univerze je potekal on-line predstavitev domačih in mednarodnih 
tekmovanj za študente. Na dogodku so lahko študenti izvedeli vse od A do Ž o domačih in 
tuijih tekmovanjih, kako udeležba vpliva na njihovo nadaljnjo karierno pot in kakšne so 
izkušnje študentov, ki so se tekmovanj že udeležili. 

- Karierno svetovanje z naslovom Sojenje v sporih v zvezi z industrijsko lastnino, ki ga je izvedla 
vrhovna sodnica iz Vrhovnega sodišča Republike Slovenije Magda Teppey, dne 1.3. 2023. 

- Karierno svetovanje z naslovom English Terminology in Administrative Law, ki ga je izvedel 
prof. dr. Gerard C. Rowe, dne 6.3. 2023. 

- Delavnica pravice, obveznosti in možne olajšave študentov s posebnimi potrebami in 
posebnim statusom. Vsebina predavanja je bila opredelitev pravic in obveznosti študentov 
s posebnimi potrebami in posebnim statusom, predstavitev možnih olajšav in prilagoditev 
za študente s posebnimi potrebami in posebnim statusom, predstavitev tutorstva za 
študente s posebnimi potrebami ter predstavitev različnih načinov podpore in pomoči za 
študente s posebnimi potrebami in posebnim statusom. 

- Webinar Enakost za vse: Kako se z aktualno zakonodajo zaščititi pred diskriminacijo. Na 
dogodku so sodelovali strokovnjaki iz področja, in sicer prof. dr. Jernej Letnar Černič, izr. 
prof. dr. Sara Ahlin Doljak in doc. dr. Katarina Vatovec. 
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7.1.1.6 Spodbujanje vseživljenjskega izobraževanja 
  
Vseživljenjsko učenje (v nadaljevanju VŽU) v današnji družbi, zaradi potreb trga, postaja vse bolj 
pogosto in nujno potrebno, za uspešno integracijo posameznika v zaposlitveno sfero. S pomočjo VŽU 
želi NU, FSMŠ dvigniti zaposlitveno raven svojih študentov in diplomantov ter v splošnem izboljšati 
izobrazbeno strukturo prebivalstva s tem, da javnosti ponudi različne dogodke, ki so vir dodatnega 
znanja in izkušenj za posameznike.  
 
K razvoju VŽU na NU, FSMŠ bistveno prispeva tudi Karierni center NU, FSMŠ (v nadaljevanju KC), ki 
preko svojih aktivnosti (delavnice, svetovanja, okrogle mize, strokovne ekskurzije ipd.), pripomore k 
obogatitvi študijskega procesa z dodatnimi vseživljenjskimi vsebinami. Vseživljenjsko izobraževanje 
poteka v obliki gostujočih predavanj, konferenc, okroglih miz, delavnic, strokovnih ekskurzij in drugih 
dogodkov, ki so bili predstavljeni že v preteklih delih. 
 

7.1.1.7 Aktivno povezovanje z gospodarstvom in negospodarstvom za potrebe študijskega 
procesa 

 
Fakulteta v študijskem letu 2022/2023 ni sklenila novih sporazumov o sodelovanju  pri izvajanju 
strokovne prakse študentov dodiplomskega študijskega programa Slovenski študiji. 
 

7.1.1.8 Druge aktivnosti, ki jih prireja fakulteta z namenom dosega čim širšega kroga 
potencialnih udeležencev/slušateljev 

 
Fakulteta skrbi za redno administrativno in finančno podporo ter za učinkovito promocijo vseh 
aktivnosti, ki se odvijajo na instituciji z namenom dosega čim širšega kroga potencialnih 
udeležencev/slušateljev.  
 
Za učinkovito promocijo vseh aktivnosti je poskrbljeno preko:  

- spletna stran fakultete (https://fsms.nova-uni.si/aktualno/, https://fsms.nova-
uni.si/category/novice/, https://fsms.nova-uni.si/category/dogodki/ ) 

- Facebook profil fakultete (https://www.facebook.com/fsms.si )  
- eNOVICE (https://www.nova-uni.si/zalozba/e-novice/)  
- Youtube Nova univerza: 

https://www.youtube.com/channel/UCJqtUKhl3Xe7Usthdwn_3SA/videos  
- Instagram profil fakultete (https://www.instagram.com/fakultetafsms/ ) 

 
Odgovorna oseba za stike z javnostmi se za namene obveščanja poslužuje tudi obveščanja preko 
tiskovnih konferenc, elektronske pošte ali drugih oblik komuniciranja z javnostmi upoštevajoč 
pravila GDPR.  
 
Kot ena izmed oblik stika z okoljem, ki služi zagotavljanju promocije dejavnosti Nove univerze in 
njenih članic navzven (v domače in tuje okolje), so tudi informativni dnevi, ki se prirejajo v sklopu 
študijske in ob študijske dejavnosti. Fakulteta vsako leto organizira različne informativne dneve za 
kandidate, ki se zanimajo za vpis, kot tudi že za vpisane študente. V študijskem letu 2022/2023 je 
organizirala 4 različne informativne dni, in sicer: 

- Spletni informativni dan za Erasmus+ mobilnost, ki je potekal dne 14. 10. 2022. Dogodek je 
bil namenjen predstavitvi vseh podrobnosti Erasmus+ programa mobilnosti študentov in 
osebja NU. Predstavitev je prispevala k ozaveščanju posameznikov o novostih na področju 
Erasmus+ v programskem obdobju 2021-27 ter številnih pozitivnih učinkih, ki jih program 
mobilnosti prinaša posameznikom in institucijam. Dogodek je potekal preko spletne 
platforme ZOOM. 

https://fsms.nova-uni.si/aktualno/
https://fsms.nova-uni.si/category/novice/
https://fsms.nova-uni.si/category/novice/
https://fsms.nova-uni.si/category/dogodki/
https://www.facebook.com/fsms.si
https://www.nova-uni.si/zalozba/e-novice/
https://www.youtube.com/channel/UCJqtUKhl3Xe7Usthdwn_3SA/videos
https://www.instagram.com/fakultetafsms/
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- Neformalni informativni dan, pod naslovom »Kavica na fakulteti«, , 6.6.2023  
- Informativni dnevi za dodiplomske študijske programe  - hibridno, 17. in 18. februar 2023 
- Informativni dnevi za podiplomske študijske programe – hibridno, 17. maj 2023. 

 
 

7.1.2 Galerija Nove Univerze 
 
Na lokaciji študijskega centra Ljubljana je s številnimi razstavi zaživela Galerija Nove univerze – 
Fakultete za slovenske in mednarodne študije.  Z Galerijo, ki je bila v študijskem letu 2022/2023 
prenesena na NU, FSMŠ smo začeli uresničevati program, ki načrtno podpira umetnost kot 
pomembno družbeno dejavnost. Predstojnica Galerije Nove univerze – Fakultete za slovenske in 
mednarodne študije je bila v študijskem letu 2022/2023 dr. art. Jožica Medle. Galerija Nove univerze, 
Fakultete za slovenske in mednarodne študije je v študijskem letu 2022/2023 izvedla otvoritev 6 
razstav in gostila kar nekaj dogodkov. Oddala je tudi prijavo na razpis Mestne občine Ljubljana - Javni 
razpis za izbor kulturnih projektov, ki jih bo v letu 2023 sofinancirala Mestna občina Ljubljana – 
vendar prijava ni bila uspešna. 
 
Na spletni strani fakultete (https://fsms.nova-uni.si/dejavnosti/#galerija-nove-univerze) je 
oblikovan posebni zavihek Galerija Nove univerze - Fakulteta za slovenske in mednarodne študije, 
kjer so zbrane vse razstave, njihove spremne besede in informacije o avtorjih razstav. 

 

7.2. Povzetek stanja 
Ključne spremembe in prednosti na področju sodelovanja z okoljem 

Vsebina spremembe Vpliv na kakovost 

Fakulteta je tekom študijskega leta 2022/2023 uspela 

zagotoviti pester nabor ob študijskih dejavnosti ter 

strokovnih dogodkov namenjenih študentom in širši 

javnosti. 

Krepitev vseživljenjskega izobraževanja. 

Krepitev družbeno odgovornega in tvornega 

sodelovanja z domačim in tujim okoljem. 

Izvedene  so bile razstave umetniških del v Galeriji 

Nove univerze – Fakultete za slovenske in 

mednarodne študije. 

Krepitev lastne promocije in prepoznavnost ter 

priznavanje programov v znanosti in stroki. 

Fakulteta študente spodbuja k samoiniciativnosti in 

proaktivnosti z obveščanjem in vabili za aktivno 

udeležbo v obštudijskih dejavnostih (npr. 

jesenska/spomladanska šola, konference ipd.). 

Spodbujanje k samoiniciativnosti in proaktivnosti 

študentov. 

 

 Ključne slabosti in predolgi za izboljšanje na področju sodelovanja z okoljem 

Slabosti  Predlogi za izboljšanje 

Fakulteta v študijskem letu 2022/2023 ni izvedla 

nobenega dogodka v okviru Humanističnih 

korespondenc. 

Izvedba dogodkov v okviru Humanističnih 

korespondenc (dogodki, predavanja, pogovori s 

področja humanistike). 

Pomanjkljivo vzpostavljanje vezi z delodajalci, ki bi 

študentom omogočili obvezno prakso in premalo 

sklenjenih sporazumov za izvajanje obvezne prakse. 

Povečati število dogovorov/sporazumov s 

partnerskimi institucijami, ki so ponudniki 

obveznih praks za študente in organizacija 

sestankov z delodajalci. 

Premalo dogodkov/ dejavnosti v okviru KC 

namenjenih izključno študentom NU, FSMŠ. Večino 

Okrepitev delovanja  in povečanje aktivnosti KC 

NU, FSMŠ v okviru KC NU. 

https://www.nova-uni.si/dejavnosti/galerija-nove-univerze/
https://www.nova-uni.si/dejavnosti/galerija-nove-univerze/
https://fsms.nova-uni.si/dejavnosti/#galerija-nove-univerze
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dejavnosti KC NU je bilo izvedenih na ravni Nove 

univerze. 

Program aktivnosti na ravni KC NU in seznam 

aktivnosti KC NU, FSMŠ nista bila oblikovana. 

Namesto oblikovanja Programa aktivnosti KC NU, 

FSMŠ se predvidene aktivnosti izvajajo brez 

programa in v sklopu KC NU. 
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7.3 Realizacija akcijskega načrta za leto 2022/22 
Uresničevanje doseganja ciljev Strategije razvoja NU, FSMŠ 2021-2024 v študijskem letu 2022/23 na področju sodelovanja z okoljem NU, FSMŠ: 

 

Dolgoročni strateški 

cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev dolgoročnega 

cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

študijskem 

letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

SC14: Krepiti 

družbeno 

odgovorno in 

tvorno sodelovanje 

s širšim domačim in 

tujim okoljem 

 

 

Delo na organizaciji, 

promociji in izvedbi 

strokovnih dogodkov 

namenjenih širši javnosti 

(to so: akademski forumi, 

okrogle mize, predavanja 

domačih/tujih 

strokovnjakov, 

mednarodne konference, 

spomladanske/jesenske 

šole). 

Število 

organiziranih oz. 

izvedenih 

strokovnih 

dogodkov 

namenjenih širši 

javnosti na  NU, 

FSMŠ.  

NU, KC NU, FSMŠ, 
UKNU  ali NU, FSMŠ 
je v študijskem letu 
2021/22 izvedla, 
organizirala:  

- 16 akademskih 

forumov,  

- 5 delavnic 

oblikovanja 

zaključnih del, 

- 4 informativne 

dni,  

- 4 karierne forume, 

- 3 strokovne 

ekskurzije, 

- 4 konference 

- 2 okrogli mizi, 

Izvedba vsaj 8 

tovrstnih 

dogodkov na 

letni ravni. 

Uspešna 

organizacija 

dogodkov in 

njihova 

promocija 

med ciljnimi 

skupinami. 

Posamezna 

organizacijska 

enota članice 

(karierni center, 

akademski zbor, 

referat, 

tajništvo, UKNU, 

strokovni 

sodelavci, PR) 

glede na vrsto 

dogodka. 

NU, KC NU, FSMŠ 

UKNU  ali NU, FSMŠ 

je v študijskem letu 

2022/23 izvedla, 

organizirala:  

- 21 akademskih 

forumov, 

- 9 delavnic 

oblikovanja 

zaključnih del, 

- 4 informativne dni,  

- 15 kariernih 

forumov, 

- 19 strokovnih 

ekskurzij, 

- 5 konferenc 
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Dolgoročni strateški 

cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev dolgoročnega 

cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

študijskem 

letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

- 1 mednarodna 

razprava,  

- 1 jesenska in 1 

spomladanska šola. 

 

-  

 

- 1 jesenska in 1 

spomladanska šola. 

CILJ JE REALIZIRAN. 

Učinkovito sodelovanje z 

delodajalci pri opravljanju 

študentske prakse. 

Število sklenjenih 

dogovorov o 

opravljanju 

študentske 

prakse. 

V študijskem letu 

2021/2022 ni bilo 

sklenjenih 

dogovorov o 

opravljanju prakse. 

Podpisani 

bodo skupno  

vsaj 4 novi 

sporazumi, 

pisma o 

nameri oz. 

drugi 

dokumenti, ki 

bodo 

izkazovale 

dosežen cilj. 

Promocija 

študentske 

prakse med 

delodajalci, 

ki se kaže v 

uspešni 

sklenitvi 

sporazuma. 

Center za 

karierni razvoj 

in mednarodno 

mobilnost Nove 

univerze v 

sodelovanju s 

tajništvom 

fakultete, PR – 

celo leto 

V študijskem letu 

2022/2023 ni bilo 

sklenjenih 

dogovorov o 

opravljanju prakse. 

 

CILJ NI REALIZIRAN 

Razprava z delodajalci o 

načrtovanih spremembah 

in izvedbi študijskih 

programov fakultete. 

Število delovnih 

sestankov z 

delodajalci. 

V študijskem letu 

2021/2022 ni bilo 

organiziranih 

Organizacija 

vsaj enega 

delovnega 

sestanka med 

Vabila in 

organizacija 

sestankov z 

delodajalci s 

Fakulteta – celo 

leto 

V študijskem letu 

2022/2023 ni bilo 

organiziranih 
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Dolgoročni strateški 

cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev dolgoročnega 

cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

študijskem 

letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

sestankov z 

delodajalci. 

predstavniki 

fakultete in 

delodajalci na 

temo izvajanja 

študijskih 

programov. 

področja 

slovenoslovja 

oz. sorodnih 

smeri. 

sestankov z 

delodajalci. 

CILJ NI REALIZIRAN 

SC15: Delovanje 

kariernega centra 

FSMŠ NU  

 

 

 

 

1. Okrepitev delovanja 

KC FSMŠ NU v okviru 

KC NU. 

2. Organizacija, izvedba 

in promocija 

aktivnosti KC FSMŠ 

NU v sklopu KC NU. 

 

Število izvedenih 

aktivnosti s strani 

KC FSMŠ NU. 

1. Program 

aktivnosti KC NU, 

FSMŠ še ni bil 

oblikovan.  

 

2. Karierni center 

NU, FSMŠ deluje v 

sklopu KC NU, in 

sledi zastavljenim 

aktivnostim, 

organiziranih je bilo 

10 aktivnosti 

1. Oblikovan 

program 

aktivnosti na 

ravni KC NU in 

seznam 

aktivnosti na 

ravni članic. 

2. KC FSMŠ bo 

deloval v 

sklopu KC NU 

in sledil 

zastavljenim 

aktivnostim na 

ravni KC NU 

(strokovne 

ekskurzije, 

1. 

Oblikovanje 

programa in 

predvidenih 

aktivnosti.  

Izvedba vseh 

predvidenih 

aktivnosti po 

okvirni 

časovnici 

dogodkov in 

v sklopu 

kariernih 

točk članic. 

2. 

Organizacija 

Center za 

karierni razvoj 

in mednarodno 

mobilnost Nove 

univerze v 

sodelovanju s 

kariernimi 

centri članic in 

PR. 

1. Programa 

aktivnosti KC NU in 

KC NU, FSMŠ še 

nista bila 

oblikovana.  

V sklopu KC NU so 

se uspešno izvajale 

predvidene 

aktivnosti. 

2. Karierni center 

NU, FSMŠ deluje v 

sklopu KC NU, in 

sledi zastavljenim 

aktivnostim, 
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Dolgoročni strateški 

cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev dolgoročnega 

cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

študijskem 

letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

gostujoča 

predavanja, 

predstavitve 

delodajalcev, 

karierne 

delavnice za 

osvojitev 

mehkih 

veščin). 

Organiziranih 

bo vsaj 10 

aktivnosti na 

letni ravni. 

 

in uspešna 

izvedba 

zastavljenih 

aktivnosti. 

organiziranih je bilo 

10 aktivnosti. 

 

CILJ JE DELNO 

REALIZIRAN. 

SC16: Galerija Nove 

univerze 

Razstave umetniških del 

in spremljevalni dogodki v 

okviru Galerije Nove 

univerze. 

Število izvedenih 

dogodkov in 

razstav. 

V študijskem letu 

2021/2022 sta bili 

izvedeni dve 

razstavi umetniških 

del z otvoritvijo. 

Izvedba 3 

razstav 

umetniških del 

in 

spremljevalnih 

dogodkov. 

Organizacija 

in izvedba 

razstav. 

Vodja Galerije 

NU – celo leto 

V študijskem letu 

2022/2023 je bilo 

izvedenih 6 razstav 

umetniških del z 

otvoritvijo. 

CILJ JE REALIZIRAN 
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Dolgoročni strateški 

cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev dolgoročnega 

cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

študijskem 

letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

SC17: Humanistične 

korespondence 

Organizacija dogodkov, 

predavanj, pogovorov s 

področja humanistike. 

Število izvedenih 

dogodkov. 

V študijskem letu 

2021/2022 še ni 

bilo izvedenih 

dogodkov v okviru 

Humanističnih 

korespondenc. 

Izvedba vsaj 

enega 

dogodka v 

okviru 

Humanističnih 

korespondenc. 

Organizacija 

in izvedba 

dogodka. 

Fakulteta – celo 

leto 

V študijskem letu 

2022/2023 ni bilo 

izvedenih dogodkov 

v okviru 

Humanističnih 

korespondenc. 

 

CILJ NI REALIZIRAN 
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8. ŠTUDENTI 

8.1. Splošno o študentih 
Predstavite stanje na področju študentov, glede na strategijo fakultete. 
 
Primeroma: 

Splošno o študentih 
1. Študentski svet NU, FSMŠ 
2. Alumni klub NU, FSMŠ 
3. Zaposljivost diplomantov in njihova vključitev v delovanje fakultete 
4. Tutorstvi NU, FSMŠ 

Prilagoditve za študente s posebnimi statusi 
Varovanje pravic študentov 

 
 
Predstavniki študentov so vključeni v delo organov in delovnih teles fakultete in so uspešno 

zastopani v vseh organih fakultete, kjer je predvideno njihovo sodelovanje. V študijskem letu 

2022/2023 so bili študenti zastopani v naslednjih organih in delovnih telesih fakultete: Senat 

fakultete, Akademski zbor, Študijska komisija, Disciplinska komisija, Komisija za kakovost in 

Habilitacijska komisija. Fakulteta s študenti sodeluje preko študentskega sveta in Alumni kluba. 

Posebno pozornost fakulteta namenja študentom s posebnimi potrebami katerim nudi številne 

prilagoditve študijskega procesa. 

 

V podporo kariernega razvoja študentov deluje Karierni center NU, FSMŠ, ki deluje v okviru 

Kariernega centra Nove univerze. S sprejetim Pravilnikom o sistemu tutorstva FSMŠ NU je 

vzpostavljen sistem tutorstva, vendar slednji še ne deluje, zaradi premajhnega števila študentov.  

 

Vodstvo fakultete si prizadeva poglobiti sodelovanje s študentsko populacijo z namenom pridobitve 

povratnih informacij o zadovoljstvu s študijem in delovanjem fakultete. Cilj fakultete je zgraditi 

aktivno študentsko populacijo in s tem še dodatno izboljšati stopnjo kakovosti. Za uresničevanje 

svojega poslanstva NU, FSMŠ povratne informacije študentov upošteva pri razvoju študijskih 

programov. 

 

Fakulteta zagotavlja pravočasno in učinkovito obveščanje študentov na več načinov, in sicer preko 

študentskih elektronskih poštnih naslovov ter redno in vsakodnevno objavlja novice na spletni 

strani. Vse novice so deljene tudi na družbenih omrežjih fakultete. V primeru nujnega obvestila (npr. 

profesorjeva odsotnost zaradi bolezni, prestavitev predmeta) prejmejo študenti sporočilo tudi po 

SMS. Obveščanje profesorjev pri posameznih predmetih poteka tudi v spletni učilnici. 

 

Hkrati fakulteta redno spodbuja študente k podajanju samoiniciativnih predlogov za izboljšanje 

študija. V ta namen ima fakulteta na spletni strani objavljen tudi Obrazec za predloge izboljšav na 

NU, FSMŠ. 

 

8.1.1 Študentski svet NU, FSMŠ 
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Delovanje Študentskega sveta je urejeno z Zakonom o visokem šolstvu, Statutom Fakultete za 

slovenske in mednarodne študije NU, Poslovnikom Študentskega sveta ter Pravilnikom o volitvah v 

Študentski svet Fakultete za slovenske in mednarodne študije NU. Študentski svet je ključna 

povezava med študenti in fakulteto, saj lahko fakulteta na podlagi podanih informacij s strani 

Študentskega sveta kvalitetno opravlja, izboljšuje in ocenjuje svoje delovanje. Študentski svet je 

organ fakultete, hkrati pa je zastopnik interesov vseh študentov Fakultete za slovenske in 

mednarodne študije NU. 

 

Študentski svet NU, FSMŠ je v mandatu 2022/2023 izvedel dve seji. Zaradi majhnega števila vpisanih 

študentov Študentski svet NU, FSMŠ ne izvaja posebnih aktivnosti, vendar zgolj aktivno sodeluje v 

organih in delovnih telesih fakultete. 

 

8.1.2 Prilagoditve za študente s posebnimi statusi 
 
V Pravilniku o študentih s posebnimi potrebami in posebnim statusom na Novi univerzi so urejena 
merila za uveljavljanje posebnega statusa študenta, in sicer status študenta športnika in trenerja, 
status študenta umetnika in kulturnika, statusa študenta starša do začetka obveznega šolanja 
otroka, status študenta, ki se udeležuje (področnih) mednarodnih tekmovanj in statusa študenta s 
posebnimi potrebami.  Kandidati, ki lahko uveljavljajo posebne pogoje izobraževanja iz naslova 
študentov s posebnimi potrebami so osebe, ki so: slepi in slabovidni študenti, gluhi in naglušni 
študenti, študenti z govorno-jezikovnimi motnjami, gibalno ovirani študenti, dolgotrajno bolni 
študenti, študenti s primanjkljaji na posameznih področjih učenja ter študenti s čustvenimi in 
vedenjskimi motnjami). Glede na primanjkljaje, ovire oziroma motnje študentov s posebnimi 
potrebami, so v času študija možne naslednje prilagoditve:  

− pravico do ugodnejše obravnave v izbirnem postopku v primeru omejitve vpisa, ki je 
podrobneje urejena v ločenem pravilniku; 

− pravico do zmanjšanja obvezne prisotnosti in opravičene odsotnosti za študijske obveznosti 
po dogovoru z nosilcem oziroma izvajalcem predmeta; 

− pravico do opravljanja izpita izven predpisanega roka in na določen način; 

− pravico do naknadne predstavitve seminarske naloge ter naknadnega opravljanja kolokvija 
in izpita v primeru udeležbe na tekmovanjih doma ali v tujini; 

− pravico do vpisa v višji letnik oziroma absolventski staž in podaljšanje absolventskega staža 
do enega leta pod posebnimi pogoji tega pravilnika; 

− vpis dosežkov v prilogo k diplomi, ki izhajajo iz delovanja v obštudijskih dejavnostih, organih 
in komisijah NU in njenih članic idr.  

 

V študijskem letu 2022/2023 fakulteta ni prejela vlog študentov za dodelitev posebnega statusa ali 

statusa študenta s posebnimi potrebami. 

 

Status študenta s posebnimi potrebami je poleg v Pravilniku o študentih s posebnimi potrebami in 

posebnim statusom na Novi univerzi posebej urejen tudi v Pravilniku o izvajanju obvezne prakse in 

Pravilniku o sistemu tutorstva NU, FSMŠ. V Pravilniku o izvajanju obvezne prakse je v 24. členu 

določeno, da se praksa študenta s posebnimi potrebami izvaja po individualnem programu in ob 

ustreznih prilagoditvah ter podporah, ki so v skladu s potrebami študenta ter so potrebne za 

doseganje izobraževalnih ciljev prakse. Enako velja za študenta, ki iz zdravstvenih razlogov ne more 

opravljati samo določenega dela predpisane prakse. Pravilnik o sistemu tutorstva NU, FSMŠ v 11. 

členu določa, da je tutorstvo za študente s posebnimi potrebami namenjeno nudenju pomoči 
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študentom s statusom študenta s posebnimi potrebami za hitrejše prilagajanje in ustrezno 

vključevanje v študijsko delo in v univerzitetno okolje. 

 

Pomoč študentom s statusom študenta s posebnimi potrebami izvaja tudi Karierni center z 

individualnimi svetovanji. 

 

 

8.2. Povzetek stanja 
Ključne spremembe in prednosti na področju študentov 

Vsebina spremembe Vpliv na kakovost 

Predstavniki študentov so zastopani v vseh  organih 

NU, FSMŠ in NU, ki so predvideni s Statutom NU, 

FSMŠ in Statutom NU. 

Glas študentov v organih fakultete pri 

imenovanju predstavnikov, sprejemanju in 

spreminjanju aktov, organizaciji dogodkov, 

sprotnem reševanju problemov in drugih zadev. 

Fakulteta študente spodbuja k samoiniciativnosti in 

proaktivnosti z obveščanjem in vabili za aktivno 

udeležbo v obštudijskih dejavnostih (npr. 

jesenska/poletna šola, konference ipd.). Hkrati 

fakulteta redno spodbuja študente k podajanju 

samoiniciativnih predlogov za izboljšanje študija. V ta 

namen ima fakulteta na spletni strani objavljen tudi 

Obrazec za predloge izboljšav na NU, FSMŠ. 

Sodelovanje študentov  pri raznovrstnih 

dogodkih in spodbujanje k podajanju mnenj in 

predlogov za izboljšave. 

Fakulteta spodbuja udeležbo študentov na domačih 

in tujih konferencah ter sodelovanje študentov pri 

organizaciji in izvedbi razstav. 

Sodelovanje študentov na konferencah in 

sodelovanje pri razstavni dejavnosti fakultete. 

 

 Ključne slabosti in predolgi za izboljšanje na področju študentov 

Slabosti  Predlogi za izboljšanje 

Premalo sej Študentskega sveta NU, FSMŠ. Spodbujanje aktivnega delovanja ŠS NU, FSMŠ. 

Predstavniki študentov v organih in delovnih telesih 

fakultete niso dovolj aktivni. 

Spodbujanje aktivnega delovanja predstavnikov 

študentov v vseh organih fakultete v skladu s 

Statutom NU, FSMŠ. 

 

Sistem tutorstva ni aktiviran. 

Vzpostavitev tutorstva na podlagi sprejetega 

Pravilnika o sistemu tutorstva NU, FSMŠ. 

 

 

Vzpostavitev in delovanje sistema rednih 

neformalnih sestankov med vodstvom in ŠS NU, 

FSMŠ. 

 

Večja spodbuda študentom k udeležbi  na 

domačih in tujih konferencah ter pri organizaciji 

in izvedbi razstav. 
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8.3. Realizacija akcijskega načrta za leto 2022/23 
Uresničevanje doseganja ciljev Strategije razvoja NU, FSMŠ 2021-2024 v študijskem letu 2022/23 na področju študentov NU, FSMŠ: 

 

Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna vrednost 

v študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

SC18: 

Vključenost 

študentske 

populacije na 

vseh segmentih 

delovanja 

fakultete 

Pozivanje k 

aktivnemu delovanju 

predstavnikov 

študentov, ki so 

vključeni v 

organizacijsko shemo 

NU, FSMŠ. 

 

Vključenost oz. 

sodelovanje 

študentov v 

organih/delovnih 

telesih NU, FSMŠ. 

 

Predstavniki 

študentov so v 

študijskem letu 

2021/2022 

zastopani v vseh 

organih fakultete v 

skladu s Statutom 

NU, FSMŠ.  

Vključenost in 

aktivno 

sodelovanje 

študentov v vseh 

organih/delovnih 

telesih NU, 

FSMŠ. 

Pozivanje članov 

ŠS NU, FSMŠ, da 

bolj aktivno 

sodelujejo v vseh 

organih/delovnih 

telesih NU, 

FSMŠ. 

Vodstvo 

fakultete – celo 

leto 

Predstavniki 

študentov so v 

študijskem letu 

2022/2023 

zastopani v vseh 

organih fakultete v 

skladu s Statutom 

NU, FSMŠ, vendar 

ne sodelujejo 

aktivno. 

 

CILJ JE DELNO 

REALIZIRAN 

Organizacija rednih 

sestankov med 

vodstvom in 

Študentskim svetom 

FSMŠ NU (ŠS FSMŠ 

Število sestankov 

med vodstvom in 

ŠS NU. 

V študijskem letu 

2021/2022 fakulteta 

s Študentskim 

svetom ni 

organizirala 

sestankov z 

Organiziran bo 

vsaj 1 neformalni 

sestanek med 

vodstvom in ŠS 

NU, FSMŠ. 

Organizacija in 

izvedba 

sestankov. 

Vodstvo 

fakultete – celo 

leto 

 V študijskem letu 

2022/2023 fakulteta 

s Študentskim 

svetom ni 

organizirala 

sestankov z 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna vrednost 

v študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

NU). vodstvom fakultete. vodstvom fakultete. 

So pa imeli študenti 

individualne 

posvete/sestanke s 

prodekanjo za 

študentske zadeve, 

vabljeni pa so bili 

tudi na srečanja s 

predstavnik ŠS na 

ravni univerze. 

 

CILJ JE DELNO 

REALIZIRAN 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna vrednost 

v študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

SC19: Aktivna 

študentska 

populacija 

1. Spodbujanje 

aktivnega 

delovanja ŠS NU, 

FSMŠ ter 

morebitna 

dodatna finančna 

in strokovna 

pomoč za 

izvajanje 

aktivnosti 

študentov ter 

promocija 

njihovih 

dejavnosti in 

dosežkov. 

2. Pozivanje 

študentov k 

vključevanju v 

tutorski sistem 

ter izvedba 

usposabljanja za 

tutorje pred 

pričetkom 

opravljanja dela 

tutorjev.  

3. Vzpostavitev 

1. Aktivnost 

delovanja ŠS 

FSMŠ NU. 

2. Število 

tutorjev, ki so 

vključeni v 

tutorski sistem. 

3. Aktivnost 

delovanja 

Alumni kluba 

fakultete. 

 

 

 

1. ŠS FSMŠ NU je 

vzpostavljen, 

vendar ni 

aktiven v 

svojem 

delovanju.  

2. Sprejet 

Pravilnik o 

sistemu 

tutorstva FSMŠ 

NU vendar 

njegovo 

delovanje še ni 

vzpostavljeno 

zaradi 

premajhnega 

števila 

študentov.  

3. Alumni klub 

FSMŠ NU še ni 

vzpostavljen, 

saj še nima 

diplomantov. 

 

1. Aktivnejše 

delovanje ŠS NU, 

FSMŠ, ki se kaže 

s pobudami 

študentov 

vodstvu, 

organizacijo 

dogodkov,… 

2. Promocija 

tutorstva, 

organizacija 

izobraževanj in 

pozivanje 

študentov k 

vključevanju v 

tutorski sistem. 

3. Vzpostavitev 

Alumni kluba 

fakultete. 

1. Organizacija 

sestanka s SŠ 

NU, FSMŠ. 

2. Aktivna 

promocija preko 

različnih 

medijskih 

kanalov o 

sistemu 

tutorstva. 

3. Spodbujanje 

študentov k 

dokončanju 

študija in 

posledični 

vzpostavitvi 

Alumni kluba 

fakultete. 

ŠS NU, FSMŠ, 

vodstvo 

fakultete, PR – 

celo leto 

1. ŠS NU, FSMŠ ni 

aktiven v 

svojem 

delovanju. 

2. Zaradi 

premajhnega 

števila 

študentov 

tutorski sistem 

še ni 

vzpostavljen. 

3. Vzpostavil se je 

Alumni klub 

FSMŠ NU. 

CILJ JE DELNO 
REALIZIRAN 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna vrednost 

v študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

Alumni kluba 

fakultete. 

Zagotavljanje 

strokovne pomoči 

(mentorstvo, 

informiranje 

študentov o 

razpisanih 

konferencah). 

Udeležba 

študentov na 

konferencah. 

V študijskem letu 

2021/2022 se 

študenti niso 

udeležili konferenc. 

V študijskem letu 

2022/2023 se 

študenti 

udeležijo vsaj 1 

konference 

(domače ali 

tuje). 

Pozivanje, 

spodbujanje in 

vabljenje 

študentov, da se 

udeležijo 

domačih ali tujih 

konferenc. 

Vodstvo 

fakultete – celo 

leto 

V študijskem letu 

2022/2023 se 

študenti niso 

udeležili konferenc. 

 

CILJ NI REALIZIRAN 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna vrednost 

v študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

 Zagotavljanje 

strokovne pomoči 

/mentorstva pri 

organizaciji in izvedbi 

razstav. 

Število 

organiziranih in 

izvedenih razstav. 

V študijskem letu 

2021/2022 sta bili 

organizirani in 

izvedeni 2 razstavi, 

vendar študenti pri 

tem niso sodelovali. 

Sodelovanje 

študentov pri 

vsaj 1 

organizirani in 

izvedeni razstavi. 

Pozivanje, 

spodbujanje in 

vabljenje 

študentov k 

sodelovanju pri 

razstavah. 

Vodstvo 

fakultete – celo 

leto 

V študijskem letu 

2022/2023 je bilo 

organiziranih in 

izvedenih 6 razstav, 

vendar študenti pri 

tem niso sodelovali. 

CILJ JE DELNO 

REALIZIRAN 

SC20: 

Zaposljivost 

diplomantov 

Spremljanje 

zaposljivosti 

diplomantov na 

podlagi enotnega 

anketnega 

vprašalnika 

pripravljenega na 

ravni NU ter 

vsakoletna izvedba 

ankete preko referata 

fakultete. 

Izvedba 

vsakoletnega 

spremljanja 

zaposljivosti 

diplomantov. 

Zaposljivost 

diplomantov se še 

ne spremlja, saj 

fakulteta še nima 

diplomantov. 

Zaposljivost 

diplomantov se 

bo spremljala 

preko enotnega 

anketnega 

vprašalnika na 

ravni članic NU 

enkrat v letu. 

Izvedba ankete 

in priprava 

analize. 

Karierni center 

NU v sklopu 

Centra za 

karierni razvoj 

in mednarodno 

mobilnost Nove 

univerze, v 

sodelovanju s 

podpornimi 

službami 

fakultete. 

Zaposljivost 

diplomantov se bo 

spremljala v 

naslednjem letu, saj 

je imela fakulteta v 

letu 2022/23 prvo 

diplomantko. 

 

CILJA NI BILO 

MOGOČE 

REALIZIRATI 

SC21: 

Prilagajanje 

študija 

Izvedba prilagojenega 

študija glede na 

posebne potrebe 

Število izdanih 

odločb in 

prilagoditev. 

NU, FSMŠ zaenkrat 

še ni imela študenta 

Fakulteta bo 

redno 

obravnavala 

Obravnava vlog 

in izvedba 

prilagojenega 

Referat – celo 

leto 

NU, FSMŠ zaenkrat 

še ni imela študenta 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna vrednost 

v študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

študentom s 

posebnimi 

potrebami 

študentov s tem 

statusom. 

s posebnimi 

potrebami. 

vloge študentov 

za dodelitev 

posebnega 

statusa in le tem 

nudila vse 

ustrezne 

prilagoditve za 

nemoteno 

opravljanje 

obveznosti. 

študija in drugih 

ukrepov skladno 

z akti. 

s posebnimi 

potrebami. 

CILJA NI BILO 

MOGOČE 

REALIZIRATI 
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9. UPRAVLJANJE S KADRI 

9.1. Splošno o upravljanju s kadri 
Predstavite stanje na področju upravljanja s kadri, glede na strategijo fakultete. 
 
Primeroma: 

1. Zaposleni (Tabela 1: število visokošolskih učiteljev in sodelavcev za študijsko leto; Tabela 2: št. redno 
zaposlenih vodilnih oz. vodstvenih delavcev v študijskem letu; Tabela 3: št. redno zaposlenih 
visokošolskih učiteljev in sodelavcev v študijskem letu; Tabela 4: št. redno zaposlenih znanstvenih 
delavcev in raziskovalnih sodelavcev v študijskem letu; Tabela 5: št. redno zaposlenega upravno-
administrativnega in strokovno-tehničnega kadra) 

2. Izobraževanje in usposabljanje zaposlenih (Tabela 1: izobraževanje zaposlenih v upravno-
administrativnih službah; Tabela 2: izobraževanja pedagoškega in znanstveno-raziskovalnega kadra v 
študijskem letu; Tabela 3: seznam imenovanj v naziv v študijskem letu, tabela 3: število izvolitev v naziv 
v študijskem letu) 

3. Spremljanje zadovoljstva in ocenjevanje upravno/administrativnega in pedagoško/raziskovalnega 
kadra 

4. Spremljanje zadovoljstva upravno/administrativnega in pedagoško/raziskovalnega kadra 
Skrb za zdravje in socialno interakcijo med zaposlenimi  

 
 

9.1.1 Zaposleni 
 

Cilj NU, FSMŠ je zagotoviti kakovostno in stabilno kadrovsko sestavo tako 

pedagoškega/raziskovalnega kot upravno-administrativnega in strokovno-tehničnega osebja. 

Realizacijo slednjega si fakulteta prizadeva zagotoviti z zadostnim številom 

pedagoškega/raziskovalnega osebja ter upravno-administrativnega in strokovno-tehničnega osebja. 

Pedagoški/raziskovalni kader fakultete sestoji iz akademskega zbora habilitiranih profesorjev za 

posamezna področja slovenoslovja.  

 

Sestava pedagoškega/raziskovalnega kot upravno-administrativnega in strokovno-tehničnega 

osebja je prilagojena kadrovski in organizacijski strukturi fakultete in Nove univerze. 

 

Študijski proces na fakulteti izvajajo visokošolski učitelji in pedagoški sodelavci, s katerimi ima 

fakulteta sklenjene pogodbe o zaposlitvi oziroma pogodbe civilnega prava. V študijskem letu 

2022/2023, je s fakulteto pri izobraževalnem, raziskovalnem in strokovnem delu sodelovalo 29 

visokošolskih učiteljev in sodelavcev na dodiplomskem in podiplomskih študijskih programih. Med 

njimi je bilo 15 rednih profesorjev, 4 izredni profesorji in 14 docentov. 

Tabela 6: Število visokošolskih učiteljev in drugih sodelavcev vključenih v študijski in raziskovalni proces na NU, FSMŠ (pogodbe o zaposlitvi 

in pogodbe civilnega prava) v študijskem letu 2022/2023 

Visokošolski učitelji in sodelavci NU, FSMŠ Študijsko leto 2022/2023 

Redni profesor  15 

Izredni profesor  4 

Docent 14 

Lektor 0 

Višji predavatelj 0 
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Predavatelj 0 

Asistenti 0 

Sodelujoči brez pedagoškega naziva 0 

SKUPAJ 33 

 

V študijskem letu 2022/2023 (oziroma delu leta) so bile na fakulteti zaposlene 4 osebe na vodilnih 

oziroma vodstvenih delovnih mestih, in sicer dekan, dva prodekana in glavni tajnik. 
 

Tabela 7: Število redno zaposlenih vodilnih in vodstvenih delavcev na NU, FSMŠ v študijskem letu 2022/2023 

Vodstveni in vodilni delavci Število v študijskem letu 

2022/2023 

FTE 

Prodekan 2 0,15 

Dekan*  1 0.20 

Glavni tajnik** 1 0,20 

Skupaj 4 0,55 

*od 1.4.2023 dalje 
**do 6.8.2023 
 
V študijskem letu 2022/2023 sta bila zaposlena 2 znanstvena delavca in raziskovalna sodelavca, in 

sicer 1 znanstveni svetnik in 1 znanstveni sodelavec. 

 
Tabela 8: Število zaposlenih znanstvenih delavcev in raziskovalnih sodelavcev na NU, FSMŠ v študijskem letu 2022/2023 

Visokošolski učitelji in 

sodelavci 

Število v študijskem letu 

2022/2023 

FTE 

Znanstveni svetniki 1 0,10 

Znanstveni sodelavci 1 0,02 

Skupaj 2* 0,12 

* Ker redno zaposleni znanstveni delavci oz. raziskovalni sodelavci lahko zasedajo tudi vodilna mesta na univerzi, se ista 
oseba lahko pojavi v obeh tabelah (tj. tabeli 7 in 8). 

 

Upravno-administrativni in strokovno-tehnični kader je v študijskem letu 2022/2023 štel 1 

zaposleno, in sicer referentko v referatu za študentske in študijske zadeve. 

Število redno zaposlenega upravno-administrativnega in strokovno-tehničnega kadra na NU, FSMŠ v študijskem letu 
2022/2023 

Tabela 9: Število redno zaposlenega upravno-administrativnega in strokovno-tehničnega kadra na NU, FSMŠ v študijskem letu 2022/2023 

Upravno-administrativni in 

strokovno-tehnični kader 

Število v študijskem letu 

2022/2023 

FTE 

Referent za študentske in 

študijske zadeve 

1 0,20 

Skupaj 1 0,20 

 

9.1.2 Izobraževanje in usposabljanje zaposlenih 
 

Ustreznost in usposobljenost kadrov določa Pravilnik o organiziranosti in sistematizaciji delovnih 

mest na Novi univerzi in njenih članicah. Fakulteta redno spodbuja formalno in neformalno 

izobraževanje in usposabljanje zaposlenih, predvsem glede na vrsto njihovega dela (npr. izpit ZUP, 

izobraževanja s kadrovskega področja, izobraževanje zaposlenih v referatu s področja eVŠ, eUčilnice 

ipd.). Na ravni Nove univerze pa se vsako leto sprejme tudi Načrt izobraževanja in usposabljanja 
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visokošolskih učiteljev in sodelavcev ter nepedagoških delavcev NU v katerega se vključi želje in 

predloge zaposlenih. 

 

V študijskem letu 2022/23 so bila izvedena naslednja neformalna izobraževanja katerih so se 

udeležili tudi zaposleni na NU, FSMŠ: 

 
Tabela 10: Izobraževanja v študijskem letu 2022/2023 

Delovno mesto Datum Tema/naslov izobraževanja  

2.02.2023  Zaposleni  

Delavnica za vnos razpisnih in prijavnih 

rokov za študijsko leto 2023/24 v 

aplikacijo eVŠ-OZR 

2.03.2023 

Vsi zaposleni v tajništvu 

NU in članic, strokovnih 

službah univerze 

(Kabinet rektorja NU) in 

strokovni sodelavci 

univerze in članic Seminar varnosti in oživljanja (TPO) 

14.3.2023 Zaposleni  

Delavnica Obvladovanja stresa in 

preprečevanja izgorelosti 

6.4.2023 in 20.4.2023 

(osnovno 

izobraževanje) ter 

29.6.2023 in 6.7.2023 

(nadaljevalno 

izobraževanje) 

Karierni svetovalci ter 

varuhi žrtev na NU in 

članicah Usposabljanje za varuhe žrtev  

 20.4.2023 Referat  

Usposabljanje in izobraževanje za delo 

z ranljivimi študenti  

5.07.2023 Zaposleni Izkustvena delavnica 

14.09.2023 

Zaposleni iz podpornih 

služb 

Izobraževanje in usposabljanje na 

temo vpliv socialne stiske na študente  

14.09.2023 

Zaposleni iz podpornih 

služb 

Usposabljanje na temo podpora 

duševnemu zdravju študentov v 

visokošolskih ustanovah 

15.09.2023 

Karierne svetovalke in 

posamični varuhi žrtev 

Delo s študenti z govorno-jezikovnimi 

primanjkljaji ter gluhimi in naglušnimi  

20.09.2023 Glavni tajnik 

Seminar GDPR in varstvo osebnih 

podatkov za pogodbenike Erasmus+ 

27.09.2023 

Zaposleni iz podpornih 

služb 

Usposabljanje na temo kako prilagoditi 

učni proces študentom s posebnim 

statusom in posebnimi potrebami 

Jesen 2022 

Vodje računovodstva in 

referatov članic  

Izobraževanje na temo letnih 

pogovorov/ocenjevanj 

15.05.2023 2 visokošolska učitelja  Raziskovalno usposabljanje 
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23.-26.5.2023  2 visokošolska učitelja 

Usposabljanje na temo standardov 

kakovosti v visokošolskem 

izobraževanju 

 
V študijskem letu 2022/23 so bila opravljena tri (4) imenovanja v naziv;  dva (2)  imenovanja v naziv 

docent in  dva (2)  imenovanja v naziv predavatelj.  

 

 
Tabela 11: Seznam imenovanj v naziv v študijskem letu 2022/23 

 KANDIDAT NAZIV PODROČJE 

1 Dr. Ignacija Fridl Jarc docent Slovenoslovje - Slovenska umetnost 
in kultura 

2 Dr. Urška Battelino docent  Slovenoslovje-Slovensko 
zgodovinopisje 

3 Dr. Igor Okorn predavatelj Slovenoslovje: Psihološki in filozofski 
vidiki slovenstva 

4 Dr. Katarina Možina predavatelj Slovenoslovje: Psihološki in filozofski 
vidiki slovenstva 

 
Tabela 12: Število izvolitev v naziv v študijskem letu 2022/2023 

Naziv Število izvolitev v naziv v 2022/23 

     Redni profesorji 
 

     Izredni profesorji 
 

     Docenti 2 

     Višji predavatelji 
 

     Predavatelji 2 

     Znanstveni svetnik 
 

     Višji znanstveni sodelavec 
 

     Znanstveni sodelavec 
 

     Asistenti 
 

     Lektor 
 

Skupaj 4 

 
 
 
V okviru programa Erasmus+, ki vsako leto spodbuja in finančno podpira mobilnost akademskega in 

strokovnega kadra, je bil v študijskem letu 2022/23 na izmenjavi 1 visokošolski učitelj. 

 

9.1.3 Spremljanje zadovoljstva in ocenjevanje upravno/administrativnega in 
pedagoško/raziskovalnega kadra 

 
Za vzpostavitev kakovostne kadrovske strukture in zadovoljstvo zaposlenih fakulteta skrbi z izvedbo 

ankete o zadovoljstvu ter z letnim ocenjevanjem upravno/administrativnega in 

pedagoško/raziskovalnega kadra.  

 

9.1.4 Spremljanje zadovoljstva upravno/administrativnega in pedagoško/raziskovalnega 
kadra 
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V študijskem letu 2022/2023 je fakulteta izvedla anketo o zadovoljstvu med 

upravno/administrativnim kadrom ter na podlagi slednje pripravila analizo. Iz opravljene analize je 

razvidno, da so zaposleni na Fakulteti za slovenske in mednarodne študije Nove univerze v splošnem 

zadovoljni. Zaposleni so se v kar nekaj kategorijah pozitivno opredelili v 100 %. Vsi zaposleni so 

zadovoljni z delovnim prostorom, delovnim časom in plačilom za opravljeno delo. Prav tako vsi 

zaposleni navajajo, da imajo z nadrejenimi dober odnos in so mnenja da je vodstvo fakultete 

dostopno za probleme zaposlenih. Vsi zaposleni menijo, da s sodelavci sodelujejo in ne tekmujejo. 

Zaposleni so ravno tako mnenja, da jih delo veseli in prispeva k osebnem zadovoljstvu ter da so pri 

opravljanju delovnih nalog samostojni. V prihodnje bi bilo dobro razmisliti o načinu, kako delavce za 

opravljeno delo nagraditi in pohvaliti. Prav tako je iz analize ankete razvidno, da bi želeli zaposleni 

boljšo informiranost glede napredovanj na delovnem mestu. Vsi zaposleni so izrazili pozitiven odnos 

do dodatnih izobraževanj. Vsi zaposleni si želijo dolgoročno sodelovati z univerzo, soustvarjati njeno 

prihodnost in na njej graditi svojo karierno pot. Pripadnost univerzi je razvidna tudi iz dobrega 

poznavanja njenih ciljev, poslanstva in strategije razvoja; za delodajalca pa je zagotovo spodbudno 

dejstvo, da se vsi zaposleni čutijo odgovorne za kakovostno opravljanje svojega dela. 

 

V študijskem letu 2022/2023 je fakulteta izvedla tudi anketa o zadovoljstvu med 

pedagoško/raziskovalnim kadrom  ter na podlagi slednjega pripravila analizo. Iz opravljene analize 

je razvidno, da je pedagoško osebje na Fakulteti za slovenske in mednarodne študije Nove univerze 

generalno zadovoljno. Vsekakor bi lahko bila na nekaterih področjih slika zadovoljstva zaposlenih 

boljša, za kar si moramo prizadevati v naslednjih letih. V splošnem se nakazuje ugodna slika 

zadovoljstva pedagoškega osebja, kar je razvidno iz analize in iz dejstva, da pri večini anketnih 

vprašanj prevladuje izbira »z navedeno trditvijo se strinjam v celoti«. 80 % sodelujočega 

pedagoškega kadra je ponosnih na zaposlitev na fakulteti. Za delodajalca je zagotovo tudi 

spodbudno dejstvo, da je pedagoško osebje v povprečju zelo zadovoljno ali zadovoljno s 

posameznimi službami fakultete, katerih storitev se poslužujejo na dnevni, tedenski, mesečni ali 

letni ravni. Vsi anketirani se čutijo odgovorne za kakovostno opravljanje svojega dela in so mnenja 

da imajo dovolj znanja za delo, ki ga opravljajo in so zadovoljni s svojim uspehom v karieri.  

Pripadnost Fakulteti za slovenske in mednarodne študije Nove univerze je razvidna tudi iz dobrega 

poznavanja njenih ciljev, poslanstva in strategije razvoja, za delodajalca pa je zagotovo spodbudno 

dejstvo, da se vsi zaposleni v celoti ali delno strinjajo, da so z zaposlitvijo na fakulteti zadovoljni. V 

prihodnje bi bilo dobro pedagoški kader dodatno informirati o dejavnostih organov na fakulteti in 

univerzi.  Smiselno bi bilo tudi omogočiti pridobivanje ustreznega znanja pedagoškemu osebju za 

delo, ki ga opravljajo v obliki seminarjev, izobraževanj in delavnic.  

 

V sklopu izboljšanja povezanosti zaposlenih je fakulteta decembra 2022 organizirala Team buiding 
za upravno/administrativni kader, in sicer ogled Trsta in druženje zaposlenih.  
 

9.1.5 Ocenjevanje upravno/administrativnega in pedagoško/raziskovalnega kadra 
 
Nova univerza je v postopku pridobitve mednarodne akreditacije s strani priznane agencije British 

Accreditation Council (v nadaljevanju: BAC) uvedla med drugim nekaj novosti za spremljanje 

zadovoljstva vseh deležnikov študijskega procesa in upravno/administrativnega kadra: 

- ocenjevanje upravno/administrativnih delavcev, 

- ocenjevanje visokošolskih učiteljev in sodelavcev s strani drugih profesorjev. 
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Poleg navedenega, fakulteta vsako leto izvaja ocenjevanje visokošolskih učiteljev in sodelavcev prek 

ankete, ki jo študentje izpolnijo ob vpisu v višji letnik.  

 
 

 

9.2. Povzetek stanja 
Ključne spremembe in prednosti na področju upravljanja s kadri 

Vsebina spremembe Vpliv na kakovost 

Fakulteta je v študijskem letu 2022/23 uspešno 

izvedla 4 habilitacijske postopke. 
Krepitev akademskega zbora. 

Fakulteta je izvedla anketo o zadovoljstvu  

upravno/administrativnega kadra in anketo o 

zadovoljstvu pedagoško/raziskovalnega kadra na 

NU,FSMŠ. 

Spremljanje zadovoljstva zaposlenih in 

pedagoškega kadra, implementacija določenih 

predlogov za izboljšanje. 

Fakulteta je v letu 2022/23 organizirala oz. 

sofinancirala udeležbo na 2 izobraževanjih oz. 

usposabljanjih za pedagoški/raziskovalni kader ter 12 

izobraževanja za upravno/administrativni kader. 

Zaposleni so bili posredovani in spodbujeni k 

pridobivanju formalne in neformalne izobrazbe. 

Financiranje in spodbujanje dodatnih 

izobraževanj. 

 

 Ključne slabosti in predolgi za izboljšanje na področju upravljanja s kadri 

Slabosti  Predlogi za izboljšanje 

Fakulteta je v študijskem letu 2022/2023 zaposlovala 

2 osebi pedagoškega/raziskovalnega kadra ter 4 

osebe upravno/administrativnega kadra.  Ostalo 

pedagoško/raziskovalno osebje sodeluje s fakulteto 

preko pogodb civilnega prava. 

Okrepitev kadrovske strukture 

pedagoško/raziskovalnega in 

upravno/administrativnega kadra z rednimi 

zaposlitvami z namenom zagotavljanja 

stabilnosti. 

Slaba povezanost Akademskega zbora fakultete. 

Organizacija neformalnega druženja AZ z 

namenom krepitve pripadnosti fakulteti. 
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9.3. Realizacija akcijskega načrta za leto 2022/23 
Uresničevanje doseganja ciljev Strategije razvoja NU, FSMŠ 2021-2024 v študijskem letu 2022/23 na področju upravljanja s kadri NU, FSMŠ: 

 

Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalnik/ci Izhodiščna vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

SC22: 

Kakovostna 

kadrovska 

sestava 

pedagoškega/r

aziskovalnega 

osebja 

Sklenitev pogodb o 

zaposlitvi s 

pedagoškim/raziskoval

nim osebjem, ki ima 

proste kapacitete.  

Število 

zaposlenih oseb 

pedagoškega/ra

ziskovalnega 

kadra na NU. 

NU, FSMŠ v študijskem 

letu 2021/2022 

zaposluje 3 osebe 

pedagoškega/raziskovaln

ega kadra. Ostalo 

sodelujoče 

pedagoško/raziskovalno 

osebje NU, FSMŠ je 

zaposleno preko pogodb 

civilnega prava.  

Na fakulteti se 

bo število 

pogodb o 

zaposlitvi 

pedagoško/razis

kovalnega kadra 

povečalo vsaj za 

1 zaposlitev. 

Pridobivanje 

novega  

pedagoško/razisk

ovalnega kadra in 

sklenitev pogodb 

o zaposlitvi. 

Uprava – 

celo leto 

Fakulteta je v 

študijskem letu 

2022/2023 

zaposlovala 2 osebi 

pedagoškega/razisko

valnega kadra ter 2 

osebi 

upravno/administrat

ivnega kadra.  Ostalo 

pedagoško/raziskova

lno osebje sodeluje s 

fakulteto preko 

pogodb civilnega 

prava. 

 

CILJ NI REALIZIRAN 

Pozivanje 

pedagoškega/raziskova

lnega kadra FSMŠ NU k 

pravočasni pripravi in 

oddaji vloge za 

ponovno/novo 

Število 

ponovnih/novih 

izvolitev v naziv. 

Fakulteta je v študijskem 

letu 2021/22 uspešno 

izvedla 3 habilitacijske 

postopke. V naziv je 

imenovala 3 docente.  

Fakulteta  bo 

ažurno 

pregledala vse 

odločbe o 

imenovanjih v 

naziv. Kandidati 

Redni pregled 

evidenc, 

pravočasni pozivi 

članom AZ in 

Tajništvo – 

celo leto 

Fakulteta je v 

študijskem letu 

2022/23 uspešno 

izvedla 4 

habilitacijske 

postopke. V naziv je 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalnik/ci Izhodiščna vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

izvolitev v naziv in 

izvedba postopkov v 

skladu z Merili za 

izvolitev v nazive 

visokošolskih učiteljev, 

znanstvenih delavcev, 

visokošolskih 

sodelavcev in 

raziskovalnih 

sodelavcev na NU. 

Vsi člani AZ imajo 

veljavno odločbo o 

imenovanju v naziv. 

 

bodo 

pravočasno 

pozvani k 

začetku 

postopka za 

obnovitev oz. 

novo izvolitev v 

naziv v skladu z 

Merili za 

izvolitev v 

nazive 

visokošolskih 

učiteljev, 

znanstvenih 

delavcev, 

visokošolskih 

sodelavcev in 

raziskovalnih 

sodelavcev na 

NU. Izvedeni 

bodo vsi 

potrebni 

postopki za 

imenovanje v 

naziv. 

izvedbe 

postopkov. 

imenovala 2 docenta 

in 2 predavatelja.  

Vsi člani AZ imajo 

veljavno odločbo o 

imenovanju v naziv. 

CILJ JE REALIZIRAN 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalnik/ci Izhodiščna vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

 
Zagotavljanje, 

promocija in 

morebitno 

sofinanciranje 

izobraževanj za 

pedagoški/raziskovalni 

kader FSMŠ NU 

skladno z Načrtom 

izobraževanja in 

usposabljanja 

visokošolskih učiteljev 

in sodelavcev ter 

nepedagoških delavcev 

NU.  

 

Število 

izobraževanj za 

pedagoški/razis

kovalni kader 

FSMŠ NU. 

Fakulteta je v letu 

2021/22 organizirala oz. 

sofinancirala udeležbo 

na 2 izobraževanji za 

pedagoški/raziskovalni 

kader. 

Fakulteta bo 

organizirala 

oziroma 

sofinancirala 

udeležbo na 

vsaj  3 

izobraževanjih 

za 

pedagoško/razis

kovalni. 

Organizacija 

lastnih 

izobraževanj 

oziroma 

financiranje 

udeležbe na 

zunanjih 

izobraževanjih. 

Uprava – 

celo leto 

Fakulteta je v letu 

2022/23 organizirala 

oz. sofinancirala 

udeležbo na 2 

izobraževanjih za 

pedagoški/raziskoval

ni kader. 

 

CILJ  NI REALIZIRAN 

SC23: 

Kakovostna 

kadrovska 

sestava 

upravno-

administrativne

ga in 

strokovno-

Povečanje pogodb o 

zaposlitvi ter redno 

spremljanje potreb po 

upravno/administrativ

nemu kadru. 

Število pogodb 

o zaposlitvi 

upravno/admini

strativnega 

kadra. 

Fakulteta v študijskem 

letu 2021/22 zaposluje 2 

osebi 

upravno/administrativne

ga kadra. 

Na fakulteti se 

bo število 

pogodb o 

zaposlitvi 

upravno/admini

strativnega 

kadra povečalo 

Pridobivanje 

novega  

upravno/adminis

trativnega kadra 

in sklenitev 

pogodb o 

zaposlitvi. 

Uprava – 

celo leto 

Fakulteta v 

študijskem letu 

2022/23 zaposluje 2 

osebi 

upravno/administrat

ivnega kadra. 

 

CILJ NI REALIZIRAN 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalnik/ci Izhodiščna vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

tehničnega 

osebja 

vsaj za 1 

zaposlitev. 

Spodbujanje 

zaposlenega upravno-

administrativnega in 

strokovno-tehničnega 

osebja k izobraževanju 

skladno z Načrtom 

izobraževanja in 

usposabljanja 

visokošolskih učiteljev 

in sodelavcev ter 

nepedagoških delavcev 

NU ter k pridobivanju 

formalne stopnje 

izobrazbe. 

Število oseb, ki 

se izobražuje. 

Fakulteta je v letu 

2021/22 organizirala oz. 

sofinancirala udeležbo 

na 3 izobraževanjih za 

upravno/administrativni 

kader. 

Fakulteta bo 

organizirala 

oziroma 

sofinancirala 

udeležbo na 

vsaj  3 

izobraževanjih 

za 

upravno/admini

strativni kader. 

Organizacija 

lastnih 

izobraževanj 

oziroma 

financiranje 

udeležbe na 

zunanjih 

izobraževanjih. 

Uprava – 

celo leto 

Fakulteta je v letu 

2022/23 organizirala 

oz. sofinancirala 

udeležbo na 12 

izobraževanjih za 

upravno/administrat

ivni kader. 

 

CILJ JE REALIZIRAN 

SC24: 

Zadovoljstvo in 

delavna 

Priprava anketnega 

vprašalnika, njegova 

izvedba, analiza in 

Izvedba Ankete 

o zadovoljstvu 

Fakulteta je izvedla 

Anketo o zadovoljstvu 

med 

Fakulteta bo 

izvedla   Anketo 

o zadovoljstvu  

Izvedba ankete in 

implementacija 

predlogov. 

Uprava v 

sodelovanju 

Fakulteta je izvedla   

Anketo o 

zadovoljstvu  
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalnik/ci Izhodiščna vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

zavzetost 

zaposlenih  

realizacija 

rezultatov/predlogov iz 

ankete. 

zaposlenih ter 

analiza le-te. 

upravno/administrativni

m kadrom.  Anketa med   

pedagoškim/raziskovalni

m kadrom ni bila 

izvedena. 

pedagoškega/ra

ziskovalnega ter 

upravno/admini

strativnega 

kadra in 

implementirala 

predloge.  

s KC – celo 

leto. 

pedagoškega/razisko

valnega ter 

upravno/administrat

ivnega kadra in 

implementirala 

določene predloge. 

 

CILJ JE REALIZIRAN 
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10. KAKOVOST 

10.1. Splošno o kakovosti 
Predstavite stanje na področju kakovosti, glede na strategijo fakultete. 
 
Primeroma: 

1. Delovanje sistema kakovosti 
2. Spremljanje kakovosti 
3. Področja presoje kakovosti 
4. Pristojnosti in odgovornosti za spremljanje, presojanje in zagotavljanje kakovosti  
5. Spremljanje, presojanje in zagotavljanje kakovosti (+ tabela 1: vrste anket, kazalci kakovosti, tabela 2: 

Zadovoljstvo študentov s študijskim procesom) 
6. Nagrajevanje odličnosti študentskega dela 
7. Nagrajevanje odličnosti pedagoškega in strokovnega dela 

 

 

10.1.1 Delovanje sistema kakovosti 
 
Fakulteta pri zagotavljanju sistema kakovosti upošteva mednarodne in nacionalne smernice, 

priporočila, zakone in podzakonske akte, ki so povezani z zagotavljanjem kakovosti visokega 

šolstva. S Poslovnikom kakovosti FSMŠ NU vzpostavlja sistem spremljanja, vrednotenja in 

zagotavljanja kakovosti z namenom učinkovitega načrtovanja, organiziranja, delovanja in razvoja 

vseh svojih dejavnosti opredeljenih v viziji, poslanstvu in ciljih fakultete. 

 

Sistem kakovosti na fakulteti je zasnovan na modelu Demingovega kroga (PDCA): načrtovanje (Plan-

P), izvajanje (Do – D), preverjanje (Check – C) in ukrepanje (Act – A). Dejavnosti in procesi se 

izboljšujejo po vzorcu stalnega izboljševanja. Fakulteta zagotavlja organizacijo povratne zanke 

kakovosti, katere namen je, da se ugotovitve oz. neželena stanja, ugotovljena pri preverjanju, 

odpravijo tako, da se v prihodnosti ne ponavljajo več. 

 

Namen sistema kakovosti je zagotavljanje kakovosti vseh dejavnosti in temeljnih procesov fakultete. 

Cilj sistema kakovosti je določitev in vzpostavitev procesov spremljanja, presojanja in zagotavljanja 

kakovosti z vključevanjem vseh deležnikov fakultete na področju vseh dejavnosti in temeljnih 

procesov na fakulteti. Pomembni cilji sistema kakovosti je tudi opredelitev in predstavitev Sistema 

kakovosti temelječega na modelu PDCA, njegovo uvajanje, usposabljanje in komuniciranje ter 

motiviranje in razvijanje v smeri kulture kakovosti.  

 

Sistem kakovosti zagotavlja oz. vsebuje: 

- ključne postopke samoevalvacije po dejavnostih in temeljnih procesih; 

- področja presoje kakovosti in kazalnike kakovosti; 

- postopke in instrumente za spremljanje, presojanje in zagotavljanje kakovosti; 

- obliko in vsebino analiz in poročil o kakovosti na fakulteti; 

- dinamiko izvajanja aktivnosti spremljanja, presojanja in zagotavljanja kakovosti; 

- pristojnosti in odgovornosti za izvajanje aktivnosti spremljanja, presojanja in zagotavljanja 

kakovosti; 

- postopke za sprejemanje ukrepov za izboljšave ter njihovo načrtovanje; 
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- postopke za spremljanje izvajanja ukrepov za izboljšave. 

 

Organ, ki sistematično bdi nad kakovostjo, je Komisija za kakovost NU, FSMŠ. 

 

10.1.2 Spremljanje kakovosti 
 

Sistem kakovosti NU, FSMŠ opredeljuje kazalnike za presojo kakovosti ter instrumente spremljanja 

in zagotavljana kakovosti. Sistem kakovosti temelji na rednem in sistematičnem preverjanju 

delovanja NU, FSMŠ ter analizah in poročilih kot osnovi za celovito načrtovanje njegovega delovanja 

ter sprejemanje in preverjanje ukrepov za večjo kakovost. Napake in pomanjkljivosti se odpravlja 

sproti, ali pa se preko pristojnih organov sprejema ustrezne dolgoročne ukrepe. 

 

10.1.3 Področja presoje kakovosti 
 
Kakovost izobraževalnega procesa se ugotavlja večstopenjsko. NU, FSMŠ presoja kakovost z 

vsakoletno samoevalvacijo ter zunanjimi evalvacijami in akreditacijami. Težnja NU, FSMŠ je, da bi v 

prihodnosti kakovost fakultete presodili tudi mednarodni evalvatorji. Področja, ki so predmet 

presoje kakovosti, so usklajena z nacionalno presojo kakovosti in vključujejo: (1) Področje 

organiziranosti in razvoja, (2) Področje izobraževalne dejavnosti, (3) Področje internacionalizacije, 

(4) Področje raziskovalne dejavnosti, (5) Področje sodelovanja z okoljem, (6) Področje študentov, (7) 

Področje upravljanja kadrov, (8) Področje prostorov in opreme, (9) Področje splošne skrbi za 

kakovost, (10) Področje Univerzitetne knjižnice Nove univerze, (11) Področje financiranja dejavnosti.  

 

10.1.4 Pristojnosti in odgovornosti za spremljanje, presojanje in zagotavljanje kakovosti 
 

Skrb za kakovost na NU, FSMŠ izvajajo različni organi. Skladno s Poslovnikom kakovosti FSMŠ NU so 

za spremljanje, ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti fakultete zadolženi rektor, senat Nove 

Univerze, Upravni odbor Nove univerze, študentski svet Nove univerze/članice, Alumni zveza Nove 

univerze/Alumni klub članic, dekan, senat članice, upravni odbor članice, akademski zbor univerze/ 

članice, skupina za kakovost in evalvacijo Nove univerze. 

 

Za namene spremljanja in zagotavljanja kakovosti je fakulteta organizirala Komisijo za kakovost, ki 

opravlja naloge Skupine za kakovost in evalvacije Nove univerze na ravni članic univerze. 

 

10.1.5 Spremljanje, presojanje in zagotavljanje kakovosti 
 
Spremljanje in presojanje kakovosti delovanja se izvaja letno v skladu z internim Akcijskim načrtom, 

ki določa izvedbo postopkov in instrumentov kakovosti v posameznem študijskem letu. 

  

V Tabeli 13 sledi izpis anket in kazalcev kakovosti, ki jih fakulteta izvaja med študenti. Študentske 

ankete se izvedejo s pomočjo visokošolskega izobraževalnega sistema (VIS) in pa 1KA (spletnega 

orodja za anketiranje). Poleg anketne metode študenti lahko svoje predloge za izboljšanje kakovosti 

izobraževalnega procesa podajo preko študentskega sveta NU, FSMŠ, referata oziroma tajništva, 

neposredno v pogovoru z dekanom ali obrazca dostopnega na spletni strani fakultete.  
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Tabela 13: Spremljanje kakovosti na NU, FSMŠ in kazalci kakovosti 

Vrsta ankete Kazalec kakovosti 

Študentska anketa o 
zadovoljstvu s predmeti in 
izvajalci 

Z anketo fakulteta ugotavlja in pridobiva informacije o zadovoljstvu 

študentov na področju izvajanja predmetov in podajanja znanja 

nosilcev: 

- pravočasnost in ustreznost informacij v zvezi z izvajanjem 

predmeta in obveznosti študenta; 

- ustreznost študijske literature; 

- zahtevnost oz. upoštevanje sprotnega dela; 

- pregled pridobljenega strokovnega znanj;  

- način izvedbe in obsega organiziranih oblik pedagoškega dela; 

- kakovost predavanj/vaj/seminarjev;  

- spodbujanje razprav; 

- odnos, dostopnost za pogovor in pomoč ; 

- kvalitativni komentarji študentov. 

Študentska anketa o 
študijskem procesu na NU, 
FSMŠ 

Analiza splošnih vidikov študijskega procesa:  
- pravočasnost informiranja o splošnih zadevah; 

- ustreznost prostorov in opreme;  

- razpored ur predavanj in vaj;  

- nudenje pomoči v zvezi s študijem ;  

- informiranje o možnostih  študija mednarodne izmenjave 

oziroma opravljanje prakse v tujini ;  

- izvajanje internacionalizacije doma (predmeti tudi v tujem jeziku, 

mednarodne konference, gostovanje tujih predavateljev in 

strokovnjakov iz prakse ipd.) 

- delo/odnos zaposlenih v referatu za študijske zadeve do 

študentov;  

- delo/odnos vodstva fakultete do študentov;  

- ugled/ podoba FSMŠ NU;  

- založenost knjižnice s študijsko literaturo in zadostno število 

izvodov le-te ;  

- zadovoljstvo s sistemom prijave na izpite (VIS) ter z dostopom do 

informacij prek oglasne deske in spletne stani;  

- zadovoljstvo z organizacijo projektov;  

- zadovoljstvo z vključevanjem v znanstveno, strokovno, 

raziskovalno delo povezano s študijskim programom; 

- zadovoljstvo z vpetostjo v širše okolje z delodajalci in urejenostjo 

razmer za praktično izobraževanje; 

- zadovoljstvo z delom Študentskega sveta; 

- zadovoljstvo z delom Kariernega centra; 

- zadovoljstvo s sodelovanjem in zastopanjem v organih fakultete; 

- zadovoljstvo/potrebnost študentske ankete o kvaliteti študija;  

- zadovoljstvo z izvedbo e-izobraževanja (eUniverza);  

- predlogi za izboljšave v okviru študijskega procesa na fakulteti. . 

Ankete o zadovoljstvu z s 
strani fakultete organiziranimi 
dogodki 

Analiza dogodka – informativni dnevi; 
- zadovoljstvo z dogodkom; 

Analiza dogodka – Spomladanska šola: 
- demografski podatki; 

- motivacija za prijavo; 

- ocena usposabljanja, zadovoljstvo z vsebino, 
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- predlogi izboljšav. 

Analiza dogodka – Jesenska šola: 
- demografski podatki; 

- motivacija za prijavo; 

- ocena usposabljanja, zadovoljstvo z vsebino, 

- predlogi izboljšav. 

Študentska anketa o kvaliteti 
študija na NU, FSMŠ 

Analiza različnih vidikov študijskih programov:   
- demografski podatki;  

- podatki o študijskem programu;  

- pogostost obiskovanja predavanj in vaj;  

- način ocenjevanja znanja;  

- število izpitov;  

- pogoji za prehod med letniki;  

- zadovoljstvo s posameznim študijskim programom;  

- kvalitativni komentarji študentov.  

Anketa o zadovoljstvu 
zaposlenih na NU, FSMŠ 

Analiza zadovoljstva zaposlenih: 
- demografski podatki; 

- vodstvo in organizacija; 

- materialni in delovni pogoji; 

- odnosi med zaposlenimi; 

- delo in naloge; 

- ustreznost znanja za kakovost opravljanja dela; 

- kariera, informiranost. 

Vir: VIS in 1KA 2023 

 
Ključne ugotovitve:  

 

Zadovoljstvo študentov s študijskim procesom: Spletne anketne vprašalnike o zadovoljstvu 

študentov s študijskim procesom študenti prejmejo ob vpisu v višji letnik. Študenti v anketi 

ocenjujejo vidike študijskega procesa, ki jih prikazuje tabela 13. Zadovoljstvo študentov se je merilo 

na lestvici, in sicer: 1 – zelo slabo, 2 - slabo, 3 – dobro, 4 – zelo dobro, 5 – odlično in N – nimam 

dovolj potrebnih informacij. Povprečne ocene zadovoljstva študentov glede na posamezne 

kategorije za zadnja tri študijska leta so prikazane v Tabeli 14. 

 
Tabela 14: Zadovoljstvo študentov s študijskim procesom 

 

Kazalnik 

Povprečna vrednost 

2021/22 2022/23 

Pravočasnost informiranja o splošnih zadevah 5,00 4,00 

Ustreznost prostorov in opreme za izvajanje pedagoškega 
dela 

5,00 5,00 

Razpored ur predavanj in vaj 5,00 5,00 

Delo/odnos referata do študentov 5,00 5,00 

Delo/odnos vodstva fakultete do študentov 5,00 5,00 

Ugled in podoba fakultete 3,5 4,00 

Založenost knjižnične z literaturo 4 - 
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Zadovoljstvo s sistemom prijave na izpite (VIS)  5,00 5,00 

Dostopom do informacij preko spletne strani 4,5 5,00 

Zadovoljstvo z organizacijo projektov 4 4,00 

Zadovoljstvo z delom Študentskega sveta. - - 

Zadovoljstvo z izvedbo e-izobraževanja 4 - 

Vir: VIS 2023 

Uvedba novosti za namene dviga kakovosti študijskega procesa: NU, FSMŠ je z namenom dviga 

kakovosti študijskega procesa pri preverjanju znanja študentov na izpitih uvedla določene novosti – 

dvojno ocenjevanje izpitov ter pisno povratno informacijo (»feed- back«) visokošolskih učiteljev na 

vsako izpitno vprašanje izpitne pole. Fakulteta pri določenih predmetih izvaja tudi dvojno (notranje 

in zunanje) ocenjevanje izpitov. Notranje dvojno ocenjevanje izpitov se izvede s strani ocenjevalca, 

ki je visokošolski učitelj Nove univerze, zunanje dvojno ocenjevanje pa s strani zunanjega 

ocenjevalca (ki torej ni visokošolski učitelj Nove univerze, temveč drugega visokošolskega zavoda). 

Namen uvedenega ukrepa je v nepristranskosti ocenjevanja izpitov. Z namenom dviga kakovosti 

pridobljenega znanja študentov je fakulteta uvedla tudi pisno povratno informacijo visokošolskega 

učitelja na vsako izpitno vprašanje izpitne pole posameznega študenta. Slednje omogoča študentom 

razumevanje pomanjkljivosti in predlogov za izboljšavo pridobljene ocene. Za namene zagotavljanja 

kakovosti je fakulteta uvedla tudi poročila o izvedbi predmeta, letna poročila o študijskih programih 

in spremljanje prisotnosti študentov na predavanjih. 

 

Nova univerza je v postopku pridobitve mednarodne akreditacije s strani priznane agencije British 

Accreditation Council (v nadaljevanju: BAC), ki jo je v študijskem letu 2022/2023 tudi uspešno 

pridobila, uvedla med drugim nekaj novosti za spremljanje zadovoljstva vseh deležnikov študijskega 

procesa in upravno/administrativnega kadra: ocenjevanje upravno/administrativnih delavcev, 

ocenjevanje visokošolskih učiteljev in sodelavcev s strani drugih profesorjev. Poleg navedenega 

fakulteta vsako leto izvaja ocenjevanje visokošolskih učiteljev in sodelavcev prek ankete, ki jo 

študentje izpolnijo ob vpisu v višji letnik.  

 

10.1.6 Nagrajevanje odličnosti pedagoškega in strokovnega dela 
 
Nova univerza je v študijskem letu 2022/2023 podelila sledeča priznanja za odličnost pedagoškega 
dela: 
- prof. dr. Matej Avbelj je prejel listino odličnosti za izjemne pedagoške dosežke; 

- prof. dr. Anže Erbežnik je prejel listino odličnosti za izjemne pedagoške dosežke; 

-  doc. dr. Aljoša Dežman je prejel listino odličnosti za izjemne pedagoške dosežke. 

Nova univerza je v študijskem letu 2022/2023 podelila priznanja za odličnost strokovnega dela, ki 
sta ga prejeli tudi članici upravno administrativnega kadra NU, FSMŠ, in sicer Petra Hrovat ter Suzana 
Dejić, ki sta prejeli listino odličnosti za prispevek k delovanju in razvoju Nove univerze.  
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10.2. Povzetek stanja 
Ključne spremembe in prednosti na področju kakovosti 

Vsebina spremembe Vpliv na kakovost 

Fakulteta je izvedla vse ukrepe, ki jih je vpeljala z 

namenom doseganja standardov BAC. 
Dvig kakovosti študijskega procesa. 

V študijskem letu 2022/23 so bile izvedene naslednje 

ankete: Anketa o kakovosti predmetov, Anketa o 

kakovosti zaposlenih – pedagoških sodelavcev, 

Anketa o kakovosti študijskih programov, Anketa o 

študijskem procesu na NU, FSMŠ, Anketa o 

zadovoljstvu zaposlenih na NU, FSMŠ, Ankete o 

zadovoljstvu z s strani fakultete organiziranimi 

dogodki. 

Spremljanje zadovoljstva, prednosti, slabosti, 

predlogi za izboljšanje, implementacija ukrepov, 

ki vplivajo na kakovost. 

Fakulteta letno pripravlja samoevalvacijsko poročilo s 

preverbo realizacije Akcijskega načrta in pripravo 

novega. 

Sklenjen krog kakovosti. 

 

 Ključne slabosti in predolgi za izboljšanje na področju kakovosti 

Slabosti  Predlogi za izboljšanje 

Premalo aktivno delovanje Komisije za kakovost 
Povečati število rednih srečanj sestankov 

Komisije za kakovost. 

 
Krepitev področja slovenoslovja. 

 

 

Analiziranje  vzrokov  za  posamezne  rezultate 

posameznih anket  ter  priprava  konkretnih  

ukrepov  in ciljev. 

 

Spodbujanje zaposlenih in pedagoških sodelavcev 

k zagotavljanju kakovosti. 
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10.3. Realizacija akcijskega načrta za leto 2022/23 
Uresničevanje doseganja ciljev Strategije razvoja NU, FSMŠ 2021-2024 v študijskem letu 2022/23 na področju kakovosti NU, FSMŠ: 

 

Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalnik/ci Izhodiščna vrednost 

v študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za dosego 

kratkoročnega cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

SC25: Doseganje 

standardov 

kakovosti kot jih 

predvidevajo 

Merila NAKVIS 

in EGS 

Izdelava 

samoevalvacijskih 

poročil na podlagi 

pregleda realizacije 

Akcijskega načrta.  

Število 

realiziranih ciljev 

postavljenih na 

podlagi izdelanih 

samoevalvacij.  

Samoevalvacijsko 

poročilo za leto 

2021/2022 je bilo 

izdelano. 

Realizirano je bilo 34 

od 53 ciljev, kar je 

64%.  

 

Izdelano bo 

samoevalvacijsko 

poročilo po 

sistemu 

povratne zanke 

kakovosti ter 

realiziranih vsaj 

60 % 

postavljenih 

ciljev. 

Skrb za realizacijo 

ciljev in izdelava 

samoevalvacijskega 

poročila. 

Komisija za 

kakovost v 

sodelovanju z 

organizacijskimi 

enotami – celo 

leto. 

Samoevalvacijsko 

poročilo za leto 

2022/2023 bo 

izdelano. 

Realizirano je bilo 32 

od 53 ciljev, kar je 

60,3%.  

CILJ JE REALIZIRAN. 

SC26: Doseganje 

standardov BAC 

Uvedba in izvajanje 

vseh ukrepov za 

doseganje 

standardov British 

Accreditation 

Council. 

Število izvedenih 

ukrepov 

Fakulteta je izvedla 

vse ukrepe, ki jih je 

vpeljala z namenom 

doseganja 

standardov BAC. 

Fakulteta bo 

izvedla ukrepe, ki 

jih je na novo 

vpeljala z 

namenom 

doseganja 

standardov BAC 

in tako še 

Izvedba vseh na 

novo zastavljenih 

ukrepov BAC. 

Fakulteta, celo 

leto. 

Fakulteta je izvedla 

vse ukrepe, ki jih je 

vpeljala z namenom 

doseganja standardov 

BAC. Novi univerzi in s 

tem fakultetam 

članicam je bila 

podeljena BAC 

akreditacija. 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalnik/ci Izhodiščna vrednost 

v študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za dosego 

kratkoročnega cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

dodatno dvignila 

raven kakovosti. 

CILJ JE REALIZIRAN 

SC27: Krepitev 

področja 

slovenoslovja 

1. Sodelovanje pri 

izdaji relevantnih 

publikacij s področja 

slovenoslovja. 

2. Organizacija  in 

sodelovanje na 

kulturnih dogodkih, 

posvetih, 

predavanjih, 

razstavah, 

intervjujih, okroglih 

mizah s področja 

slovenoslovja. 

3. Pridobivanje 

raziskovalno 

razvojnih projektov s 

ciljem krepitve 

področja. 

1. Število 

sodelovanj pri 

izdaji relevantnih 

publikacij s 

področja 

slovenoslovja. 

2. Število 

sodelovanj na 

dogodkih s 

področja 

slovenoslovja. 

3. Število 

pridobljenih 

raziskovalno 

razvojnih 

projektov. 

4. Število 

znanstvenih 

1. V študijskem letu 

2021/2022 ni bilo 

sodelovanj pri izdaji 

relevantnih 

publikacij s področja 

slovenoslovja. 

2. V študijskem letu 

2021/2022 ni bilo 

sodelovanj na 

dogodkih s področja 

slovenoslovja. 

3. V študijskem letu 

2021/2022 ni bilo 

pridobljenih 

raziskovalno 

razvojnih projektov. 

1. Vsaj eno 

sodelovanje pri 

izdaji relevantnih 

publikacij s 

področja 

slovenoslovja. 

2. Vsaj ena 

organizacija in 

sodelovanje na 

dogodkih s 

področja 

slovenoslovja. 

3.Vsaj en 

pridobljen 

raziskovalno 

razvojni projekt s 

ciljem krepitve 

področja 

slovenoslovja. 

Skrb za krepitev 

področja 

slovenoslovja na 

način sodelovanja 

pri izdaji 

relevantnih 

publikacij s 

podorčja 

slovenoslovja, 

organizacije in 

sodelovanja na 

dogodkih s 

področja 

slovenoslovja, 

sledenje in 

pridobivanje 

projektov in 

objavljanje člankov 

Raziskovalci NU, 

FSMŠ – celo leto 

1. V študijskem letu 

2022/2023 ni bilo 

sodelovanj pri izdaji 

relevantnih publikacij 

s področja 

slovenoslovja. 

2. V študijskem letu 

2022/2023 ni bilo 

sodelovanj na 

dogodkih s področja 

slovenoslovja. 

3. V študijskem letu 

2022/2023 ni bilo 

pridobljenih 

raziskovalno razvojnih 

projektov. 

4. V študijskem letu 

2022/2023 sta bila 

objavljena 2 članka s 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalnik/ci Izhodiščna vrednost 

v študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna vrednost 

kazalnika v 

študijskem letu 

2022/2023 

Ukrep za dosego 

kratkoročnega cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

4. Znanstvene 

objave s področja 

slovenoslovja. 

objav s področja 

slovenoslovja. 

4. V študijskem letu 

2021/2022 je bil 

objavljen en članek. 

4. Povečanje 

števila 

znanstvenih 

objav s področja 

slovenoslovja za 

1 znanstveno 

objavo. 

s področja 

slovenoslovja. 

področja 

slovenoslovja. 

CILJ JE DELNO 

REALIZIRAN 
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11. PROSTORSKI IN MATERIALNI POGOJI 

11.1. Splošno o prostorskih in materialnih pogojih 
Predstavite stanje na področju prostorskih in materialnih pogojev, glede na strategijo fakultete. 
 
Primeroma: 

1. Prostori in oprema 
2. Strojna in tehnična oprema 
3. UKNU 

a. Splošno glede UKNU 
b. Elektronski viri in informacijske zbirke 
c. Knjižnični fond 
d. Založba 

 

NU, FSMŠ skrbi za primerne prostore za opravljanje raziskovalne in pedagoške dejavnosti in 

zagotavljala učinkovito podporo študijskega procesa s primerno strojno in programsko opremo ter 

se vključuje v razvoj IKT tehnologije na ravni univerze.  

Fakulteta vsebinsko, finančno in strateško sodeluje pri razvoju Univerzitetne knjižnice Nove 

univerze, saj je njen cilj zagotoviti študentom, profesorjem in raziskovalcem dostop do sodobne 

univerzitetne knjižnice z bogatim naborom znanstvene in strokovne literature. NU, FSMŠ si stalno 

prizadeva za pridobivanje dodatnih enot domačega in tujega knjižničnega gradiva ter dodatnih 

elektronskih virov, ki služijo kot temeljna ali dopolnilna študijska literatura oz. viri za pisanje 

seminarskih, zaključnih in drugih del fakultete. Fakulteta spodbuja pedagoško osebje k pripravi 

študijske literature, znanstvenih virov in drugega gradiva za študente, saj je eden izmed ciljev NU, 

FSMŠ tudi povečanje založniške dejavnosti na letni ravni. 

11.1.1 Prostori in oprema 
 
Fakulteta ima sedež akreditiran na naslovu Mestni trg 23, 1000 Ljubljana, kjer ima sedež tudi 

Univerzitetna knjižnica Nove univerze. Računovodstvo fakultete se nahaja v prostorih študijskega 

centra Kranj (Žanova ulica 3, Kranj), kjer ima sedež Fakulteta za državne in evropske študije. 

 

V študijskem letu 2020/21 je bila na NAKVIS oddana vloga za spremembo lokacije z namenom 

razširitve izvajanja svoje dejavnosti tudi na že akreditirani lokaciji Nove univerze v Mariboru, na 

naslovu Prešernova ulica 17. V Mariboru bo študijski proces potekal v najetih prostorih stavbe IZUM, 

v skupni izmeri 450 m2. Za izvedbo študija so zagotovljene tri predavalnice in sicer za 20 oseb, za 40 

oseb in za 200 oseb, pri čemer je omogočena tudi pregraditev prostorov za izvedbo študija v manjših 

skupinah. Najeta je tudi večja pisarna v izmeri 20 m2, v stavbi pa so na voljo tudi ločene sanitarije. 

Prostori se nahajajo v pritličju in v 1. nadstropju, do katerih je mogoč dostop po stopnicah ali z 

dvigalom oziroma dvižno ploščadjo za invalide. NAKVIS je dne 30. 9. 2021 izdal odločbo glede 

spremembe lokacije, s katero NU, FSMŠ omogoča, da na dislocirani enoti Maribor izvaja vse tri 

študijske programe: dodiplomski univerzitetni študijski program Slovenski študiji, magistrski 

študijski program Slovenski študiji II in doktorski študijski program Slovenski študiji III.  

 

V Ljubljani študijski proces poteka v najetih prostorih, ki so bili v letu 2018 popolnoma prenovljeni 

in posodobljeni. Novi prostori nudijo kakovostno izvajanje študijskih programov v skladu z normativi 
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in standardi, ki so opredeljeni v višjem in visokem šolstvu. V študijskem centru v Ljubljani je pet 

predavalnic in sejna soba, ki so sodobno opremljene z mizami, stoli, tablami, računalniki in 

projektorji. Za potrebe snemanj predavanj so predavalnice opremljene s kamerami in mikrofoni za 

nemoteno izvajanje, predvajanje in snemanje študijskega procesa. V odnosu do bogate slovenske in 

mednarodne kulture imajo predavalnice imena po znanih osebnostih, in sicer predavalnica Jožeta 

Pučnika, Leona Štuklja, Jožeta Wojtyle, Roberta Schumana in predavalnica Franceta Bučarja. Avla 

nosi ime po znanem slovenskem politiku, bančniku diplomatu in publicistu Ivanu Hribarju. Za 

namene likovnih in drugih razstav ter dogodkov na Novi univerzi se je v Avli ustanovila Galerija Nove 

univerze. Pedagoškim sodelavcem je poleg profesorskih kabinetov namenjena tudi klubska soba - 

Klub Profesorjev Nove univerze. V celotni zgradbi je na voljo internet. Predavalnice in sejna soba se 

nahajajo v štirih nadstropjih, do katerih je omogočen dostop z dvigalom. Za študente s posebnimi 

potrebami je narejena klančina, prilagojene so sanitarije, napisi v Braillovi pisavi, na voljo je tudi 

dvigalo. Prostori fakultete vključujejo prenovljeno knjižnico, ki se nahaja v četrtem nadstropju, in 

učne prostore, ki so opremljeni z  računalniki. 

 

Oprema študijskih centrov se redno pregleduje in posodablja. Fakulteta izvaja  tudi letno inventuro 

(pregled osnovnih sredstev). 

 

11.1.2 Strojna in tehnična oprema 
 
Na vseh osebnih računalnikih na NU, FSMŠ je nameščena vsa standardna oprema (operacijski sistem 

Windows in programska oprema Microsoft), potrebna za pisarniško delo. Visokošolski informacijski 

sistem (VIS), ki ga uporablja fakulteta deluje v slovenskem in angleškem jeziku za potrebe tujih 

študentov. Vsi fakultetni računalniki so opremljeni z antivirusnimi programi, zagotovljen je tudi 

brezhiben sistem za arhiviranje podatkov. Računovodstvo, založba ter referat fakultete za svoje delo 

uporabljata program VASCO. Za preverjanje plagiatov se uporablja slovenski program DPV v okviru 

repozitorija Revis. Z namenom hitrega prilagajanja posledicam epidemije je fakulteta namenila 

finančna sredstva in vzpostavila dobro delujoč sistem Moodle (eUčilnica). Vsem aktivnim študentom 

je fakulteta zagotovila paket Office 365, tako lahko z enotnim geslom dostopajo do VIS-a in 

programa Moodle (eUčilnica). Zaposleni so zaradi posledic epidemije večji del študijskega leta delo 

opravljali od doma. Za nemoteno izvedbo sestankov, sej in drugih srečanj so uporabljajo video 

platformo Zoom ali Skype. Vsa strojna in tehnična oprema se redno pregleduje in posodablja. 

Fakulteta izvaja  tudi letno inventuro (pregled osnovnih sredstev).  

 

11.1.3 Univerzitetna knjižnica Nove univerze (UKNU) 

15.1.3.1 Splošno glede Univerzitetne knjižnice Nove univerze (UKNU) 
 
Ob združitvi knjižnic članic v skupno univerzitetno knjižico v letu 2017 so bili doseženi osnovni pogoji 

za delovanje visokošolske knjižnice ter postavljeni temelji za razvoj nove univerzitetne knjižnice v 

Sloveniji. Dne 19.06.2017 je bila z vpisom v razvid knjižnic po veljavnem Pravilniku o razvidu knjižnic 

realizirana ustanovitev Univerzitetne knjižnice Nove univerze (UKNU). Dne 26.09.2017 je NU sklenila 

Pogodbo o sodelovanju in polnopravnem članstvu UKNU v sistemu COBISS.SI z Inštitutom 

informacijskih znanosti, Maribor. UKNU deluje v prostorih Nove univerze na Mestnem trgu 23 v 

Ljubljani ter na dislociranih enotah v Novi Gorici, Kranju in Mariboru. Knjižnica ima letno licenco 

UDCMRF 2012 (dostop do elektronske izdaje tabel UDK) ter že naročene strokovne revije.  
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Članice NU so v študijskem letu 2022/2023 pridobile 272 enot knjižničnega gradiva za izposojo v 

skupni vrednosti 4058,96EUR. Kot osrednja znanstvena knjižnica skrbi za: 

- zagotavljanje informacijskih virov in informacij za potrebe znanstvenoraziskovalnega dela, 

- zbiranje in trajno ohranjanje dosežkov znanstvenoraziskovalne dejavnosti, 

- pomoč znanstveni skupnosti pri zagotavljanju prostega dostopa do rezultatov 

znanstvenoraziskovalnega dela. 

 

15.1.3.2 Elektronski viri in informacijske zbirke 
 
UKNU je v letih 2017 in 2018 postala, od leta 2019 – 2023 pa ostala članica konzorcijev v NUK in CTK 

ter s tem zagotovila dostop do pomembnejših svetovnih informacijskih  virov. Za študente, 

visokošolske učitelje in raziskovalce članic NU je v letu 2023 v okviru članstva v konzorcijih COSEC 

(NUK) in CTK ob sofinanciranju s strani ARRS nabavljala naslednje tuje informacijske vire za študijsko 

leto 2022/23: SpringerLink, Sage in EBSCO Academic Search Premier. Poleg tega je UKNU naročnik 

še naslednjih plačljivih mednarodnih in domačih podatkovnih baz: EBSCO Military and Government 

Collection in Ius-info ter portala revije Pravna praksa in revije Lex-Localis. Podatkovne baze 

omogočajo dostop do polnih besedil več kot 9.000 elektronskih serijskih publikacij in 30.000 

elektronskih knjig. Založba NU gradi tudi lastne elektronske vire za podporo študijskih programov 

članic NU na vseh stopnjah: 

- E-KURS.si - Komentar ustave Republike Slovenije (2002, 2011, 2019), 

- Arhiv revije Dignitas - Revija za človekove pravice. 

- E-enciklopedija slovenske osamosvojitve, državnosti in ustavnosti. 

 

Nekaj informacijskih virov v UKNU je dostopnih članom knjižnice na daljavo, nekaj na lokaciji 

knjižnice. Viri so prilagojeni načinu izvajanja študijskih programov na članicah NU. Študentom in 

visokošolskim učiteljem ter raziskovalcem omogočajo dostop do kakovostnih znanstvenih vsebin. 

Skladno z Nacionalno strategijo odprtega dostopa do znanstvenih objav in raziskovalnih podatkov v 

Sloveniji 2015−2020 UKNU nadaljuje z gradnjo repozitorija zaključnih del študentov univerze v okviru 

Repozitorija samostojnih visokošolskih in višješolskih izobraževalnih organizacij in tako prispeva tudi 

v Nacionalni portal odprte znanosti. UKNU je omogočala tudi odprti dostop do nekaterih 

elektronskih virov, e-učbenikov in e-zbornikov. 

15.1.3.3 Knjižnični fond 
 
UKNU zbira, obdeluje, hrani in posreduje slovensko in tujo znanstveno literaturo, ki pokriva študijska 

področja članic univerze. Vsem študentom, zaposlenim, sodelavcem in zunanjim brez omejitev 

omogoča najširši možen dostop do slovenske in svetovne znanstvene in strokovne literature s 

področji delovanja univerze v fizični in elektronski obliki. Knjižnični fond se je v študijskem letu 

2022/2023 povečal za 276 knjižničnih enot. Celoten knjižnični fond tako obsega 17.290 enot 

knjižničnega gradiva (izpis COBISS stanje na dan 30. 9. 2023).  

15.1.3.4 Založba 
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NU, FSMŠ v okviru založniške dejavnosti izdaja znanstvene monografije in učbenike. V študijskem 

letu 2022/2023 je univerzitetna založba NU izdala naslednje publikacije: 

- Dignitas, št. 93/94 / uredil Jernej Letnar Černič; november 2022; 

- Omejitev oblasti / Jernej Letnar Černič; november 2022; 

- Dignitas, št. 95/96, uredil Jernej Letnar Černič, marec 2023; 

- Kakšno Evropsko unijo hočemo / Matej Avbelj, april 2023. 

 

 

11.2. Povzetek stanja 
Ključne spremembe in prednosti na področju prostorskih in materialnih pogojev 

Vsebina spremembe Vpliv na kakovost 

Fakulteta na vseh akreditiranih lokacijah zagotavlja 

ustrezne prostore. 
Zagotavljanje ustreznih prostorov. 

Strojna in programska oprema sta posodobljeni. Zagotavljanje primerne opreme. 

Zagotovljen je oddaljen dostop do podatkovnih baz 

UKNU za vse študente. 

Zagotavljanje dostopa do podatkovnih baz za vse 

študente. 

Izdana je bila nova (študijska) literatura – tiskana 

monografija. 
Posodabljanje študijske literature. 

Izdani 2 številki revije Dignitas. Izdaja znanstvenih revij. 

 

 Ključne slabosti in predolgi za izboljšanje na področju prostorskih in materialnih pogojev 

Slabosti  Predlogi za izboljšanje 

Založba za NU, FSMŠ ni izdala monografij. 

Spodbujanje pedagoškega kadra k pripravi in 

izdaji učbenikov oziroma drugega študijskega 

gradiva ter zagotovitev potrebnih sredstev. 

Organizacija študija na lokaciji MB zaradi prenizkega 

števila vpisanih še ni bila izvedena. 

Organizacija študija/dogodkov na novi lokaciji, 

usmerjena promocija. 

 
Namenitev več sredstev za obvezno študijsko 

literaturo. 
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11.3. Realizacija akcijskega načrta za leto 2022/23 
Uresničevanje doseganja ciljev Strategije razvoja NU, FSMŠ 2021-2024 v študijskem letu 2022/23 na področju prostorskih in materialnih pogojev NU, FSMŠ: 

 

Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

študijskem 

letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

SC28: Zagotavljanje 

primernih 

prostorov ter stalna 

skrb za 

posodabljanje 

strojne in 

programske 

opreme 

Zagotovitev ustreznih 

prostorov na vseh 

akreditiranih 

lokacijah izvajanja 

(podaljševanje 

najemnih pogodb, 

sklepanje novih ob 

upoštevanju Meril 

Nakvis). 

Zagotavljanje 

primernih 

prostorov. 

Fakulteta na obeh 
akreditiranih 
lokacijah zagotavlja 
ustrezne prostore.  

 

Fakulteta bo 

na obeh 

akreditiranih 

lokacijah 

zagotavljala 

ustrezne 

prostore. 

Pregled 
najemnih 
pogodb, 
podaljšanje le 
teh oz. sklenitev 
novih skladno z 
Merili Nakvis. 

 

Vodstvo – celo 

leto 

Fakulteta na obeh 
akreditiranih 
lokacijah zagotavlja 
ustrezne prostore.  

CILJ JE REALIZIRAN 

Pregledovanje in 

posodabljanje strojne 

in programske 

opreme z namenom 

učinkovitega izvajanja 

dejavnosti. 

Skrb za 

posodabljanje 

strojne in 

programske 

opreme. 

Fakulteta je 

pregledala in 

posodobila strojno 

in programsko 

opremo. 

Fakulteta bo 

pregledala in 

po potrebi 

posodobila 

strojno in 

programsko 

opremo. 

Pregled 

obstoječe 

strojne in 

programske 

opreme in 

morebitna 

posodobitev le-

te. 

Fakulteta – celo 

leto 

Fakulteta je 

pregledala in 

posodobila strojno 

in programsko 

opremo. 

CILJ JE REALIZIRAN 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

študijskem 

letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

SC29: Zagotavljanje 

primernega 

študijskega gradiva 

in povečanje 

založniške 

dejavnosti 

fakultete v okviru 

razvoja UKNU 

Vsakoletno 

posodabljanje učnih 

načrtov in na podlagi 

le-teh zagotavljanje 

primernega 

študijskega gradiva. 

Obogatiti knjižnico z 

relevantno literaturo 

za področje 

slovenoslovja. 

Število novih gradiv 

študijske literature 

in literature za 

področje 

slovenoslovja.. 

V študijskem letu 

2021/2022 je 

UKNU skladno s 

posodobljenimi 

učnimi načrti 

pripravila sezname 

in nakupila 

obvezno študijsko 

literaturo za novo 

študijsko leto. Na 

sezname je uvrstila 

tudi gradivo po 

predlogu 

profesorjev. 

UKNU bo 
pregledala in 
posodobila 
seznam 
literature ter 
po potrebi 
nabavila novo 
študijsko 
literaturo.  

 

Pregled 
predpisane 
obvezne 
literature in 
nakup.  
Preučitev 
možnosti 
pridobitve 
sredstev na 
javnih razpisih.  

Seznanitev 

profesorjev z 

dobro prakso 

podarjanja knjig 

(obvezne 

študijske 

literature). 

UKNU – celo leto V študijskem letu 

2022/2023 je UKNU 

skladno s 

posodobljenimi 

učnimi načrti 

pripravila sezname 

in nakupila obvezno 

študijsko literaturo 

za novo študijsko 

leto. Na sezname je 

uvrstila tudi gradivo 

po predlogu 

profesorjev. 

CILJ JE REALIZIRAN 

Povečanje založniške 

dejavnosti fakultete 

in prispevanje h 

krepitvi področja 

slovenoslovja.  

1. Število izdanih 

učnih gradiv v 

okviru univerzitetne 

založbe. 

2. Število izdanih 

znanstvenih revij. 

1. V študijskem letu 

2021/2022 je 

univerzitetna 

založba izdala 5 

enot študijskega 

gradiva. 

1. Izdana bo 

vsaj ena 

enota 

študijskega 

gradiva. 

Poziv AZ in 

izvedba vseh 

aktivnosti za 

izdajo 

učbenikov, 

znanstvene 

UKNU – celo 

leto. 

1. V študijskem letu 

2022/2023 je 

univerzitetna 

založba izdala 2 

enoti študijskega 

gradiva. 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

študijskem 

letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

3. Število izdanih 

monografskih 

publikacij s 

področja 

slovenoslovja. 

2.  V študijskem 

letu 2021/2022 je 

univerzitetna 

založba izdala 1 

številko revije 

Dignitas. 

3. V študijskem letu 

2021/2021 

fakulteta ni izdala 

monografij s 

področja 

slovenoslovja, ki bi 

jih izdala 

univerzitetna 

založba. 

2. Izdana bo 

vsaj ena 

številka 

znanstvene 

revije. 

3. Izdana bo 

vsaj ena 

monografija s 

področja 

slovenoslovja. 

revije, 

monografije s 

področja 

slovenoslovja. 

2.  V študijskem letu 

2022/2023 je 

univerzitetna 

založba izdala 2 

številki revije 

Dignitas. 

3. V študijskem letu 

2022/2023 fakulteta 

ni izdala monografij 

s področja 

slovenoslovja, ki bi 

jih izdala 

univerzitetna 

založba. 

 

CILJ JE DELNO 

REALIZIRAN 
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Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

študijskem 

letu 

2022/2023 

Ukrep za 

dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno 

obdobje 

REALIZACIJA 

SC30: Vzpostavitev 

študijskega centra v 

Mariboru 

Izvedba akreditacije 

študijskega centra v 

Mariboru, kjer se 

bodo izvajali študijski 

programi FSMŠ NU. 

Akreditacija nove 

lokacije študija in 

izvajanje študija na 

novi lokaciji. 

Študijski center 
Maribor je bil 
akreditiran. 

 

Na novi 

lokaciji bo 

stekla 

organizacija 

študijskih 

programov 

NU, FSMŠ. 

Organizacija 

študija na novi 

lokaciji 

Tajništvo, PR – 

celo leto 

Organizacija študija 
na novi lokaciji 
zaradi prenizkega 
števila vpisanih še ni 
bila izvedena. 

CILJ NI REALIZIRAN 
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12. FINANCIRANJE DEJAVNOSTI 

12.1. Splošno o financiranju dejavnosti 
Predstavite stanje na področju financiranja dejavnosti, glede na strategijo fakultete. 
 
Primeroma: 

1. Prihodki in odhodki (Tabela 1: prihodki in odhodki v letu 2021 in 2022, Tabela 2: sestava prihodkov v %) 
2. Koncesije 
3. Šolnine in vpisnine 
4. Znanstveno – raziskovalno delo 
5. Druge dejavnosti in viri financiranja 

 
 
Fakulteta zagotavlja ustrezne vire financiranja in primerno ter racionalno uporabo finančnih 
sredstev. Fakulteta poskuša pridobiti zunanje vire financiranja, predvsem preko uspešnih prijav na 
domačih in mednarodnih javnih in drugih projektnih razpisih, z razširitvijo tržne dejavnosti NU, FSMŠ 
ter s pridobitvijo koncesije za dodiplomski in magistrski študijski program Slovenski študiji. 
Načrtovani strateški razvoj fakultete je ključnega pomena za varčno poslovanje fakultete.  
 

16.1.1 Prihodki in odhodki 
 
Fakulteta se financira iz: (1) sredstev pridobljenih na trgu (organizacija različnih strokovnih 
seminarjev, povezanih s tematiko vsebin v skladu z delovanjem fakultete) (2) šolnin pri vpisu 
študentov in (3) sredstev pridobljenih na podlagi razpisov (ARRS, MIZŠ, Javni sklad, CMEPIUS ipd.).  
 
Z intenzivnim delom na področju izterjave neplačanih terjatev fakulteta učinkovito zmanjšuje obseg 
terjatev. Z rednim opominjanjem dolžnikov kot dober gospodar skrbi, da ne prihaja do večjih dolgov 
s strani dolžnikov. NU, FSMŠ je tudi v študijskem letu 2022/23 nadaljevala z instrumentom 
zavarovanja pred morebitnim neplačilom, in sicer z uvedbo poroštvene izjave v primeru obročnega 
plačila šolnine, hkrati pa se NU, FSMŠ prilagaja in se skuša s svojim pristopom približati študentom 
pri iskanju ustrezne dinamike odplačevanja dolgov.  
 
NU, FSMŠ je za namene preglednosti poslovanja razvila način evidentiranja prihodkov in stroškov po 
sistemu stroškovnih mest. V skladu z zgornjo tezo fakulteta evidentira prihodke na stroškovna mesta 
po viru financiranja. Evidentiranje stroškov poteka na osnovi vsakoletnega izračuna ključev delitve 
med stroškovnimi mesti glede na študijske programe oz. bremeni določeno stroškovno mesto v 
celoti v primeru drugega znanega nosilca stroška. Računovodstvo redno spremlja porabo 
pridobljenih sredstev in kvartalno poroča Upravnemu odboru fakultete uspešnost porabe.  
 
Med smernicami za izboljšanje kakovosti tako še naprej ostajajo: 

- povečanje plačilne sposobnosti študentov na podlagi ponudbe obročnega odplačevanja ter 
upoštevanja predlogov študentov glede dinamike odplačila že nastalih dolgov; 

- krepitev delovanja lastne knjižnične dejavnosti s povečanjem sklada knjižnih enot; 
- aktivnosti na področju ustvarjanja večjih prihodkov iz drugih virov z iskanjem dodatnih 

možnosti pridobivanja sredstev oz. virov financiranja na podlagi različnih razpisov, tako 
domače kot mednarodne narave; 

- krepitev delovanja na področju internacionalizacije študijskih programov; 
- pospeševanje delovanja in pomoč študentov pri mednarodnih izmenjavah ter skladno s tem 

iskanje in zagotavljanje dodatnih sredstev za te vsebine. 
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V študijskem letu 2022/2023 je imela NU, FSMŠ skupno 25.793,37 prihodkov, medtem ko jih je bilo 
v študijskem letu 2021/2022 53.518,67 EUR. Pomeni, da je bilo v študijskem letu 2021/2022 zaznati 
upad prihodkov v višini 48,20 % v primerjavi s študijskim letom 2021/2022. 
 
Prihodki in odhodki NU, FSMŠ v študijskem letu 2021/2022 in 2022/2023 

Prihodki/Odhodki Študijsko leto 2021/2022 Študijsko leto 2022/2023 

Prihodki 53.518,67 EUR 25.793,37 EUR 

Odhodki  87.018,94 EUR 92.637,17 EUR 

 
Sestava prihodkov NU, FSMŠ v študijskem letu 2021/2022 in 2022/2023 (v odstotkih) 

Vrsta prihodkov Študijsko leto 2021/2022 Študijsko leto 2022/2023 

Prihodki iz izvajanja javne službe 96,91 % 54,99 % 

Prihodki pridobljeni na trgu 6,09 % 45,01 % 

 

16.1.2 Pridobitev koncesij 
 
Fakulteta v študijskem letu 2022/2023 ni uspela pridobiti koncesij za dodiplomski in magistrski 
študijski program. 
 

12.1.3 Šolnine in vpisnine  
 
Sredstva za izvajanje študijske dejavnosti se pridobivajo na osnovi zaračunanih šolnin študentom 
vpisanih na izredni študij. Hkrati fakulteta sproti spremlja kazalce uspešnosti finančnega poslovanja 
in izvaja ukrepe za racionalno porabo sredstev. S tem se zagotavljajo potrebna sredstva za nemoteno 
in kakovostno delovanje ter nadaljnji razvoj. 
 

12.1.4 Znanstveno – raziskovalno delo 
 
Znanstveno – raziskovalno delo je financirano na podlagi sklenjenih pogodb z ARRS in sredstev, 
pridobljenih na razpisih preko katerih fakulteta črpa sredstva za izvajanje svoje temeljne 
visokošolske dejavnosti. V študijskem letu 2022/2023 je fakulteta pričela s sodelovanjem pri novem 
projektu  financiranem s strani ARRS. Fakulteta je bila tudi uspešna na razpisu MIZŠ za izdelavo 
raziskave.  
 

12.1.5 Druge dejavnosti in viri financiranja 
 
NU, FSMŠ izvaja tudi založniško dejavnost, izvedbo različnih strokovnih seminarjev in jesenskih/ 
poletnih šol. 
 
 



112 
 

 

12.2. Povzetek stanja 
Ključne spremembe in prednosti na področju financiranja dejavnosti 

Vsebina spremembe Vpliv na kakovost 

Računovodstvo je pripravilo vsakoletni načrt ravnanja 

s stvarnim premoženjem, ki omogoča učinkovito 

porabo sredstev 

Vsakoletno skrbno načrtovanje s stvarnim 

premoženjem. 

Fakulteta je v študijskem letu 2022/2023 nadaljevala 

sodelovanjem pri projektu financiranem s strani 

ARRS. 

Zagotavljanje financiranja znanstveno-

raziskovalne prek razpisov ARRS in posledično 

nemoteno izvajanje znanstveno-raziskovalne 

dejavnosti. 

Ohranitev stabilnega financiranja vseh dejavnosti. Ohranitev stabilnega financiranja. 

Možnost obročnega plačevanja šolnin. Študentom se omogoči lažje plačevanje šolnine. 

Pridobljena sredstva na razpisih omogočajo izvedbo 

dodatnih aktivnosti fakultete. 

KC NU je v avgustu 2022 oddal prijavo na razpis MIZŠ 

»Krepitev vloge kariernih centrov v celostni obravnavi 

študentov«, prijava je bila uspešna. 

Izvedba dodatnih aktivnosti fakultete. 

 

 Ključne slabosti in predolgi za izboljšanje na področju financiranja dejavnosti 

Slabosti  Predlogi za izboljšanje 

Sistem financiranja ne omogoča pokrivanja 

obratovalnih stroškov v celoti. 

Zagotavljanje zunanjih virov financiranja 

dejavnosti (projektna sredstva, razvojni skladi, 

povezovanje z gospodarstvom, ipd.). 

Majhen delež financiranja iz raziskovalne dejavnosti. Pospeševanje tržne dejavnosti fakultete. 

Ni koncesijskih sredstev za izvajanje študijskih 

programov fakultete. 
Povečati delež iz raziskovalne dejavnosti. 

 
Pridobivanje sredstev za doktorski študij iz 

različnih virov financiranja. 

 
Pridobitev koncesije za dodiplomski in magistrski 

študijski program. 

 Povečati vpis na vse študijske programe. 
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12.3. Realizacija akcijskega načrta za leto 2022/2023 
Uresničevanje doseganja ciljev Strategije razvoja NU, FSMŠ 2021-2024 v študijskem letu 2022/23 na področju financiranja dejavnosti NU, FSMŠ: 

 

Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

študijskem 

letu 

2022/2023 

Ukrep za dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno obdobje 

REALIZACIJA 

SC31: 

Zagotavljanje 

ustreznih virov 

financiranja 

Pridobivanje 

sredstev iz javnih 

razpisov. 

Število 

pridobljenih 

javnih razpisov. 

Fakulteta je v  

študijskem letu 

2021/2022 

prejemala javna 

sredstva ARRS. 

Fakulteta bo 

uspešno 

oddala 

prijavo na 

vsaj 1 razpis z 

namenom 

pridobivanja 

sredstev iz 

javnih 

razpisov. 

Spremljanje 

razpisov in 

priprava ter 

oddaja prijavne 

vloge. 

Raziskovalna 

skupina – celo 

leto 

Fakulteta je 

študijskem letu 

2022/2023 oddala 3 

prijave na javne 

razpise. 

CILJ JE REALIZIRAN 

Pridobitev sredstev 

za doktorski študij. 

Pridobljena 

sredstva iz 

različnih virov 

financiranja (tržni 

viri, pridobljeni 

razpisi…). 

Fakulteta v 

študijskem letu 

2021/2022 ni 

pridobila sredstev 

za doktorski študij. 

Fakulteta bo 

pridobivala 

sredstva za 

doktorski 

študij iz 

različnih 

virov 

financiranja. 

Pridobitev 

finančne podpore 

za doktorski 

študij. 

Fakulteta – celo 

leto 

Fakulteta v 

študijskem letu 

2022/2023 ni 

pridobila sredstev za 

doktorski študij. 

CILJ NI REALIZIRAN 



114 
 

Dolgoročni 

strateški cilj 

Ukrepi (naloge) za 

uresničitev 

dolgoročnega cilja 

Kazalec/ci Izhodiščna 

vrednost v 

študijskem letu 

2021/2022 

Ciljna 

vrednost 

kazalnika v 

študijskem 

letu 

2022/2023 

Ukrep za dosego 

kratkoročnega 

cilja 

Izvajalec in 

časovno obdobje 

REALIZACIJA 

Pridobivanje 

sredstev iz tržnih 

virov financiranja. 

Pridobljena 

sredstva iz tržnih 

virov financiranja. 

V študijskem letu 

2021/2022 se 

fakulteta ni 

financirala iz drugih 

virov. 

Fakulteta bo 

vsako leto 

pridobivala 

sredstva iz 

tržnih virov 

financiranja.  

Organizacija 

dogodkov, 

poletnih/jesenskih 

šol... 

Fakulteta – celo 

leto 

Fakulteta je v 

študijskem letu 

2022/2023 

organizirala poletno 

šolo. 

CILJ JE REALIZIRAN 

SC32: Pridobitev 

koncesij 

Pridobitev koncesij 

za programe 

slovenoslovja kot 

edinstvenega študija 

v Sloveniji. 

Število 

pridobljenih 

koncesij. 

V študijskem letu 

2021/2022 

fakulteta nima 

koncesioniranih 

programov. 

Pridobitev 

koncesije za 

dodiplomski 

in magistrski 

študijski 

program. 

Spremljanje 

razpisov, 

nagovarjanje 

ministrstev,… 

Fakulteta – celo 

leto 

Fakulteta v 
študijskem letu 
2022/2023 ni 
pridobila koncesije za 
dodiplomski in 
magistrski študijski 
program. 
 
CILJ NI REALIZIRAN 
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